BRIz 1R
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VF 22 X0 PSR B S 00 R A B 2 A v i i B8iE v L O T 8 0 ) P sk S A Y L T
F T — R 19 05 4 X Se R 4 1ok . B 42 48 (DMD st 2 s Hh 35 BORTR i 35 B 191
58 R AT DA B A2 1 20 A B 1 W AT A Al -, T R O 2 e R

BPe 2 40 SORR R BlE 2 ) iR & B (knowledge discovery in database, KDD) , B /& —
ASFIBLAS 7 > FNGE T2 55 2 27 BB 20 K (0 K0 IR AT U 20 1 9 3 O = 55 50090 %8
SCAS B PR 25 ) 500 P 22 IR AR A T L 00 A T LA B A 530 S v R BT A 1 L
19 AT R LA B NATTIRE 8 1 0 P A Bt A O 42 98 19 AT 55 2 DA OR 6 10 Bl v ok
BT P A TR NP, A BEECHE AR D S BS0H I 22 1) B O 3R, 3 6 1 3 9 A A A LRI A
LA AE Z R 5,

5.1 HEZIEIEM

Aol 28K B 32 35 B TP AU B A TR DL B e SR (H A A BEAE B R 4L
HE LA R XY OR o LAY A e MR AT 16 R 4 B A R G AR B
AN BE X I 4 Byl BT 25 RS A T A B e A . A B IZ S 0 B AR R WA L[5 B
e B U YRR R TR AE B . AN, AT Google 4518 28 51 5 T4k & A K SC B 1R 1Y 19
B Ay I A K S BEORE R R R O B A2 R I B . AR E A T
IR A28 BOBE S L SR WIS RO 2 0 00 K i 0 28 20 R DA R A f) — BB 5 F2

5.1.1 HEFEEZEHB S

555 4 RPN OLAP A [, B £2 4 A8 2 56 0k 25 A BB /Y T8 3 4 i 2 7 Bdls b
FARARAB AT B — A ) . BRIz R — T AR T 58 A
BBl G T RGR RO RGeS HL AR o 2T CRDBE SR BRI K0S R 22 ) 4% 2 2 A
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PR, IR X S N T OCHE A R ML DR R L AT 2 o SRR S A X R R R B
1T AR B AE T R G R R 2 — B U7 . B A R B A R e O R e R
S A BRI A3 AT R TR A ) — A DR SR R . BOHRAZ A A R L A A L R
P PEN A — PR PA B S0 - B2 2 75 58 B T WU 9 H AR 7 B 42 B 2 5 e 45 Al
WRMAE? BogE MR AT 7 A2 2R W b, B0 32 1 10 245 S fie 2000 5 F2 0 1) 0 1L
e MAT SRR .

MEHE T 5 IR AZ I8 2 KR 1 A 528 4 10 AT T 75 1 AR 199 L i AL 1) 25040 v 42 BCAE B
M T ARSI 255 1 DA R P B B ) AR I T e ok SRy i B . Horh IR T
R BRI A 2 TN 322 TE B 0 o DR UIEAE 324 45 R h e iR A5 B0 Lol . BRE 42 e 1 45 2
HAERZE A BWREIZ9E B e 48 0Bk . BEH P 2 — 28 il 55 1
R AN I B (0 25 R R R B8 11 L 38 5 B2 2 R R (1 m] P 0 AT i Bk L BB R A 20 55
{H . B 240 5o 5 R 2N T @ ST — A58 2 B R B T D) S ik e S Bl 45 b R0
[ S0, < R R A 2 4 1 A LA T ) R L A (S X ot 2l 45 A B2 L A mT A T 45 1
KA KR . “LEA U B T2 48 1 5 B R 2 FH 2 R ik N2 A M AR S50 T2 R 45 R
AR SR T . B Ah BG4 B Y 45 SRR T P R 1Y . [ — 2 EHE FH AN [ SO 42
D7 A v] REAR BN W] AR 2, 7R B0 A e A R A 3 R R — /N 4 R
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AR AT LA R P 15 A AU T S0 0 R e DA R R SR SR 1 S R T A S
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(1) fili v BB R — A &2 R 2 W, 8 & /DR K B (minimum
description length, MDL) (%2R , (i B fif AW . A5 2 335 199 2 00 B 22 o LA A A X 4%
A %) RS S 20 — 0 0 80 L S M B s = bt B BV E AT B AT B . — LY 2%
P 5 %, T X A R L P X B ) % B T BB EL AR

(2) Wt BRI AT — A~ 2R JLA 2501 s 7515 80 00 0 o 1 B 4, An 43
eSS R QTSI SRR .

(3) S . F24 0 AR X SR U] B Y o6 — A 1) 48 U RN AR - A0 G IE R DU 149 S R B AR
T W B A AT BEAT Bk A (. X 2k T A AT S5 ASE AR 1 S R M T DA o 4R
P4 U0 R 3R T, T T T 3 A e () Ak T AT LS A AR RN S PR R R Y 22 0

(4) $THEE . He B RL (%) 4 SRR T DU 48 T BE Clifo) MM A . DA i) 1z 43 #r Sk 491 1%
T DAV AE 14 B30 % B v il BB — 2 B i A AR AR BEAT T AT R B 30 Vo g me Rz - i R 4
A TR Pk 35 () A 00 ) A B R AT HE )L A 65 20 M R L IR A I A R ) 4R T
lift=65/30=2. 17,

(5) Hraith . BrA A 48 IR 2 P2 0B A R XL RS i R RS BRI 5 8 &%
il PRSI AN . — A A0 BN AT LA A 2 B AR B R () T AR G TR R P A
AT A

63



64

IS5 ERE (B7hR)

5.1.2 HEEENRXE

BARAZ R — I K SR 2 B AR — 1 ST B 2= R R 80T AR 9 B 18D {H 55 i
24 19 B 5 RT3 9 ) S0 A A U] LR 2 2T SN TR RE R DL e A Rl A Al TR
BB B0 55 . X LEH R BRI BOE U2 0 2 2 15 2 AT SR 02 B8 42 i 0 R L il
Wi 2 B 12 R Y R, 0 L B AR SR T BEATL A PR A0 L e PR R R R R B30 T B AR e 1o
TR R 2 (0 B, Al A7 Y AT B R B K, SO R R A L e R R AT AL B
oA B RS J5 BT T8O A2 48 4. Oracle, Microsoft Hl IBM 45 32 i (9 K4l 4 T
TSR AR T 55 BB L AR H ™ il BN T R O A R o0 A Ak BRI R 47 9 A D BE

P L1 45 BAR L A AT kol 55 T R 1 B Bl A0 RN 25 2505 B R G0 AN B R A1 02 FH 7 4l Y
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T8 G 1 0 SR A M b AT o] B i A T TR A b PR TR s 50— T T 1R 22 Al AE T X
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R BRAT A8 K080 T 2R R ) e ka B . Bl 42 4 1E S AR X AT e R s T AR Y
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T B A S B 0, Al b T A R B 3e 08 . 2 5. 1 R 8 32 98 10 K 30
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20 b4 60 4pfe TR zib¢¢Ai e A 2 L S
=~

20 f20 80 4EAY HRBFE M
122 80 AR C AR BUR £ AR FIE AR 3 B R B UR £

L] KRR G MRS
20 2 80 AFAN AP 0 BOIR E R G (U B K R AR AL SRS A A BB i — BER E) 2 S &
Mg 30 TE 175 X G2 B BECHT A 46 ) R ) 7 P B B A TSR B
R G0 (W 7 80408 2 L 2 AR U0 P 2
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Salford System 23 Fl () CART FREE, Heljlt s S 70 B0 ek 450 R a0 M0l A2 A B 380R- AN vy
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(2) 2 ARG 32 i B0 F RV P 2R G kAT 1 4R A8, RE S A JHL R ML 1) 08l  {EL ke 2D %)
Mk 55 1 T fiE

(3) 3 = ARKHEAZ 8 B AF A 5 5 A28 N DO i T 0 D e . i HL s REAE 20 A SR S
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C4) 25 PUACKI IS 422 4 B 1F S 45 7% 3h 35 R A Bli A SUR S8 97 T %odis 42 4 (9 1
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T — A B 2 408 53 TR 114 R0 PR SN A 2% AN (SR A A Y T L AR S5 R 1 AR
JEE S 5 5 A A0 S A B AL 3 [ AR R R A i 4R T PR

5.1.3 HFEZEHILIE

Bz n n ek # y DUR 22 B . 72 Sl 55 1), il B F 4k PRSNG| 06 #5642 41 5 vk oy
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FERF SRR Msx

fRRATH HRRARH

i W FERIE

1. E XMl 55 ja) 78

SSCHE F22 0 A J2 7 5P o U S0 o A SR sl T i ke ) R A 5 bl BEOR 22 O DL T O LA
SLRHY . PRI JG I8 2 Ak BB 30 2 RO | A OB 42 1 i AT 5 2R 55 S5k 55
LR O E] MERRAE R 55 0 M (R A SRR A L B e R A IS A X2 i 45 R
PEAT PR R AR . XN — R A

BOIEAZ IR — 2 A 2 W R T B AR 55 75 5K 1 BB Sl 55 TR R, BT 3 97 2k K
TER AT o PR — A RO 2 4 50 A BN, 3 SR 2 4 A0 2 2R A R R Tl 55 [
X [ — A~ Bl 4 L A [R] B9 oMb 55 1) B 2 5 AN () B9 20 M 3 B 406 9 M 55 1) RO A BR
Tl 50 S Y L TS 8 B £ A R RE A A D A TR A SOl 55 IR A T
fifp AR SC SRR 15 5 AR A RERA E SZ AT A N A B A T 3 B B AU T RO R G AT
AE J2 0% B4 WA S A DA 0 A 3K 755X T A 2R S0 U, AH O B R0 PR R ARz 3 A MR ) S B s
RARTE ] —A> 4o 77 [ i iy B A ME R 45 . TR B B9 55 A B B9 FE 70 S8 2 A i B

T 52 SOl 55 [ RBURE o 155G 7 225 B AT 78 A2 19 9 5 TR AT S i el . IR B 42
3 73 B B = A T AR OR AR A, X R E T — DR Z R T B9 R
FEUR 5 EAT 4075 B AT 13 2 2 B AR S8 AT S 00 422 90 1) 45 2R S B 55 b A Bl
TG 55 A AE B SEBR IRV {5 0 7 A o ) ) SIS et 300 42 4 0 e ¢ F A9 ol it
T 94 W S, 0 A R A R A BT 2 T W BRI i S DT B S 2 A I
i E AR LAY T 7 SR LA S B B R Ak

2. BIEHEWESEHEN

1 O 1) JSCHE A AR £ A A e A K RO YRSk P . O A A 5 E L 5
[Fa) LI A0 A IO 5 1 B3l 3 6 gl — e R 1 50 S L SCAS ORI Bl 3 1) MO0 45 0 3
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JE 5 ) S AR AT o3 A AR Y Sl IO 2 I i s RN T T A O T ) BSOS R A A
TE LT 95 38 B I iy 58 3 A 1) B8 1 o L AR 24 B0 T U 1Y) 5T ok D ORIE , R Ot A 4 1
B PE R M Cexploration) /& B AY .

ARG AR D bR AT RS A R RR A2 U = 1 e 4 A R 1R 3R BN 14 43
A3 AR A G SR AH O OC R AR B FRRAE AT R 1k 0 G 1 A3 b BRAR A 1 A B E R
A BT AT R R s O T A IS B S R R

3. HEmALE

Kot Ak AT B T Bl 12 A 5 At i O L 5 T AL B R . R G A RO DR RO 42
3 10 D B R ORAIE L (H B B B DR P AR TE R S B Y L5 Coutlier) IO FIR — B Bl . 1E
Bz P b T A IR B, A3 i A I A N B BT A B R T R A R B
A S8R WO B A RS L 3 T RS SR 1 25 (missing value) , T3k 26 B 4% R BE AL %
THEENER. A AT BT AR AR Y . 3k Se AT ] A B4 18 B0 12 4 B s 2
B Rt Ak PR 75 D0 A 23 5 e KA 2 B . DAY I A RO A R 5 2 T A S
o7 G A T BOG Bl BEAT IO R IUAL B, A OC RO TIUAL BRA N AR AE 5. 3 TR TE .
SEUEW] S U DRSS JR T U 42 ) KR R L AN W 2 T A A R T ] AL i R LA B Kodls
JoRC R ) A BT A3

4. HIEER

TR — Gl RS2 8 5k R 2 Z M Z R A A Tt SRl 55 R e g
HA S8R — A LU BT 1Y ] 8O 28 F AR B 42 4 3 ik S B ERD . — Bl
55 In) 8 WY Aff J 550 R0 LM 43288 VR SIS SR L F0I B 41 G B A 7 1 v R N 1 BN 4 U
T, XEI R LAy & B (discovery) B HE 125 4 A1 7000 24 /> 8 (predictive analysis) ,
il 5 AN 5 B — 2 55 MDA 26 36 1 Cprior knowledge) » (45 38 38 G RIE 51 4347, J5
FLAG IR 28 IR AT A . SRS AR SRR BB E Bl R R L HR IR 2] O RN ) L B
FEA8 L 3 N B 2 T R TE R 2 o . AR MR E e T b B AEE GOV R A A BT A 114 26 53
SRR TE U G A5 i AN U 8 SR A A A N 2 R S e ) SE PR A R R R,
2 RE AL S B W 43 2RI (IR A B O R A . R T B A T v A BUHE A 2R 0 bR
P YN GRS B BCE A N TE R . LR T B e ) A BRI VR R AR

g b B A7 A SRR AR A T % BT A B ) 55 T e 26 B B e BN 2R L S R FR
P 5 2L B TR PR 5 A AN (R Y B R 0 S B R AR 3l g S )
A3 Gk 2o B i R L RS B AT e A A [ A 4 L, LR R I A () SRR VA T Y S
B AT ELR S 2R 7 B A BRI A B R A R L e Ah BRI 4 A0 45 R U B B
A MR RE B SRR N G55 25,

T H 4 52 2% 1Y R T 37 5t o fulf 80— A 5000 42 40 50 v mT B ME LA R T Y 55k . TR B
B 51748 (hybrid data mining) 25 5 35 ] 22 Fh 8 42 48 5k DU D B 52 Z i ) 2L, 49 4
TEARAT % 7 e BT, mT DLJe (i SRS B 0 % P AT 20 00 R & 2R P i BE R A . 7
I A 1, P8P DR SRR SRR X A 2 P B R AT R 8 TR R 2 i S R AT T
Bl B A KRS YRR B L AR B P A (B A A KU A Sl 55 R
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5. HEHEEELSR

R T AR F A SN T S A RO A2 AR DA T 1 G IR R o A
A A BT R R 2 VR B R RTAR R AR R b . BRI IRk S R 2R E
I T2 B AT B A AR I P P R A PRI 5 0] ok S8 s A7 PR A L XA B BE A5 Mk 55 A 5%
14 38 73V 3 2 R . AT A Y TR RO 12 I A R DA — B R SR B A B T R
FEEE Ot HIDESE S

BE 2 48 0 AN B B AE SO A2 10 45 2R 0 T 3 7 55 D 5 o B el B A N BRI 55 N R
PP, 77 AR VAL A . ik B B VR B A2 AT 2 p A N i B B 7 A el 5 T .
A 33X BERE A — o B I RACME S R B TR A S Y S R TR

T DA HL R A VRIS B RS A A U R S AR Y AR . BEE LTRSS IR L 5
B WAL T SCE R P RS L BB, X O B & P IR SR i 2R
FROXE S i B SRR ) LA B 2 XoF X S i A W R A R AR AR e

TEf E % P B R B 1 F2 R85 88 AT DR T B HICBCER (4 (1) an /OB 5] hep://
www. bazhuayu. com/download) 3 g F2 . M AH I BY 7 &b 02 T8 SRR 09 PP iR B0s . X 2l
55 BRI RRCHE 5 B B . AR S 2R AT 000 3 A DA S T A B,k A A0 I T2 R R o e
AT A R DR C ) 3 A BT ORI 3 BT B AL AR A T B Ok B IO Y G B ] L O N B
— S5 1] (1A | 3 A A ) A T T R B . 3 B DG B R 9 B MR AT DL SCER AR R
TF-IDF % 5kt 5. B THR&EH ARG, 7T REH LDA 45 7 42 BOT 8 SCAR R R & 1
AL N 2 AT 5 i AR B 1) AT 22 /0 4 HOSG B )  MTTT R A AT TS 0 AT, A B 3
AT AR P B IR T SR A BT R X R R A A G SRR A A O R AR 4
= AR B T v R RO P AE TR G IR E R, IR AT AR B P AR
et 7 A T 09ME B o R el 2808, 3 R o8 3 7 R R A TR S

5.1.4 HEZEERIESIES

B2 8 R T OB AZ AT 55 o A0, — o BT 2 P A U0 I 155 42 1 B4 5 R U
HHE PO B R BURE R — AT . — B DL R BV 280G T 2% R T
Ko BEAL UL BIHZ A2 28 R U AR B 2R, T DL A e R S sl & 2ok S B,
HRBEIERE ST E O 28 B AR A . MR 22— Rl i SR, Bl
U B H T AR 09— A i i S = ok R AT AR B B 3z A B b s T LU S A
JE RSB B BRI MM S B LA 8 P A e 1 Bl R R IR . iz Ay 5 — A Al Ak
JE TRARHUHRE - 5 R 40 A B AR L BCR T R

Y308 42 400 1A i A — S R 50, R A KON £ i AR R TR TR A R R ik L AR
IS B R S B RE AR ME R A KRB ] . B2 0 5 | 5 5 8 e R G RN B & 0 A
SIS T B A A . MR R SR AT TR 2 A S . BRIz iE S
FH1 22 Fof R 30 42 0 D0 2 A S8l — TR A2 AT 55 L ) RO A2 Bl 1 S A A A2 4 A i T
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H B2 I R RO 2 R A
1. HEEEERES

TEBEF5 48 45 i) 15 & (DMQL) . DBMiner & 48 % Hl ) DMQL B A — & At #1k .
Wik DMQL J5 i /] IFE 2% )2 Bz 22 i, DMQL A i 18 32 24045 L
TN,

1) A 55 HH G ) B s J i

A 55 R 5 08 5080 S U 425 0 00 B R DG B BT A 0 BN P BB € . TR 124
B X5 G AN 2 B BN T s B 8 L T2 55 ARl 55 1] A O 1 S0 4 . AT 55 A DG Ei R TR
LT AT A B 2 OB B PR B S DR AR HE S T DA R U S R A

2) FHRIE M JF

PR 2R TR T O KO 2 9 0 R 28 Y #E DMQL R JE 42 9 (9 %0 R 43 MR AE AL L X 43/
FL A SR IR U] | o3 S A A0 A SR 2 4 L R AE A0 FH 415 38 42 0 1 5080 e LA 1 AR L X4y
45 5 H AR G 5 Hofth— A~ 2 A% He 28 % 2 b 47 He 4, S IR U 1 e Bl 45 b R
) 301 22 [ 1 DGR, 43 S ABE TR0 FH 1 MARE AR A 17 8 M rh 8 40 SRR AIE L 17 3R 2 U2 X AR AR 4 vh
B 09 43 21 DT A 2 B SRR AR A 2851

3) W ARG E

T 50N PUR OC T 32 88 S0 R L X S HN R T4 S T R B R N T A & A
KXHEZIEH AN, £ DMQL A — Fh fa 50 {0 D) 68 38 K 19 35 50 8 U505, B A i $2
B2 . A S 2 AT DLAE 2 A S 2 R O B R AT A R . M
PN s = (AT I S B Ol | A W N (£ (A B D = 1 | = W - O I E K readss =i S D
PLAT 280 b %ot 5 0 4 0E AT 1 R T Al SR S [ 1 Jl 52 )2 00 T O % A L 42 A e 17 4
Pz R .

4) DL R R

T o AT 55 AH S B 2 9 TR S AR R T S 0 U0 L T LA 4 U i Ak B ) A Al A
A5, DA T 2 BSCHE 42 4 7 AR AR R, . (R BCE A2 B R P A R 23 A R R, R
Z BT R P AN ISR 1 75 B — D 4 el kA S A B P D 1
1B, AT DAHERR P AS BB i A X

5) JIRA AT WAL RN R RS

— A SO B 4 R SRR A 1 22 b 25 b B 1 =X 3R R Bl 4 0 A i AL,
FEN] % RN FE IRFEVKIIE KM (decision tree) FISE RS . R LM a] i b i 7 3£
RIS R R T R P AR R P P S R s BRI RAE R R . R DUAR
A5 R P A5 AR 0 43 2842 48 0 1, 25 th DMQL 1) — A1 F 7 ]

use database Bank db

use hierarchy age hierarchy for C.age

mine classification as classifyingCustomerCreditRating analyze

Card. credit_info
in relevance to C.age, C.income, C.occupation

from Customer C, Credit Card Card, Credit Charge Log Log
where C. id = Card. user_id and Card. id = Log. card_id and Log. charge > 50
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with noise threshold = 0.05
display as table

2. HIEEZHERIES

B2 0 A AE F 2 N SR IZ I AR B AT R TR S . XMIE E M BRI e R e
AR g SCFUG R 25 D7 T AR T, 10 ELECHE 42 98 3R 0 =22 (6] o) DA S i Y BOdie 42 i A A0
5 2 AT LA A N 2R G2 v RO B A2 AR R 1 5 5 88 N T R G Y 23 BT RE

il 5 # B FRiRE 5 (predictive model markup language, PMML) 42 H Data Mining Group F
1998 4EFF & W BUIEAZ 0 AR E " . B —Fh BT XML #if 5 . 1 T 1 30 800 42 48 LA S O8oHs
AR T Y BT VR AN e AR . PMIML 245 G SR PR B B o i R A L S
R 48 (b MEAK L 25 TR (B SR 48 45 - ML R B S 50 R 25 . X R i 5 AN ) g g ) A e ke 2
R AL A — B | LAY 5 2. PMML {58 1 1 19 XML fife A7 25 A 88 45040 42 4 A2 7
A BTN R S AR AR e A I ) B S R AR A% 2T LA RS HE 1 B 42 A R
R REAAY A A F PMML A [7) 18 137 AR e 22 i) SH 2 5 A 28 15 B85 {8 491 4, T DA 4
PEAZ JE A R 1 PMML 5 ABEVERL CRM, DLAE XF AR 2 55 47 700 5 4 238 HERE .

IBM & 1fi i PMML f9lp 545 % 4% . IBM 72 8048 2 7 5 DB2 wh fifi fil 3% T PMML 11y
intelligent mining scoring(IMS){E24 DB2 il F 8 22 1) — AN 2 A1 . IMS ik 55 £ 4l 7T L)
WP WE 2 9 A o X B % 47 28, IBM W dfE il T 3 T PMML BLYE A9 AnswerTree Fil
SmartScore, H: ' AnswerTree A F 37 P R W AL A, 17 SmartScore 7] LA X SPSS & 57 A9
(Z 7o) MIHE R AT 4)

NS 1 PMML Y — A (R B P S, % B S 2 — AR SR o 2 M R R
A % Ccar)” s S AP @ PEALHE 2 ] (sex) VUCAZ 5 KT 8000 (income) | 52 75 45 1§ (married)
e R A /% haveChild) . 25515 2] —ASLARVELI . If sex = male, income = yes and
haveChild = no then car = yes, R IZHN K PMML CFIT .,

<?xml version="1.0"?>
< PMML version="1.1" >
< Header copyright = "DB2 Magazine"
description = "Predict car."/>

< DataDictionary numberOfFields = "5">
< DataField name = "sex" optype = "categorical"/>

< Value value = "male"/>< Value value = "female" />
</DataField >
< DataField name = "income" optype = "categorical"/>

< Value value = "yes" />< Value value = "no" />
</DataField >
< DataField name = "married" optype = "categorical"/>

< Value value = "yes" />< Value value = "no" />
</DataField >
< DataField name = "haveChild" optype = "categorical"/>

< Value value = "yes"/>< Value value = "no" />

*  http://www. dmg. org.
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</DataField >

< DataField name =" car" optype = "categorical"/>
< Value value =" yes"/>< Value value =" no"/>

</DataField >

</DataDictionary >

< TreeModel modelName = "haveCar">

< MiningSchema >

<MiningField name = " sex"/>

<MiningField name =" income" />

<MiningField name = " haveChild"/>

< MiningField name = "car" usageType = "predicted" />
</MiningSchema >

</TreeModel >

</PMML >

5.1.5 ETAHGEHEIEZHE

2 1 Ccomponent) Y HE & E £ TL{ZﬂL’ AT, A TAFREARE ATEH
2 A SR i DRI RO 42 1 R 0 A 30 W 0 >R FH 2 T A PR 9 2R 0 . — ol 55 1 2 2 1 i
2R GAELR AN 5. 2 iR o b R 4058 i 48— 1Y B 1 ) 12 1A 220> S 4 5 i 5l 4 A
28 528 T4k B 5 ) BSCHE 42 4 5L 7 A R R S SRR AR A AR A A, A, X S
AU A A Ry A B 42 B Bk i A

ila

FA P S
v EYEI T ot I RoR @l
BRI RS

DBc@ (Dsm) @SCI@ T

9@ 5

Oracle  SQL Server ASCII
DBMS  DBMS Files B

5.2 T AR R ROR I I R S SR

FEXE 15 52 1) B0 42 48 22 Ge k) 2 07 =X, 3k - A1 0 0+ 2 O = 2 0% 7 . AR AH LAY
B IS0 RE BET  EEXT E A 0 BOE 42 1 2R 0 R A R e g 1 5 T LAGE BT 0 oK L (A
TR 7RG I R G I L& ol RIGE N T A B AL, BAT. o TR & RGN 5 .,
R ZBARIZ 48 R G R T A4 07 A G 58 B0 A B 42 4 a0 R . B VR BE R BN 19
PRI BB A T Ak B 5B A A RN TR A S5 AL BRAR AT B R WAL PR . B AT I B B 42 8 T
H SAS.IBM SPSS Modeler ,SAP KXEN Z& 0542 48 #1F LA K TR T B Weka S5 8 2 T
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) creditcard® - 1BM® SPSS® Modeler

[ESAMEN REAMBALT RTH.

&

([SHAREE SEERR ) S0 BTF.

(S50 SEARSE SSAMBAS

[SEARE ) ST STHRBAEW ..

Kl 5.3 SPSS Modeler #4424 &7 5t

5.1.6 ZETML
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2. ERMEBETRLER
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sk
. 7 ERGERSEAGE
T 5}

o T | BRI TS 02 U 5L
et TR T L3 5 0 0 3 5 2 LR U 7 b A K
[ — R 5 R (A AR N 2 AT R A

AIE X1=2 AR RER Pl

2015 2016 2017 2018
] 3

07 PP 2 7 B B I (] P 2 A B S ) 2 0 e FE AR A L .
M 3o AN [R] €8 11 A% 3 i B B) P9 & AR R TR 45
2t ) 98 2 7 B B A /N L R S AR AR — BU ] A R A2
A Bt

R
| &4
|- Boeon | SRS i LT ST AL 3 590 T R B0 19 9 B 1
= Bomem | B0 VRSB RO /MR SRS . 1 A0 R UL L SR B T L)
|- Fb Mo | AP AR A0 00 5 1 LTI R T LA 275 45 2 ¥
IMP | B | B R PR 0 R R 28 0 038 1 T 6 110 2
I =ENS
| B
i i /51 P
F T 90 0 PR W0 05 5 — 75 0t B T 10725 94 3
i° W WWW* 3o A 0 53T T B e S R 125 A4 6 4T T
g 2 T 55 M BT 4

year

3. HIFEFHAHETA

1548 B9 B T AL T B A4S Excel 4538 5 il /F — 22 B mily 1 w] 90 Ak &1 3%, an Aok &1 L 4y
LB OF LS B A AR LT R — o 1 R PR L il = 32 H AR

BRI AL T B, B R R MR & Echarts D3, js, Tableau 55, Echarts & F
HTML5 . A K4 3 i 5 G ORI T 52 5 APk i aT AL Bl 32 . Echarts #2 {1 2 &
FAA 0T LATCHEE B i 18] 38 5 28 A A R B0 2R AT 22 A HROHE O L A R R SRR AE
D3. js $2 4L T 25 Fh 2 FH 19 oA B LA SEBLAS FP D8R, T {5 B HTML . SVG . CSS % 52 3 45 Fl 45 4
BRI AL . Tableau Jf&— K & b A R Mk A B8 T A0 A6 T2 45 7 20, e 8 9 T 2 Fh Tlk bk
Y B RS L B S A HE SRR LR A Hr A B B A A B Sh S BT T fiE. Tableau



HOE  HIREZHE

A AR IR R 2 AN A S T A2 [ I 4R 0L 58 38 19 43 BT D 8, SRR B0 T B AR, Tt B diE R AT
WERER,

B AT AL AL B A AT DL — Se g R L 9140 Python F R 4§, Python W] 4k 3 K it
SHE L BB EAT B A AR, R AR L T K & 0 AT AR L 1 41 Matplotlib, Seaborn,
PIL 45, B & 2 AR KB . RGE S e tH o0 i, WA A2 19 T2 AL, 7T DL A 2 45 Fh 8
5t 1 TE o DA JGE 1) S5 B 50408 50

4. HiERTARAL R A

T ol 45 K T AR B R Bl SR T R A B e A L SR e A A 0 A0 AE B AT
b 3 g R A A% T K L AT AR I g Y ST IR B | BT AR L A SR A5 B I 1E) AR L LU
Ty I SRR Z W OO . B E BT R A BOR R S N B IR R 0T A DX B AT
P o 3 1k 25 T

25 B 8 T AL Python AU ANTF .

import pandas as pd

import matplotlib. pyplot as plt

from pylab import mpl

# R BOEOE (588 object ZETIFEHR)

data = pd.read excel ("% BH & B 2018 4F 45 54l . x1sx", dtype = "object")
2 &} DataFrame &,

dataDF = pd.DataFrame(data)

# {fi F§ rename PR, $U"IAZG A E " Bk "R B IS (]

dataDF. rename(columns = {"WJZG I [A] " : "4 B AT [A]"}, inplace = True)
& fiiJ1] dropna oFHUMN B B 25

dataDF = dataDF.dropna()

& HERF R R '5’*”%(55%

dataDF[ "G4 =" ] = dataDF["#5ELSHE"]. astype("£8")

dataDF[ "W R4 %" ] = dataDF[" W UL4E%i"]. astype("£8")

dataDF[ " 52Uk 4 ""ﬁ" dataDF[ "SI 4 %" ]. astype("£8")

def splitsaletime(timeColser):
timelist = []
for t in timeColser:
F [0IRRIEBAYI; ) X B SRR VI 58 5 e I3 — D i
timelist. append(t.split(" ")[0])
# WP RFAT R — A B Series KA
timeser = pd.Series(timelist)
return timeser
# BRI A A s
t = dataDF.loc[:, "#5EEmtE"]
# ﬂFHIZl’%ﬁ%‘E%E%,TEXH%

timeser = splitsaletime(t)

=

dataDF. loc[ :, "#§EEmE"] = timeser

& FA Elﬁy'ﬁ

dataDF. loc[ :, "R [E]"] = pd.to_datetime(dataDF. loc[:, "#§EMf[E]"], errors = 'coerce')

= MR = E’Jﬁ
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N

dataDF = dataDF.dropna()

# ?’“%ﬁ’*ﬂﬂmﬂf T HET

dataDF = dataDF.sort values(by= "§§ €} [d]', ascending = True)

# O ZR 5] (index)

dataDF = dataDF.reset index(drop = True)
«I&"%Eﬁ i "ﬁ'JEF'/J\ﬂE 0 E’Jiﬂlﬁﬂ‘?

pop = dataDF.loc[:, "fHEE&E"

dataDF = dataDF. loc[pop, ]

£ R 2 AR

kpil Df = dataDF.drop duplicates(subset = [ "#§8Hf[E]", "HIEKS'])

kpil Df = dataDF.drop duplicates(subset = [ "f§E&EmtE", "HIEES5'])

= gitiTHK

totall = kpil Df.shape[0]

print ("B TR IREL ", totall)

# i”"tﬁ%ﬁﬂﬂlﬂfhﬁﬁh

kpil Df = kpil Df.sort values(by= "fiHHf[d]', ascending = True)
A 4 1744 (index)

kpil Df = kpil Df.reset_index(drop = True)

# BRI ] 3 [

startTime = kpil Df.loc[0, "#4EH}[E] "]
endTime = kpll_Df.loc[totall - 1, "gyEEmFE ]
£ IR R

daysI = (endTime — startTime).days
# HWBEC BT/ /" 3 om WU B, IR m R R ARG 4
monthsI = daysI // 30
print ('A% ", monthsI)
= IR B T
kpil I = totall // monthsI
print( 54808 1: H B KA =", kpil_I)
% BIH e
totalMoneyF = dataDF.loc[:, "SZUN4 %R ']. sum()
# H¥H e
monthMoneyF = totalMoneyF / monthsI
print( " 5385 2: H #7438 44 = ', monthMoneyF)
2 KHRM = BIHREH / BIHRRE
pct = totalMoneyF / totall
print("\M 5 ¥8FR 3: K H A = ', pet)
mpl. rcParams[ 'font. sans — serif'] = ['SimHei'] # SimHei J& R {AfY=E
£ TEBRAE Z 00 S B — 1 BUR, B 1k R w0V S 0 S
groupDf = dataDF
i 24 47 (index) oA 5 B I5F ] T 7 51 14 (B
groupDf. index = groupDf[ &4 i [A] ']
groupDf. head()
# m A
plt. plot(groupDf[ 'S 44" ])
plt. title('"# RIH S & Hi Al ")
plt.xlabel ("Hf[A] ")
plt. ylabel ( 'SE T4 4 ")
plt. show()
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YRGB SR
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4
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s [

= f N R R A H 4 H

gb = groupDf.groupby(groupDf. index. month)
& MR A H R 2 A

monthDf = gb. sum()

# ek I 2 e wE

plt. plot(monthDf[ 'SEUT 445 ')

plt. title( ¥ H W R AHE ")
plt.xlabel('A ")

plt. ylabel ("SZY 44 ")

plt. show()

IR RIEk G L

50 000 F

47500

45000

T

42 500
=

& 40000}

#

= 37500

35000

32500 F

30000

& RE G T S R B

medicine = groupDf[ ['FA& R, " EHE"]]

bk = medicine.groupby( 'R s FK ) ([ &SR ]]

re medicine = bk.sum()

£ N R R T R T HE T

re medicine = re medicine.sort values(by= "B %1 ', ascending = False)

re_medicine. head()
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N

£ R Z TR

top_medicine = re medicine. iloc[ :10, :]
& AT R R 7R 65 8 B0 BT i 25 5
top_medicine. plot(kind = 'bar')

plt. title( "2 M & AT H1E L")
plt.xlabel ('Z5 i Fp2")

plt. ylabel (44 &%)

plt. legend(loc =0)

plt. show()
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5.1.7 HEFEZEHIFEFARIP
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SEZA . M TAL B LR AT e B i O vk L O 3 S AR 1 RO TUAL B B BN R KR
F v i AR ) G B AN ik % IR 5 0 45 Bl TR B0 4R P BE AL IS 0 | A AR A e R s
7B RO 3 SR RE R B T DU AT AT e G B RA T R . R T ik LB TRT AR {EL R T fE
SR ZIRAE R o FE T OB i 77 vk B S AR RO 4R rP 42 i O IR LU L AR i e 10 B RE Y
2 23 T3 1 BN T 5125 DX 53 5RO DU R = SR ) AR B A D) T LA 53k G v g S o R
a2 T RARMAE . T3 2800 5 ko 5 — D BOA B RA ik 82 00 20 SR, 1 IX 43
AL BRL B 5 BRI BL 5 BRRL A5 R o X T A MU 107 T 2 AR A — 28 7 B AR B
ST B — 2P B MR e TR SR AR By S DT R — i /D i i R R
MORBR R SE B Y T 58 o L3 JUAR 7 3k 48 nT LUK 20 £/ 47 B A B9 4 i o (ELJS T 79 b 5
LR TP R T S PRACR A R RS T R Bk

BEAb i A7 HA B B FA PR AP T7 3 o 10 R AN () B9 2 4 2 ) ok B 2R AT 0 2 MER A
AR VE P 5 TR AR 22 4 5000 s ol FH 8 B AR X B i % . 3B A — P75 RO B 440k
B3 A 3 A R AR AT R B L B R K0 i R

B RL PR 47 P I FA T i 5 R & JR L S 2% b B RA R 4P O i 4R 1 T Bk m IR B T 22
FURACR 3 B T 9 o A0 5 ik 30 o 1 A 8 RS o A 25 SR 4B 2l i Y R R L R B EORA DR 9 1Y
H A,

IR A P BB SUUHAE SR T-BOR A Y i A B s I SR AR AT A Y

(B 5.1 By bz 4a Fomh f

[ = 400 S R B SR A B A 75 B ey e b LA 52 80, B AT 090 47 4l ) 5 e v T B 2
HH B N BSURA R B TR, T A S T R A B K A R R PR S i R R B
o N iR D a3k 5. 3 iR .

*5.3 HmAERWBBR

e 34 T4 5l /% BEEEH RETREX mez?ﬂﬂﬁi
/(10° /LD
ik = | 40 = = 1.2
2 2=y 5 25 1 = 0.6
3 Fh & 29 s = 0.8

5.3 I NI A4 08 TR 2 R AN Y LR RO 2 AT DA R . X T Al
B iz B Be R T B R ) 5 L AT AR AP . 5 L — e pR A F i SR BCR T Hash
FEAE R KA AT RO 10 8y, £ 5.3 IEUE 2l Fe 5 15 213 5. 4 Fiow
9 D 17 L
K54 HBERHOFEHER

0086504692 0212459792 0071164880 0153471795 0248929060 0016528691
0000000012 0267625744 0000000168 0150185280 0150185280 0002500126
0000000016 0267625744 0000000108 0325654575 0150185280 0002500102

0000000020 0032745200 0000000124 0150185280 0150185280 0002500112
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PR . I NS5 HLA 45 A o A H B2l T 3 G A 3 A B0 P, N ARG I AT DL v R
[ U9 43 A7 2 38 3 10 0 R 4007 9 50006 A T AR — AN AR B FO o) — AR YW R A
S, BT RUE T Z2 o0 A . (8 003 4087 0T AR Al R A R B T R e

83



IS5 ERE (B7hR)

-1 05 0 0s 1 15 2
B5.4  RIE AL PRAL A

2) ZS{HA B

FERCE T B 2 (R DL A S SR B M T RE A S . AR LA AT
D7 S st e 09 25 (E (R R 7 2 R 3R 7 R AN R ORI . AT DL B SR 2R AR S R T
ISR o (H IR 5 AT RE 23 st e S S0 2E R Y S 0 A A LU AR i i B0 42 A PR RE AT fg
R 2R B LAY AL B A AE 0 D7 TR AL G LU JLFR

(1) Z WAL 5 23 {E M0 Sk ol P o X Rh 5 125 17 B o (Y 25 i b 191 38 v sl 25 i 1Y )
Pl 35 R BN RO A A R RE W] BB A 2% .

(2) i —A% = IE st e (A, 835 I 09 & P f H — A B 4 . (Has(E# I R — 4
(BB 0, o 2 5 T 42 4 405 R 1 o 1

(3) it F M AL 1 19 57 2 51 15 45 8 10 % U [R]— 28 GIZ 4B) 19 JIr A R AR 1) F B {3 72
23 AR — A R T 1 A IR A A2 R — S AR R R 0 B RO IS

(4) 25 {8 J M7 A e SR o (1 FH 8 00 i 2 P 1 0 00 A 26 g 4 o B 5090 42 48 (4 2
P 77 3 00 25 A

(5) A FH 55 T B F4 (B 1 78 25 1 W A G 143 A L DL 307 07 3k L OG 43 7 5 e 3R ) 45
P 25 (H B T g 1Y RO CROHE 12 9 A 2 50 v R i — Fh T2 o XM 7 5 i 45 R R 4 0 I
B AEAEXT F B 4% . 4 o A B AH S 1 43 A 080 AH DG AR B B0 43 A R SRR AT, H P R 45
B B 2 AT B Hh . XA RN o 0 Z 8B B R AR 56 R BUE LN

n

Dia, —a) b, —b)

i=1

ra =
“ (n —1Do,0,

Hoh, o BHERERREARANEG o Mo SRR« b BFEHIE: o, Mo, S89Ea Fb
kT 2




HOE  HIREZHE

7oy ML XTE R R, R B o b A MERGER . r,, >0 IR a0 IEAHKE, B o HOMERE &
B n: r,,<<0 R a b TR o WIMERE 6 ST r,, =0 RIR a b RIMST
M H AT R A o Fre B 80 ST 6 BT A9 5088 43 50 1F 47 51 847 A 56 4
Bt 36 31 25 (5 B 76 19 51 sk A7 55 H A S sk A7 AR OC R AL, SRIG T % IR & 23 8 « 193 s AT 19 A
KRB R T o 5 RE L 1T LIS 2125 5 A9 T BE A8 HME

3) TR MER

TUAR RV A A S 7R 2500 4 ot A T Al B (B A TR R I, 800 i 1 i 4 O A & S
— AT RE T BOBAEE P ITA . JUA T LAl At R/ ol AT, F A S 4 A [ 1
FERUE PE TP AEAE T 220K 0Rh T A3 (0 B 2 (o AR A2 0 1) 285 SR 7 A R i DA T AT AU

2. HIEEM

Bl 4 AT R A 22 B0Hs T2 m0 S ThT SO 45 A () 504 5 A 40 5 i — B0 Bl A7
filf o K 5 U T 2 R SR U IR, BN e — AR 12 R 225 (student_No) fE 4
AR TTE 55 — A B 12 b 25 Al RER A 44 08 (S_TD) o 3 5 8 I 50 K000 oF sl 4 K 4l
AR LAY B R

TE S B R I R A () K808 58 A4 K540 68 T ] — S 4% 9 4 38 4 vT RE A AN AR . X vl BE
JE H G B L AL B B A A TRD i A 05 R TR R A A A A [ R 2 LAAS [R] A 6% T A
T g 5 AR TR] /N5 B2 9 Tt 7 S [ 54 500 T2 P AS [ ) 8 ik B (07 35 o 3k 88 i R X 6 4l
SRR AR R PR . o 1 48 v B 2 PO 82 Rl A B 40 42 4 (8 T A ] X 22 A4 B 4l
F1% 8040 A7 5 8 Dl Al 4R TP B T AR A — BUR A Y

3. HIEETH

Y AL e FE R e A T TAZ AR 0 5, 38 e X 8 e e L ) AT A e A R
(ELP AR B/ DX TA) 510, 5 280 i A T AR AR B L0, 1 JIXCTR] 3 Ao 72 4 Xof SR 2 | ol 22 1) 4%
SFEREIE B TSR P R R R R SRR S 0 2 o A T B TAL B

Ji P R A 2 Ul 4 4 o BT P 0% ) T LR Y A T LA A A A R IR 1 S
X B 2 A o P R . R AR R WA AR .

(D) . P8 AT LA RO 5 358 5 8 09 J7 35 A 3 46 (binning) R &A1 115 70 Ay
X L] B 0 — T oA RSN 20 MR A8 AR B2 5 TR 27 o0 A Rl I o0 A 48 3 B {E
T A7l R B A, T Ak L 2 TR M R AR B, 1R B T D sesesmensi, 61, 66,00, 71, 74, 79, 80,56, 89
9728 B UL A 28, DUAE T 20 A . B i o A 304G L o0 A6 R ETRETE:
(875 3 2 AT JR R B SF 8 AT DUV — M B AL B R E sy smmn, E% ZEZEZE
Mo FEE 5.5 o S A B B ST 2 IFAF A SRR IR i e 65 60 -

2 R ) 2 7L, 7 79 D TR
FE 9 3 KA TR L8R SR T O 2 — AT P o 50 80 89 . anene
© $EAT- T A b — A R 5 4 v 97 3 B

{E R 0 4 1 A 61,6569 (9T (A2 65, %46 5.5 S HHRAE

HR AR i — A AR B A T P-4 65 e
@ FEAE R AR PR RE— A E AR P P R
O AR FF 1 M b R B ORI R ME R N AR A R P R R — A E AR R T Y
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U LT Z

(2) R4, MBI VEATIC R B a0, X 55 2 7= i %) B S A B A R SR L B Y B
X B AR R BB, LA AR BRI R . R A BN A B £ L A5 0 BT 0 B
FRE HM N EE RS R A BT,

(3) Bz A . HEAT 55 R 6 B9 K5 d 48 D\ e A1 0 ME -85 2 i 4 20 3 v IR AE 8 )2 L AL A oy
BT IR % J 1k A AT % 43 A s, o] LR & R AR 52 N AR A FIEE AR A4,

(1) Fr#fEfL (standardization) 3% #7851k (normalization) . U5 5 R K 2% 5l 0 5% 10 28 =
PR NG —  BE 22 51 3 K IR A it 75 A Ao B A H — Ak 38 B S bR E AR L FEAS T Y T8
PEFEAT HC A48 5, A B AT RE BT RECH R BTSRRI . X TERZE 0T 1 28 0 25 S5 508 12 4
BT P25 A,
D fBE5E min, A1 max, SHABHE o BRI (. B g o =
a 48 HIXEIL0, 1AM o » B EH a ¥4k N X 8] [lower, upper ] Z [0 (I {H: o' =
@ (upper—lower) +lower,

max, —min,

a—a

© i i AL e fa WYMH =-score Rl RIF P390 0 0, bR iEZE D 1 MY IEZS 70 Al

ARt @ JEa BPFBIE LT 0, J2 o RIRRIEZE .
O LI VEAELBR LA s P BT A HUE A9 2 8, PR O 78 i Bk

4. B/

B2 4 I — T B B AR AT I 29 Ab B N U 24 4 B A AT SR 1 4 S R B
%A AH R 3 258 2 (R AR SOR T . D  B5006 U9 2 B R 46 LU JLF .

1) Bdi 7 5 R R 4

B ST R R AR B LRSS A 43 )2 T Ak BREICHE ST M b B Bl L i dn i 1 K
it 2 BN R A 2 JUAR A 2 5 I B80T TR 1 5000 2 A B A T L e e A R
BT AT AR DA B, B ST O R R AR L A A AL B B AR R AR SR AL TRT DR E s
T F) 91 BB

2) 4%y

Y U5 2 0] LS B AR DG 5 55 Bk U AR I kL 0 AL A e s v T BE R R PR S
M FESC B, B 42 8 5 G0 a0 A G I S L 9, 1A T I A B o0 BT L B 1 2R H R
HL I 55 A5 R A5 B2 25 18, 22 A% 1 B0 23 5% W B0 42 9 19 80 R s T A G 1 JE M i ik
TR R0 SR AR S XA R A R A R . U 2R MR SR A3 T A G 4 R 4 P i B R
B R E R 742, X 5 220 R X B i ke, 5 T 00 O 1A DR SR CRELRE 4R (rough set)
35t 4% 5535 (genetic algorithm) 4%, Hrh P SRR i 1D3 485 2 7, BRAE R AR S it 2
[i1] 11 Jag PR s Pk T4 L X A B N A0 AE 5. 5 W R RS . LRSS e — R AT A A
B AN P 0 R B L L KR R TE A A [ 80T 7 Ak R 1) R 4 B =2 A AT ]
Se {5 B A E SCHAEBOHE 3 1 i) A0 06 RO B HE 42 R AT 400 43 o A [A) 1) Ja i e L2 A 4 8K
0 K00 50 S ) 0 B AR 28, 7k 26 2 Y FE b 1 — 4 SR A5 e /N 24 T B die 4

o

a



HOE  HIREZHE

H AT B BLAE 2 2 S5 T 6 S Bl S AR 15 H 25 2R RS O 0 SR B AT 4
o AR CHE RE e SR AL TE T A AE B (H RN R A A ok TRk . A A R s 2k
PS> LRI R E , A 2 B T U R (6] 3, S BOSCRAR T L 45 5 5 |k 4E 50K Mk
HW WA S EREA S W g TR, BN GNE R ER S R a o g,
P kT 23 GG ARG TR 4 3 500 1) T, 2 St 2 M R 2 A A A A AE — S AR G
PR REOUAAE B =, BRI 7E b B0 2 B 4 I B I R i 2 Al Y

Rof Ak S 4 SR RS R S0 5 K v 4 2 [R] e (9 B3040 e S 300 I 4 2 ) 2 e S T DL B 5
B B =Yt AT DUR P s AR Ze PR Y . R 0 REAE B 1 [ s L (5 P o A sl e 5 Ok K £
FRIF R ARIERE . FRAER B TE D) T #r .

R 28 7 % 0 Ay 8 KR A AR L e M I A R v P v X T A A BORE X A1, LR T 4
Jry e MR 454 i B HE HL A AR 4 i B A RO A 48 S 43 4 B (principal component analysis,
PCA) £t 1 51 /3 87 (linear discriminant analysis, LDA) , T 3E 24 J7 v WA £ 45 55 )& 4y
#r (multidimensional scaling, MDS) 4%,

(1) EWIT ¥

FE 3 I3 A — b DY T B B A U s . Bl A TR A R e R R R G AR R R
R0 K5 4 5 4 Ay /D B TLAS oM T O A8 1 3R Bl L AT e B vh i SR A S A . A
Bl 4R AE 2o R A AR I OB IR IR B L SRR DA TP B 5 bE B Y — AR O TR AE L BR
S EAY XA B AR AR B AR O BT RUS B YRR L DT S R 4

FE G353 B R T AR AR R v B B R AT T S e B TR AR bR R RS B e
22 B R 7 1A/ S 7 AR AR 2 A 208 — AR ARl SRS 5 5 I A ARl TE A2, HLJy 22 IR Z B9 U5 1]
VENSE ARl AR . B R PRI £ S AR ARl R RDRE S B0 2 8052 BT 0 & 4E=S 1],

FE G353 B — B JC bR 2 0 s B4 D7 v T DL 3 003 AT BA R s I R R s L AT &
PEECHE 1 HE AR S5 1 A TERR LIS TR DR B JRUR B . O e i E B AL BRI R .

O Ll XFEAREAERE X 095 48 B HF I E B x= (2, sa002,) " R
m YEREALAS i I E M e =E () = (uysprg s oeeape,) s TR BEAS JC R V82 B 78 571 1) F
PIEAFE] x —p;

@ R ZHEM XX =E[(x —p ) (x—p )" 1, 3R A5 Pp 7 22 50 B4 #0554 {8 K H: X}
INRINESE NI

@ Hude KA £ A FRAEE XS I A RFAE 1) 1 (o) sy oo s D H B E W, Z=W' X,

(2) 250 43 B

B T KRR B R Y e & i) 4 T2 o B2 B B VLU Pt i R S =it N 7 B i
A1 HIB0 o TR TBAREAS HEAT 4326 . S 40 531 43 A g 1T i A 45 52 B IR 4 2 () e 405 ) 2031
145 5 fUR AT BB, 10 AS [ 288 531 B 4852 R T BEAH ELOIE 5, DABR R AR 2R R) 22 57, Bl /M 26
2 SRR A IS A0 508 B8 B i IX )

FEWIRBFEARMIEO T WA C, M C, R B 1w 0 ST 1), 45 5 508 15
Flw EBF, R B P SERREAIS T BE 50 TF . AT LUE FH 2% A JR e vk 0 =X

2

(m, —m,)
st st
Hrbe om, Mom, FR|EIG C, M C, BREARMIME: s, Ms, RRBEFEWEG. BT

J(w) =

87



88

IS5 ERE (B7hR)

RS REW AR A T AR | my —m, | RATEER LT T+ 55 Rl RE/N, R K1k
J(w ), XT RS E RGO, A SRR S H BB B WL 1S T (WD Rk
(WS, W
(WIS W|
Horbe Sy R ZREBATHRE 5 Sy 2 U R .

(3) ZHERE I HT.

2 YER 53 W S — i b T W A () 1 3R s AR 1) SRR R i - 14 4% G R A D7 125 o e 2
B e A0 A AR A R0 J5 AT 8 AL A3 A DA R VA 28 O3 i e A T B W T 9 AR S R
oA TG Ol o 22 4k br BE 43 BT 0] 43 S it 22 4 b B2 4 B AR T 8 22 4 bR BE 23 A, 1 i EE D
i 1] oy N B8 L 491 U8 e 00 2 1 5000 Al 3 50 D e e LB i S s . 2 MR
S3ATT LA A5 T) F ol B 2 OC A% G TG P 8 AL R 8 o i A 45, ) D X A A )
AFARLYE o ) 2 35 1) AT 24 2 () K 5000 A AR 2 2 ) v 2 s 32 88 7 o DT - 0 45 B30
[i) (49 A X6 O 2R A1 A5 7E IR 4 2 0] v A AR A B 25 5 8 4 2 ) rp 9 R A A9 AR LR BT g
P — B0 B B 5 | R 1 28 TP K 2 e/ 0N o 9 AN e T 22 A6 B 43 A T gk 8 0% Bk T ) ) B
BE W 2 A = eV b, DA S Y b A [R] IR AT DA b U € 45 Bk T )
B AR R 0GR

T RIS R R SOAS A7 48 U A A BT N A L RE S S SOR TR RS AR R P R
1 L A3 B (probabilistic latent semantic analysis, PLSA) F1£e M 1) 51 4 M AR 32 W 1 /9
U IR SR A R (corpus) I E R GE 115 ik o St A0 o3 A 4 v T 0 3k
MBS SORY AR TS s s H R PR DR RASE SO B BT R R v Y E R R . — R SO
WALE 2 FR A FAE SO T B B R — R 2tk B A3 A AT DA 45 SORY
ARG 1 F 53 A AV AN FE R b ) TE AR 3R A A L T SORY R Sy — 1 TR [ 38 SO B
F R M Dirichlet 434 , 32 80 31 18] e A 22 02053 A1 M40 531 23 A 52 B 1) 30 2 ] 4 ik
Y SRS A5 Joi 1) 32 A5 R]  pl T 32 A Y B AT e 2D T OC B R 1 B DRI e ) il o B Al 2 AR
SRS R AT 1 5 24 7 %

3) K IR 4i

B T 45 7 SN 2 B B8 4 A B IR B Y 0 29 B0 TR 4 R . B0 TR 4 AR 48 TR 4
JE AR B E R LI A B 4 B TR 46 5 5 B 220 M R 46 . ] 4, /) i 28 6
(wavelet transformation) J& H 1f WA S0 A PR 46 715 o A —Fh {5 5 A BRIV i
A 4 T DLAE D B BOHE T2 SRR A 1 () I 5 8 B b i R R DA B R T R A B R

4 BHHEZ

B I 238 2o R R AR B/ B EOHE 2R s B D Bl B A S TR SO
IV . A S B T7 A — A B RS B T JC S 80 O YR AL BT IR R
AR, Hor, BT ER — R R EUE A 2908 2, B 28 5 RUE B0 AN [R) 43 B (55 5 5 5%
T 1338 LA KBS 9 R B0 A B . T8 Bz IR R B A LT L E TN IE s X A
G HEAT AL AN AR R A A B, PR I R BB HEA TR . A A8 R SRR A A AR
T HFEARRCR 5N BIRENRCR 2ZE A Z . AR BT X245 R0 2
Ml i, AN [

5) BSHUL AL &4 2

Ji b B s mT DL X B e 2 M R e . B ik R i S R M B O L B

JW)=



HOE  HIREZHE

LA T e ) A0 P SR A SR S e S T /D B 2D R S DX ) S i 5 R P TR
M RN EES % 5.5 1) WA, SR M B il TS )2 RiF s 2 g
JZ BBV FEATIZ I . BRUCSER Sb , 22 J2 B Mt T AYEAS [R] AR 2 0 2 b A2 4l SR

5.4 RELSDH

75 A A REA A 2 B v 7R KR 1 R 2K (clustering) [, 36 44 3 50 28 2 45 A
WAXT GRS . RIS B B B 12 0 TP B9 — b B 2007 0k e BRAT VR ORI 45 UGS A
ST BRI T . BRI AT R R LA S — A b Sr 08 O ik o R RO o A Al LAAEE S At 23 A T
AL FEAD PR

5.4.1 BEHER

RREAER R EREA 55 2 AU 2418 () B e L [R] — A 21 v B X R BAT 8
e AR AR E o T AS [R] 288 B %o 52 2 SO o R S B R 4 il 3k ok 2 1) D Ak (B A T B 1, LS
2w R AR BRI 2N G AT D — AR TP B RAE R — DA R 5
& E M SN ] R B REAR IR A 2545 5, A I — B J2 TE W B Cunsupervised)
VIR

TEASCHE 42 90 4003, SRS 0 B & e 0z o JHG 7 P 460l 468 A 3R 1) T 45k 38 R
WS (s 4053 V% P REAN 93D 55 . i SR8, AT RE A8 -0 5 45 i ARG i Y DXk, 3 T %
AR Y 3 AR =

HEiE MM REIE: TR M T ER Ik TR N T
WOA% 1Y J7 v ik TR AY O7 ¥E DA SRR SR A . SRR T L M R O TR 2R AL VR 26 H
MR G . — NP A SR 5 AT DA A v Jo o 10 R 2R 45 2L 3 S8 A vy 110 2 AR AL
R ZE R AH R . — Mt , R 2R 20 il A R4 1l i 48 1 L B 8 Ak AN [) 26 B ) Jas 4
RIAEFICRAZE . HeAh 5 I 40 Hr I 32 AT 250 1l Ak 30 R 75 5080 | S o 5000 R v A i L 7
T2 P 48 5 2R RS S5 IR, O HIR 2R 45 AL wI A R ] B A A mT TR

5.4.2 BESTHSEIT=

BB RN HGE n DFRERFN L WA A BES S=1{t, 1,001, }
VR HAE o, RSB IE A L — B fo S— {1, k) HREE ¢ DX G e, WG 256 5
M. 8 AMEK, HITA B BNZFE P R R AL B K, =, [ f ) =) 1<i<n,
1< j<k,t, €S},

A i G | — L e R R AR [ AR B0 f14 12 5t A v 1 AR B0 A o R O — 2 X S8
PRUEFR M RIS . fe W 1 A9 SR GE T4l 7 g B 2 AAR D) 2R J05% L 3 2L 40 7k 4k LA

H B LA R
1. BB 5

B 10 7 SCA 22, X T 0 S (B RH , AT USR T OTL HLAS B g ey i B 5 )l S 7 %
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IS5 ERE (B7hR)

SRS ANDT] LT I B R A LA o G e i i T ) S B TL LA B D e s A
BB DAL T A p THEER WA n A% 500 L0 %30

11 X2 e

X 91 X 99 X9
X, = o X,= . , X =

L p1 X p2 X pn

AR ENE p G2 —A 50 IFE p 4 25 6] BB A I A0 R4 — 26 48 4k
-1 R P SR BE B HE) R p dES (IR, p dESS TIPS R X 5 X Z A A MO L HLAS B
d,‘j %E/j—:\‘ﬁ‘j

»

d,-j - Z(I’\’f _l'kj)z
Horprs oy B8 AXR X, 105 e AN EEM E; «,, 5 DR X, W5 e AU,
;H\:EP i,j:1,2,‘“,n; k::l’zs""po —%B;/KJLEE%EE%‘Z:E 7%”@@?&5%3‘[@?%*?@#@5
R4 22 5 0 S TC Gl R

d;; :Z/] | 20 — x4 |
WX, =2, DM X, =(5,3)Fm . 4E2s (8] 1A XF 4, e AT 0 fkOJL B 15 1 g 2
y kﬂ@SﬁL%%ﬁﬁ%ﬁ&mﬂa6%%o
3 ‘ SR G 4 HL At B A 6 80 Y i bk R L AT 4y 2
5 i ///// AR, L AR & BR RS i (nominal variables) . %
| oxeerf AR SCAR 258 85 B VR IV B B 0 5L % 22 e
! 3 1) BE 5 AT H A [ 2 28 T 1 R B A R R 75
0 1 ) 3 7 P ' Xﬂtﬂ:ﬁfﬁ%/ﬁﬁ»T%’J@E‘JXUL%ZIEJEE%WFH Jaccard
B 5.6 — 42 o B LT 75 B gﬁﬂmﬁgﬁﬁ%%M”mmdgﬁémﬁﬁgﬁ
A A5 T 52 R MR/ A X G A O O 4

LR ITTRANBO M HLAE . T Dice REUZMADXFRILA
A3 28 1 A B S X R SRR S (E Y LR AE
oA A PIRRAS 1 s o, B AN N B JE P A b S T . AR S P IR 2 A AR
S A5 AR IR)  —JC78 8 43 R 0 FR A 0 R AR XS BR 1 ZOT AR i BT A R s O AR
SRR 1 P AT 55 2 PRI . T A X BR B o0 728 A IR B A HE RO
[F] | B AR B ) Gl P B o ARSI 1 3800 I TR B B T H 38 b A 00 7 X AR i e
o B AR JE R R LA L TR 1 3R OO 0 £as) . R TIH R PIAR
X, X, BYRE AT AT eV
X \X,

Hos o FARMERX, WX, EHE N 1 REERNEG 0 BENR X, PHEN 1LIEXS X,
EHR 0 WEMHEANEG c BRIEXNZR X, PER OTEXNR X, HEN 1 HEENEG d ZTEXSR



HOE  HIREZHE

X, ALX, tPEHS 0 MmN, AR X X, AR PEES S X FR I oA B ATZ
[F] 1% B 5 T S T Y R DR R RO

d(X,.X,) —— T

at+b+c+d
XFF B PE R AEXFRE e A B AR X, X, . R Jaccard REE RN L2
[F] £ B
b+c
a+b+c

[615.2) &S 5 = &AEXFRA oA w2 RS
®£55 BANHIE

d(X]st):

it & a, a, a, a, as ag
Jack 1 0 1 0 0 0
Mary 1 0 1 0 1

Tim 1 1 0 0 0 0

X 5.5 a, ~as XA Jack.Mary Ml Tim B9, # M IEX R e &, B
2 18] F B 85 ] Jaccard RG> A4 d (Jack, Mary) = (04+1)/(24+0+1)=1/3; d (Jack,
Tim)=2/3; T(Mary, Tim)=3/4, A W Jack Fl Mary {5 /N . 1fif Mary Fl Tim f4 85 2
&K,

UL A F TR 22 8] 14 B B A 22 Bl R 0 T 45 8 A1 T R R IR T

(1) B —4# 4% (single link) . 7% Z (0] A9 85 85l AS 177 of AN B 322 50 AR AR O 51) 1 R
B E .

(2) 58441 (complete link) . # 2 [6] (14 B 25 o S 5] 52 o R A S5 az B AR 22 18] 1 B
W .

(3) > Ccentroid) , TTHEARRFE R B0, B0 B B R 48 Wi B0 2 [a] ) I S

2. HULRH

Xt 3 L RUEUE W AL RS C,, B e AR LA C R EAE . M o M As i
F14) Xt 52 22 i) f8 AR AL T P DG P BRI 2 5 A 25 ) 78 o 5 AR 0 LR R

D AR

WERAE n ASHA p TG AR W EE B L p 225 8 1 A ) i, A

X1 X2 X1y
x, x, x
X, — 1 . X, — 22 ’ . X = 2
X pl X p2 X pn
W AP B X, X, Z R A 0, RxEREATZ 0 8 R
c 9 X X,
. =cost;; =

Hob. X o X, BonmEX, X, RS X ITRNX; B FameE X, X, fKE, §
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IS5 ERE (B7hR)

WoAMAZERE X, =00,0,1, DM X,=1,0,1,D, 0 X, 1 X, ZIEHPIEN C, =0+
0+1+1)/(J2 X/3)=0.816, & XA R A, SCRY A L ) & 2R, =i a4 40 5 0l 2 6
A AR SCARY H B B B, R R e A A BZ AT DL TSR SRS A R (LR E L DT R X SCRY HEAT RS,
2) MR RE
X, 5X, ZHMMHELREC, N

yd
Dy — 2 (g — 7))
k=1

o » »
— 2 — 2
2(1@--1;) Z(ij—xj)

k=1 k=1

He o, RIFORE CH G D EIFEE . SR BOER R X, 5 X BASE.

TE RIS A REA TR T A 5] ) J e o 3 SE 5008 B AN [R] L it G AN ) DRt oy 1 3
o S 1) BRI RIOR (0 TR 5 BT 3k 88 J PR AT AR AL AL B

M AR REA B JE VX RS B AR AT TTK . 22 00 M N A2 B S R T
HA W RISH SR . DI AE RS AW ZEOE AT I3 20, T 77 ik 0 B D 3 07 22 20 A el 2
(ELAR I SRR A SR P A R AR S MR X S LA 25 S B8 B3, I B 5 R s Ak
PR . B 5.7 ZHH] SPSS Statistics X K Ak i P R A 8 1 547 50 N 3R 5 22 70 Hr 10 45
AT DA AR R AR BN AR AR R W 2 R R TR R R W LA S IE

ANOVA

C..

1]

Sum of
Squares df Mean Sguare F Sig

o8k Between Groups 21520 2 10.760 | 125172 .0oo
‘Within Groups 5.330 62 .086

Total 26.850 64
R Between Groups 33471 2 16.736 | 106.459 .000
Within Groups 9.746 62 157
Total 43218 64
i3 Between Groups 30.026 2 16013 | 126.944 ooo
Within Groups 7.332 62 118
Total 37.358 64
HIPRE Between Groups | 57926345.88

& WEss
& TUBIF
& REBR

EFE):

" b & Average Linkage (Be...
‘Within Groups 9.947€E8 62 | 1604361270 @- K@) | -!' @

~

28963172.94 1.805 173

Total 1.053E9 64

K 5.7 JRIEERETT 2T

5.4.3 BHHBEEX

A BIEBERE b-means B L, k-means B 55 LT 88, % ™ IE 20 A6 BUHE 19 BB 2k
R LUK e o (H X SR S TR VE AN R A RO BRI (B AL B . AR i S B g H o 9 R R0 A
2% B, DR AT 22 35 X k-means FILHEAT TR, 41 A-modes B35 1 k-prototypes B
P AAL AL 5 43 R AL @ M AR & A @ PE B . &-modes B3k FH —Fh a7 5 0 AH S B2 U S
S ERA] 3 RV R R i B k-means FIEZAHIAY . M k-prototypes HIELEH T
k-means 535 Hl k-modes 535 1 AH S B2 0 o 5 32 A B ERC(E B R A3 28 R B TR A BROHE SR 2K
X A e B B e R AR ) B H A R R LR AR . T TR A X LR R

1. k-means &£

k-means 5352 W OB TR0 00 R T E P M R R TR E K0 GER L)



HOE  HIREZHE

9 IR B T, S v B B R A R AT AR S — AR B ARk E A R X R R
A BTSSP T7 R /N

k
SSE= > > d(t.m,)’

St 0 FRATG e L m, BRI, =0 AT BLEN) R B L
Jo s s BP— 21 5 B 35 4E

k-means F L R LLECTRT L, BB H PR BRI BB kb EHLIES: £ DXTRAEN
kARG R o XA RS XT 4L 40 55 0 0 SR 2 v O 9 B L R A B R BOR
[ . SR JE FORT T A - 4 E L R I B A RS B RIS XA E
2L H RS CR AR R YR TH B ) R 28 pn A [RD O 1k sl s AR BN T3 E . k-means &
Bk ASECGIE 0 DXTR N b AR PR G EL A B A RS | B [R]85 AH 0L 45
ik, k-means B AT 28 & O Gent) , Hob n SR A XL E0H o0 BB, BH £
LI /NT o, H ¢ WIEIE/NT n o k-means 535 288 LRy 38 e 045 o R0 LU e » LB o502
Kb B A Y HL 5% 5 BRCR A A B PR b AT 00, o S R AR MR O R R BORE, i X A
EABEAL H R N AEBRIE) IR R R /N RE . BLAk, 9146 R 2 dhon By it B R 45 R
R LR, BEBLIE PR 00 46 3R 2 vt AT R & S B0 A [R] %) 226 A Uk Bl R 2R 2 45 2 L 3 T
VA AR R R 2 R as 17 B Gl SR R 45 . 1R X 264 4R 1 R 28 P 0 N/ A B 3
B, k-means AL RBGEEWT .,

(D GHE kN n DR PEREREREEE DX ZIERPIR R L,

(2) EEMT .

o EEANNRERIEPLAIEEE, e AR B A 5%

o EHITEBNENREDL.

HEREPOAHLEAEZL,

[ 5.8 J& k-means HER RS FR B (=2, A5 FIRFTL),

Kl 5.8 k-means HILBE TR ER

k-means FIE W LB 5 A0 BN o3 A 00 3% 22 K E BB O SR 2K .

k-means 250 5 R MO BURE, DY e A Bl R R S RO e SR L BT A
PR 7 AL BEAT 25 S AR AR RN B . RIS IR — SRR B A T LA IR R AR AR B 2
4RIl .

B AR A 2 PR A T KT S () O AR R R A B AR AN T A TS R
B SRR I Il SSE dRe ). il AT LU IR R Y £ (L PEAT 5SS AR E R GO Y
HEDU e 4 5 T 1Y) & AE . 510 P LLAS W 2R S AL BB W R — i A Ak AR
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IS5 ERE (B7hR)

BB 5 HAEBIRZI D7 456 60 0 00 an , R SE] DIAE Ry P SRR b 28 I 4% 5 5 vk
B R A 58 2 Y 25 R A TT D45 5 s AT AL FOR A B 45 R I AR L. A T T IR Y A A
X SR 2 0 52 M AR O, 7R SR A AT LA 0 B R T I R L 3 B R A A A Ay Ak 3 Y —
173

(%] 5.31 k-means 5EEEAEL AR b 4 i H]

AR F IR S EHE B AU AL R S0 H P Can R 20 FE A A ik B AR I R AL
BR8P Cln s e s ) 38 3 TS AL I 4% B0 ML R 46 110 S A s AR A BRI A T 4. A
T R I 4 O S A R R AT A AT MO i % . IR AR ARSI R g KRR H
LRRBRET Ik TEENHEARZNER . A28 75 75 a7 K &2 5o
PN ARG R 1) S AR R TR o TR 22 95 . 0 JH £-means B IL, /08T A
A DA R PR, ) 2l b o0 B DA R A rh A A 0 AR R S, O P AT . R
SRR ie A A BB,

ARG M AEAR SR BE b AR T e 4R B0 1% 7T R R OE Pk L 20 5 WP e i e R P A
R EE R, BEMLE ARG H G AT, R H R SR % T AR AT AL
PSR SRS B AR B AE B a0 i sk P0G 3l 28 R H Ak A & 5 s JH P ID 8
FAORE SR 1) B RCRI RS BLAE N 25, T L7 40 A A G 8t H AR B R I AR . IR ik
FE G R AE I 70 40 W AT SR SRR S O B IBOHE B R ] R K, A 2 2 o) i R A B (R L
FUAT R BB P SE . 3R 5.6 LLH bR 15 25T % H2 A R 0RO H AR EALAS 8] 3% 422 BT o E 4
FEAERRRAE B0 T 20 M 48 Ui Talic s . SRISHT W) ih B His an 18] 5.9 7 , I v A A i B4 il
O HbR i 5 Y % A () Y % R Nl o, D BB EPUAS A& 4 i A A T

F£5.6 MEHENIR

FE B OS5 Y EEERMNERERE x, BRENFRAEZEMSESL X, REER
1 5 0.6 E#
2 4 0.5 1EH
3 25 0 iy
4 9 0 S
5 13 0.3 SH
6 10 0 S
7 2 0 it
8 2 0 IEH
9 3 0.33 EH
10 5 0.55 B
11 6 0.5 EH
12 10 0.15 S
13 9 0 SR
14 5 0. 45 EH
15 4 0. 65 EH
16 4 0 1EH
17 5 0.1 i
18 6 0.2 1EH
19 13 0.2 SR
20 11 0 SH




B MR

0.7

-

0.6

0.5

0.4

0.3

0.2

0.1

0 5 10 15 20 25 30
Bl 5.9 REHTbIIG KE

PP 4t 8 AR th By S e 4 = R R B AR A, 4R B PR TR K
PR A . SC R AR R R — D TR AR B O 5 2 R IE R R . B
JH k-means 5 AEA 3 SEME—H A Kd Wi m iy, MAEA 4.5.6.12,13.19.20 EHA 5%
FRBREA TR B — M, B TFAFEAR 1.2.7.8.9.10,11,14.15.16,17,18 R % 2.
k-means VL FRHIE SRR BT, R AT B AR H O =25, BT 5. 10 BRI 4
R BREXFH AP S AT itk — 20 A, R k-means BAEE AT ION , 200 4 WA
R, A 4.6.12.13.20 FIFEA 5,19 1AL,

X2

0.7

0.6

0.5

0.4

0.3

0.2

0.1 X i

7

0 & X1
0 5 10 15 20 25 30

B 5.10 WML 45 R

& 5. 11 s Ry 4 22 0w SR R B R S W AT M I 4 2R . XS PR A BN i A7 5 B 43 A
AT EEA 4.6.12.13.20 WA AT AR B B FevE, aT 48 m 22 2 5 90, 1 i M 48 7
[ A HEAF E AR 5,19 I SYN #i3k 60 %0, [F]— T ML b B0 SYN 4558 i 90 Yot
T DL S W, 7R HLL,SYN 45 iRl SYN gl ry. SYN ¥iiJ& T DOS B iy
—F BRI TCP Ui R i 0 & 36 K HE 19 2 1 45208 K #E 2R IR 55 28 1 CPU RN A2 BRI .
SYN Hili B T 52 W il 55 EHLAL 38 23 5 3 1 el 28 B O 45 I 28 145

k-means JF WM RTTH R W Python AT .

import pandas as pd

from sklearn. cluster import KMeans

from scipy. spatial. distance import cdist
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N/

0.7

0.6

0.5

0.4

0.3

N A

02 B
\

0.1 X /

Ry

0 kJ X1
0 5 10 15 20 25 30

5011 R SRZSBE R RN S W AT Ol A R

import numpy as np

import matplotlib. pyplot as plt

df = pd.read csv("select — data.csv")

data = []

for i in range(0, len(df["EstimatedSalary"])):
mid = []
mid. append

f[ "Geography" ][ i])
f["Gender"][1])
f["EB"][1])

f["Age"][1])

f "EstlmatedSalary"][l])
f[ "NumOfProducts" ][1])
£o
mid. append(df
mid. append(df[ "HasCrCard"][1])
data. append(mid)

mid. append
mid. append

mid. append
mid. append

mid. append CreditScore"][1])

Q Qo Qo 9 9 Q 9 Q

"

(df[
(df[
(df[
mid. append(df|
(df[
(df[
(df[
(df[

Tenure" ][ 1 ])

data = np.array(data)

# WAEGEN kE

distortions = []

K = range(1, 15)

for k in K:
kmeanModel = KMeans(n clusters =k).fit(data)
kmeanModel. fit(data)
distortions. append( sum(np. min(cdist (data, kmeanModel. cluster centers , 'euclidean'),

axis=1)) / data. shape[0])

# Plot the elbow

plt.plot(K, distortions, 'bx— ')

plt. xlabel('k")

plt. ylabel( 'Distortion')

plt. title('The Elbow Method showing the optimal k')

plt. show()

kmeans = KMeans(10) . fit(data)

kmeans. fit(data)

y_means = kmeans. predict(data)

print(y_means)
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2. k-modes & %

k-modes FILBAE T k-means 53k B S BE I B T7 1% L 1005 0A F — A a7 5 59 D BiC A
e DA X e AT SR ICAL B . k-modes FEIEIE k-means FL YT R F Al Jp FEBHE L E LT
T JRE A AT 23 B AR S A0 B 5 O T AR LAY SR SR 26 b 19 07 5 RE S U b
HUAT 73 2 TR

k-modes ARG AT 7028 Ja L 1 B0 00 AR TR SR S bl SRS R G B R B v 1
PEE B R L, B modes (SR o HIX FREE T M4 1) modes B8 Jr At A7 — L& 1]
R AT B R [ AR g 0 A T P L R A0 AR X ke 2 R 4 R s M fELAE 0 modees ., G AL,
WA modes (& PEAE A & 2838 28008 4 T L3R 7m RIS ol ] REAS KHERR .

k-modes FILBAE T k-means 53K B R S BE I 4 07 3% L — A ] B 09 R S 2 0 4 0 K
PR TR . B XY BRI X G BT m dEJE Y X A4S X G 2 )
F% A 5 B2

d(X.Y)=>,0(z,y,)
i—1

Moo=y, B0, y,)=0; Bz, #y, ;ﬁ‘ olx;,y;)=1,

k-modes FFEAWHHT modes, 15 TG X 2 5 H & IE modes M AH 5 B G MR/ : B
e AR SRR E R X R T A B SRS U R O R s K — A B PR
YEREBERX Qs I a3 WX A & P AT iR 1 B2 L Q. W th R b,
k-modes F.{% 5 k-means FIE I IR,

(1) FSGE LAF kb 2K E S DRI PIHEBERX Q.

(2) MRPGHAM Q AN LMK Fe i 4B Y2, AR 5 T ik Q.

(3) AWEEHEER) , HAIAH K EZNIE.

3. k-prototypes &%

FE S B N R B8 TT RE R EE R Y, T BB SR VT 4r R ALY . k-prototypes FIEZER T
k-means Fl k-modes 515 , Sk HIB 09 B 85 B 5 07 ¥, AE 08 P b BIR A5 SE BB I L nY R 26
7]

k-prototypes 1% B 58 28 O ph KR B KA 1) 3R 28 v AT 23 2R B 7Y 3 28 b0 PR
A3 Ho BB 2 M Y BRSO I k-means $9 ARL, #0738 A 15 0(E AL JE 1 1 oF
PEASE] . 1 AT 43 2 g v A 0 R 2L A-modes BvE R L i B 5 2L B R
A3 28 PR A 0 2

TEA AT B i T B 448 SPSS Modeler X% 1 84 R 47 2%,

mailshot. txt SCAFIC s 1 3 AS 8 6/ 10 2% P BEARRE A1 46 300 451k .12 7B
Kl 5,12 s,

XF % P AT RIS S A T LURE 2R 0 P AR IE R E e IS B . REM R RER

J1H) age. sex, region, income, married, children, car, save _act, current _act, mortgage Fll

mailshot . YN fE R BEA M A, BRF % $F b-means, BRZERWMEAE 5.13 Fix.
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I 558 BE (B7<hR)

X S RE

O A

=)

l_ age|sex  [region income | d car | save_act | current_act | mortgage | mailshot_YN
1 ID12101 48 FEMALE INNER_CITY 17546...NO 1NO NO NO NO YES
2 ID12102  40MALE  TOWN 30085... YES 3Y.. NO YES YES NO
3 ID12103 51 FEMALE INNER_CITY | 16575... YES 0Y. YES  YES NO NO
4 ID12104 23 FEMALE TOWN 20375... YES 3NO NO YES NO NO
5 ID12105 | 57 FEMALE RURAL 50576.... YES 0NO YES NO NO NO
6 ID12106 57 FEMALE TOWN 37869... YES 2NO YES  YES NO YES
7 ID12107  22MALE  RURAL 8877.0..NO 0NO NO YES NO YES
8 ID12108 | 58 MALE  TOWN 24946.... YES 0Y.. YES YES NO NO
9 ID12109 37 FEMALE SUBURBAN | 25304...YES 2Y.. NO NO NO NO
10 ID12110  54MALE  TOWN 24212..|YES 2Y.. YES  YES NO NO
1 ID12111 66 FEMALE TOWN 59803... YES ONO YES  YES NO NO
12 ID12112 | 52 FEMALE INNER_CITY 26658...NO 0Y.. YES YES YES NO
13 ID12113 44 FEMALE TOWN 15735.... YES 1NO YES  YES YES YES
14 ID12114 | 66 FEMALE TOWN 55204... YES 1Y.. YES YES YES YES
15 ID12115  36MALE  RURAL 19474...|YES ONO YES  YES YES NO
16 ID12116 | 38 FEMALE INNER_CITY 22342..YES 0Y.. YES YES YES NO
17 ID12117 37 FEMALE TOWN 17729... YES 2NO NO NO YES NO
18 ID12118 | 46 FEMALE SUBURBAN 41016... YES 0NO YES NO YES NO
19 ID12119 62 FEMALE INNER_CITY | 26909... YES ONO YES  NO NO YES
20 ID12120  31MALE  TOWN 22522..YES 0Y.. YES  YES NO NO
21 ID12121 | 61 MALE INNER_CITY 57880.... YES 2NO YES NO NO YES
22 ID12122 | 50 MALE ~ TOWN 16497.... YES 2NO YES YES NO NO
23 ID12123 54MALE  INNER_CITY  38446..YES ONO YES  YES NO NO
24 ID12124 27 FEMALE TOWN 15538... NO 0Y.. YES  YES YES NO
ID12125 | 22 MALE INNER CITY ' 12640... NO 2Y.. YES YES NO NO

K512 BRI PR A RO

ek
A (HWAES) S
H1080800600400.2000
ek $e2e-5 474 e He2-2 $3:-3
b
i
K I | 24.3% | I 21.7% | l 19.7% | | 17.3% | l 17.0%
(73) (65) (59) (52) (51)

married
YES (100.09

married
YES (100.0%)

K 5.13 k-means B4R

car car car car car
NO (61.6%) NO (69.2%) YES (61.0%) YES (100.0%) NO (86.3%)
sex SExX sex SExX sex
MALE (56.2%) FEMALE (69.2%) MALE (52.5%) MALE (84.6%) FEMALE (62.7%)
income income income income income
31,660 22,794 29,468 25,674 25,660
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XT3 B I R L I8 T LU ] CLOPE Bk . 30 5504 16 17 3 28 5 B0418 R ) 4%
e 55 2 H 7555 e 4k 1 R B HOHE RS v LA TR PR T A O R AS B ) B AN R A
R0 1 AT 40 e S5 8 a5 . CLOPE B33% 5% HBT 4 42 Jay 5 S VP Al bR B0, AN 5 224 9 K i i)
(i) 1 A X AR A 5 1 B T T e R R A R 1 R SIS 2L L T R R R AR B A A Y R
WE . A 4R A T T LA AR G BB,

ERELFED HEREHRBE R - NMREZE RS, B THERED T E RENRSE
B, PR R A — 28 s e ATy B P BR TR A0 8L 0 BE I B Aakaike f5 U
(Aakaike information criterion) . % F fie K ALl 2R il 11 A9 A5 B 3 3% A o D1 b 107 45 6 o DU
(Bayesian information criterion, BIC) 80 &8 A (n/2)"" &7k,

5.4.4 HMEBEFX

BT UL LTRSS RETEIEGRET 2R R LL M E ML, 2R ERH
(hierarchical clustering) 75 V& 804 41 VR AT T 5% , I B B — A M B O RPIR BLEAT R 25, &
ARSI AJRM LR RBEMATIR FRHHEEE, BEBREERAAKN L
4 SR s T S R X R B Sy — 2 SRS ARG — s A RO ) a5 U P S A /N 4 A 4B
15 G I BB SR AR I 72 o L B T A AR AR O R B — > KW FR BN 4 S o FH 3% R B A 2 R R
FKIZEW ., SREBGEM s BICRH AT T 7%k, e 80 o 285 Bl — 4
e RIG AW il B — RS E . PTRLE L2 R 28 A9 — A 8 [m) AU L] EAN R
MR RIME . REFZ R BRI EMIE T RE R L, BT 58 B8 iR fUK .
JZREAH H M4 BIRCH Al CURE 45,

P2 (two step) RBE A2 5 BRI T 78 SPSS Modeler B4R 4248 T 2 rh g A
AL RSB, A S S A RIS A B B AL B — P R TR AR K
DREAR TR BB A A T F RIS LR ZRE T AN Bk 7 RS
TARIEIEBKRMEI. 5 k-means T, W12 R I0T DU 2 e AR R 280 1 e 3L T L
S0 A T U R SRS LB L SR S DA SR SIS BT D 1 i A R 2 AR R R I ) B /N BE
BN 2E 50 B A PRI B B K 22 SR SR AR AN T R R R S A AR 5 U B 1 it
X,

BT R0 4 RIS F 2K 0 R 2 A HA STy 0 W T ) R BT AR Y
BRI TR RS DL R B RS A T A A H I OB S VS A R, i
BRUIR RN R 28 5 1k T BELR G P RS BR I E FH  oR  2IS A 5 REAE B 1 R BN o
s AR CRE AR B AR B EN O B IR E

1. ETEERNRE

RN R B F S X Ik, BT HEMNRE S IES k-means B U OARF, B MH
FH 2 B M A . 3 P SR 2 AR I A U PRl 1 % B AN I K R 28 s IR T R T B B
22 HRE & B Y o0 A B R 2 B L R O RO IR e B A P
BE S ISR T AN A, B0 e S I B A G R SR 26, R 55 DBSCAN Bk
OPTICS %= (DBSCAN 4 JB ) 45,

DBSCAN F7k5 2 — Pl Wi 3k F %5 B i R 2 7 i, REGE BT . 1 58 B A5 1
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IS5 ERE (B7hR)

ARARIC R A% O 5 A S EORAE  H — DREAR AL A R A IR AS 1 AT 48 CHl R
PRECFIFH P A8 S B R B 8) W IAEA I S BOK T 45 8 1 B ming 30 B8 20 T3
OFEAR SR A AR O REA ; RS SR AN A DR AR ORI RREAR I REAR . SR % 5
ANFEA AN T AR B . B TR A8 S A RO  CEANT IR BN T RO RAETE [ — %
WL S0 S RS FE T CEATREE B /N T RO (il B 5t 38 4 18 5 8% 0 5 M TR (0 7% b,
DBSCAN %35 AT DA R0 & B 2 AT IR 58 . [ s e R M A 5 (B A7 e
— B RBRME, B, S5 R A min AT P KSR RIRE
DBSCAN HF &% Python AU .

import numpy as np

import matplotlib. pyplot as plt

from sklearn import datasets

from sklearn. cluster import DBSCAN

X1, yl = datasets.make circles(n_samples = 5000, factor = .6,noise=.05)
X2,y2 = datasets. make_blobs(n_samples = 1000, n_features = 2, centers=[[1.2,1.2]], cluster_
std=[[.1]], random_state=9)

X = np.concatenate( (X1, X2))

# eps Ml min_samples 75 T b7 8 2

y_pred = DBSCAN(eps = 0.1, min samples = 15).fit predict(X)
ForREER

plt. scatter(X[:, 0], X[:, 1], c=y pred)

plt. show()

2. ETMIBHRE

BT RS B R IETT A R ZHOEFE T H R . XA 7 1 A A DR B SR U R A 0 e 1
{ELIR 73 BV 22 DX 18] AR aod 25 Bl p Ak B, RE B3O8 2 (] 930 20 i vF 2 A ot . SRR T
N ITI X R ECH o TR B % B CRAL IR B RE A BO /N T BB 19 B I0 IS i 4B 4 1
7o AT AR o R T RS Y SR 2 Uy ik b B L b, L% R I M A 0o e 4 R
i 9 SR RO A AR

TE— SN REAR A D BUR PR T 25 BIAF7E A B % . CLIQUE Rk st — M &k
BT 23 () R WA RO 1 X R B A R T MRS B9 . CLIQUE 303k B SE Al 2 4n R e A S A
Fe 2 JjE A 2 ) e — A T R S R B (EL A A I8 A AR AS SR AEAT AT /N T & 4 10 Jim A 2 T AR
Je AL L (R AR . AT AP S AT LAl e % R 00 AR £ P T i I A R A 0% 1 R
JE BT, fi i P QB4 1 oo 7 B B TT AL AR

3. ET St AR RE

BT GRS OE AR S R PP e ik 72 77 A Y DR R A AR UL B Y
GEit LAY S FL S B T AR AR B . Rk b RS BRSNS it o A X R e T A A
TRA B, B DLUE AR KNG ER AR A0 7% . 100 28 e Ak 55 2 5 DL A9 fiff P e K BLAR Ak
1 (maximum likelihood estimation) iR & RIS H A Bk, B kR R A S50,

4. EHIRE

BER (Tuzzy) T A 2 8 A AR AR 1l 1) 73 3] — 4> 8 b, I JHG o 0 5 30 T A 7 3 ¢



B MR

RS ZR T JE fE AR B OB 4. AR AR X T B A 8 A A () ) SR T BE (. S B o T I, — S
FEA G IR 25 B fop i SRR L AR . B c-means J& SR GBI SR I T5 1%

5. EM &%

EM (expectation maximization) 5% , tHFR Ay i KBRS, R B 42 4 5 H 0+ KL Z
—H T B B S R B SR AT LR 58 R R 4R o S EGHE AT IR KRR A T .

EM Sk RBOP BRI - 15 55 AT W iR Ak 7 Bl /D e 30 R B 5 B0 T 38 W 3455 43
A FF i AL PT LIS PEBE AL A e s, 3656 78 E D TRt 5 05 e mT e A i kb 2
o A BB L T R KUV I . A5 78 M B BR P 3 E D 3R rh 45 31 19 & R BLAR
FEIHE R I RSB E . BIE RS E 2w M EERR Ty 5. LR LA
R B Ao B SRS A Y J7 V5 2 AR A0 ARE 238 A0 A [R) % B AT AT BE Y A 3 HEAT A . ML 2D B
B SEAGTHEEN T T — R ELREITTE S, LR BRAW S B UL

Mg Mg — ek nl T3S, 6] 4 Kohonen M2 M 4%, XFR N H 41 23 bl 5F (9 4%
(SOM) 5, Kohonen fi 25 P 2% & — B iij 15t 5170 i B 27 ~J I 2%, RE % M 4l FE A 1O 47 11E A 3h
Je. NIE 5. 14 Bz Kohonen #2819 2% 1 41 4D 25 44 by g A JZ 0 11 T2 280 B0 JE P i A JZE Y
B AN 5 JE 0 AT RURH B S B I R B — SR CEH R ] ) i R ) A
Zou 5 F R A T E oA E . A2 0 E IR T A A 0] 5 5 A ) i 22 (8]
SRR At 2 I D BE U 2 B 3k A 1) R 2 ] A S A E AR R S 2R oo Y DT I A
RS o NIRRT EEbIve

HWIAZ  X=0cx0,00x,)
& 5.14 Kohonen f £ ¥ 4% 4k #4

7£ Kohonen 1 28 [ 4% %) 32 17 1 F2 1 , DT JE 58 40 ik 4 7 28 50 B L AR 30 1) #4468 0T 5 40 g
iy N )22 B 28 5T 2Z 8] A ) 22 5 REAS i A CRAIED ] 5 J7 [ SR, Gt 28 50 22 YR ARG L 33X B AL
] s 3 T AT REAR HEAT F s R 28 58 0 A 4402 ) (WL i) sl

Kohonen 1 £ P % 38536 ) RBOE R ANF

(1) ME&RIaRM . X5 5 A )2 B i b2 T A 20 i E B RUE w,, T BEAL B /N

(2) X2 AREAR X, = (2 vy oeeesl) S THEE X 5 A Hi ) il 28 00 245 49 100 4%
Iv) £ 1) I

djzi(xf*wu)za ie{1’2"“571}’je{1’27""771}
(3) $ih EAWEE/NR TS d . = min {d;}.

JELL.2 e m)

CO B 1T A A BUE DL R ST NE A SR AR Aw,, =



IS5 ERE (B7hR)

PGt w0, o € NE, . Hot S 31 B F B2 2% 30 0 3t 70 P 8.4 0 B9 85
et E

(5) X HAB P REA A Bkt e,

(51541 )2 B SR 2 A W 454 DX % B v 18 107 ]

FE A P E8 AR S — T A2 2 N 465, ELA 5 3 A A DX A5 ) ALY AR AR AE [A) — 4 X, 4 X
PR A Z ) JE B o 4L X Z [ E A X R g . A7 A 2 A 0 2% 20 A ek, +E X O B E
JCR — S E S 0] 58, X B L Zachary BY karate club ZUHE4E 6. M2 IR BB E L TE
25 Ak I 2 4 DX & B b R N

Zachary #¥EBT HAEWT 5T T karate club WA 34 24 b1, & 48 5 {HL AR 45 B2 FN 2L 1 1Y
S3MT 3K 34 A BT LA USRI, A AEAR AR A B DL 2 T R 3R R L Y U2 TR YOG AR LA
TCALH 1 4 3R 7R . karate club P28 OC R ANE 5. 15 s (B rp B Rom U i 5

% 5.15 karate club M %% ¢ % Kl

E 5. 15 FOWEARR LA AMM O O HRAZFEHENR R, AHRERNZE
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(2) X TR EME X, G8H G X, BHuk AR ERE TR Y WlAGREARTETE X, XF
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NEHES AP BTGP Tk X5
Bl AN - o X ‘
@ @ @ wxe ozn Sam (&) (o]
TAN K‘maf‘zv‘/‘/hmmws\" @ﬁ
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N T AET M DRSS A i A — SRR B B3R (decision table) (9IS, R &
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from sklearn import datasets £ RATHRE
from sklearn. model_ selection import KFold

from sklearn. model selection import train test split

from sklearn. tree import DecisionTreeClassifier

from sklearn. metrics import accuracy score

iris = datasets. load iris() # N FEAE iris e

iris feature = iris.data # )8 MR

iris_target = iris.target # s

IR AR A3 ) LI 2 2 A 3B (20 & LB A])

feature train, feature test, target train, target test = train test split(iris_feature,

iris target, test size=0.2,
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dt _model = DecisionTreeClassifier() H ID3 PR
dt _model. fit(feature train, target train) # i I 25 5 1] 2 A
predict = dt_model.predict(feature test) o R R X 0 3 4 3R AT

print("IE#i® :", accuracy_score(predict, target test)) # AR A Y IE R R
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E- children <=0 [#85: NO]
E- married in ["NO"] [#8=: YES]
E- mortgage in["NO"] [{8=: YES]
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H, :W+X+b=1
H,:W+X+b=—1
WX, X, #aREmH, M H, L/,
WX, —X,) =2
Wl xd=2

d =

| w |l
Hrpe (Iwl FoRma w KB,
SCRF AL GIE N T o DUNREAE AT S8 W R b AT 2
yi=1, WeX,+0b=>1
y,=—1, WX, +b<—1
Bl y, (W« X, +b)=1,i=1,2,"yn,
X S 1) ML IR0 5 A S T T 8 B D A 1) L
[wi
2

s.te. yyWeX, +b) =1, i=1,2,,n
HEHE R A% B H 7 784

' L
LOWsboa) =5 IW 5= 200, [y W« X, +6) —1]
i=1

minf (W) =

Hrr, A, =0 AR HFF . 400lxt L K w Rl B SEOFL % T 0,115
WZEA,y{X,, ikiy, =0

P % 1B B 0 A S5 200 46 X SR A Wb A, B B
o B0 1 7 R 0 B 750 4 %

L, = ZAI' *%ZA[AJ‘%%X:‘ * X,
i=1 iv
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K 5.27  HICHRRGH = 41K
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$58 MELE
#x58 DEER
FS Y Result FS Y Result FEs Y Result FS Y Result
1 1 5.3025 23 1 1.4229 45 1 2.27 67 —1 —5.3398
2 1 1 24 1 1.2037 46 1 1. 1481 68 —1 —1
3 1 1. 0887 25 1 —0.6995 47 1 2.991 69 —1 —2.2929
4 1 1. 0963 26 1 7.3851 48 1 1.0713 70 —1 —1.2666
5 1 1 27 1 8.4982 49 1 1. 1894 71 —1 —3.7496
6 1 1 28 1 1.1156 50 1 3.1297 72 —1 —4.2329
7 1 1 29 1 1. 2579 51 1 1 73 —1 —3.5738
8 1 7.3374 30 1 5.3573 52 1 1 74 —1 —1.3298
9 1 5.3318 31 1 3.0704 53 1 3.0705 75 —1 —0.7429
10 1 4.0522 32 1 4.0671 54 1 1.1018 76 —1 —3.0232
11 1 7.4321 33 1 4.0644 55 1 1 77 —1 —5.7684
12 1 1 34 1 3.0705 56 1 1. 0004 78 —1 —2.3637
13 1 4. 045 35 1 2.3337 57 1 5.3573 79 —1 —2.0486
14 1 8.0019 36 1 1.4229 58 1 3.0003 80 —1 —1.4389
15 1 2.2736 37 1 1 59 —1 —3.77 81 —1 —4.8653
16 1 5.6996 38 1 1 60 —1 —3.6162 82 -1 —1
17 1 6.2962 39 1 5.7072 61 —1 —6.309 83 —1 —1
18 1 2.6828 40 1 1.1016 62 —1 —5.1213 84 —1 —3.0938
19 1 5.8982 41 1 1 63 —1 —1 85 —1 —3.0938
20 1 1. 2575 42 1 1.0713 64 —1 —1.0605 86 -1 —1
21 1 1. 3245 43 1 1.6394 65 —1 —1 87 —1 —2.1881
22 1 3.1297 44 1 1 66 —1 —1.9405 88 —1 —5.2856

5.8 Y HWIZENIGRKSHEE R, Y=1 FELEHEFAEE R, Y=—1 NFELH
Fff R IR . Result 4 ARUECHE AR 45 5. Result >0 13 55 M 0 £, & W 8 1 .

FRENEE R G 0T RIE 26 A Bl S ) S AU BRI L 45 R N5k 5.9 o,

£59 MKER
o AR AR R BE o I HR AR R BE
Fs EEa BERAab R Test FE R Efb R o Test
1 1 1 4 0. 66 1.5403 14 1 6 4 0.7 7.3175
2 1 15 5 0. 66 1.8277 15 1 35 2 0.66 0.3472
3 1 36 4 0.33 1.2016 16 1 1 4 1 1.6438
4 1 16 4 0.33 0.9513 17 1 22 5 0.5 1. 2037
5 1 4 0. 33 1.4229 18 —1 4 1 1 —1.4554
6 1 3 0.5 —2.8798 19 —1 12 1 1 —2.2692
7 1 4 3 1 5. 3568 20 —1 6 1 0.5 —1.0596
8 1 10 3 0. 33 1.0142 21 —1 5 1 1 —1.1438
9 1 20 4 1 0. 9939 22 —1 5 1 0.5  —0.9292
10 1 20 4 0.33 1 23 —1 3 1 1 —2.3637
11 1 9 4 0.33 3.3436 24 —1 4 1 1 —1.4554
12 1 22 5 0.3 1.2041 25 —1 1 1 0.5 —5. 3485
13 1 9 4 0.25 3. 3432 26 —1 28 1 1.5  —0.1068

K59 Y HHRZ)E BIIE RS WS R Y =1 AR TETT A B EOLIR Y = —1 sk ok
PR OEIR . Test 2 b5 f K B RUAG I 25 2R . Q2R PLY g i 8 bn o I 4 Test K il 45
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REIGIKFIZW) G HiE 5] 96.15% .
LR ELHE T IIARST & P R A Python AU ANF .

from sklearn. svm import SVC

from sklearn. externals import joblib

from sklearn.utils import shuffle

import pandas as pd

import numpy as np

from sklearn. model_selection import KFold

df = pd.read csv("./data/select — data.csv")
train = []

target = []

for i in range(0, len(df["EstimatedSalary"])):
mid = []
mid. append(df[ "Geography" ][ 1])
nmid. append(df[ "Gender" ][ 1])
mid. append(df[ "EB" ][i])
mid. append(df[ "Age" ][ 1])
mid. append(df[ "EstimatedSalary" ][1])
mid.append(df["NumOfProducts"][1])
mid. append(df[ "CreditScore" ][1i])
mid. append(df[ "Tenure" ][ 1 })
mid. append(df[ "HasCrCard" ][1])
mid. append(df[ " IsActiveMember" ][ 1])

target. append(df[ "Exited" ][1])
train. append(mid)
train = np.array(train)
target = np.array(target)
train, target = shuffle(train, target)
# K2 10 P28 LR E
kf = KFold(n_splits=10)
for train index, test index in kf.split(train):
trainx = train[train index]
trainy = target[train_index]
testx = train[test_ index]
testy = target[test index]
svc = SVC(kernel = 'linear', C=0.1)
clf = svc.fit(trainx, trainy)
sc = svc.score(test, test target)
print('% .7f' % sc)

5.5.4 [ HE R %K

M 2% R R0 oK O I T S LR TR B0 N R REAY SC B . 1943 4F, B 48 2 Bl AR 5K
McCulloch FIZ 52458 Pires Bt 10 2215 2 1Y 2 4 is ST AL, LU R AR ) #2858 1 TAE AL
B T p 28 O 25 (Y BIF 98 35 58 T IR SR Al . 7E 20 4D 50 AE AR HEEOMLRL K AE
McCulloch I Pitts TAF 9 HE At L, 52 1 1A 88 (perceptron) MREAY , AT fiff g T4 45 | 19 49
o P AR R AR, 1969 4F Minsky 4527 2 48 125 00 RE i DR e P Ja] 43 o 17 xof 7 A Ze ik
[7) el 2 8 B AR R PRI ME o Sy A DR S B AR 2V R 2R )i, 1986 4F 358 [ iy — S IR AT BT Y
N T A B R G R (back propagation, BP) 5135, 51 & T # & I 4% B 5 #15. it
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Jo A SR 22 I 45 (Y T 5 20 1 A S s e el R T LRI e 2 R 4 2 T R R A
— M B B 2 O TR e SR BR A2 T S R IRVE RO TS ARRCT IR AR K B AL
B2 W S AR B T R

K 5. 28 s g — AN ULIK BP #22 R 28 250 AR A2 B T R . SR 2
JL A FECHT — R M 2T A5 5 WS REDT AR S RS T 2. HRA 2 xxs
SRR, 203 BRI TR e A AR

(1)
Wi

€ 5.28 BP 1 £5 W 4% 45 Hy

FEA 2R 25 rh KR — 2 0 BRI S  75 BEAE F — 30 pR I, BB B 0 I 4%
AR ME . BIA T 0S sREUG - AT DAL b 28 ) 246 3 30 AT A 3 26 Ve pR B . H IR 0TS
PRACALHE Sigmoid BREL XU IE Y] (tanh) PR ReLU PREL,

Sigmoid K%L K

1
14+e
HAEBAE 0 2 1,388 (o) =f(x) « A—f(x)), 5Tl . 18 Sigmoid bk Y Bk 5 7E
T AT 0 A 1A, 2R TP AL 25 5 BB R K 1 ) 8, L 8 (B SR X R
XL IE Y Rk

f(x) =

tanh(z) = Z :Lz:
AR R e B — 1 2 1, (A R S K R Ak TP AR A AR B R Y TR R

RelLU K% H
f(x) =max(0,x)
FOCSGH B H Sigmoid FXCH 1E B bR EICT P, SR R OB AR T 0, S BURRFAE T 2R L A
2890 ] BE 7K 32 TG IR T
TEIE 5. 28 H,w FRF I —1 BEU—1=0 NFEREAZE | MHZRITES 1 B2
S50 AT AU 0 FRE L BRI IC R B, 78 R SCh K S, #
IR L BRZ A TC A BRI AR B 0, R M2 M4 S Z B B IEHA ) .
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9] v 22 9 28 R4 1) A% R TR R AR
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FACT RN ACT AN NN E - W RPN K S|
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dz; i=1 Jz, i=1
Hrr,
"1
D1 — SN =G = F D A Gy — f D A
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import pandas as pd

import numpy as np

from sklearn. model selection import train test split
from sklearn. preprocessing import StandardScaler
from tensorflow. keras. models import Sequential

from tensorflow. keras. layers import Dense

from tensorflow. keras. optimizers import Adam

= R E

data = pd.read csv('scalar.csv')

= BERRAEAN E AR i

X = data. drop(columns =['Exited']) = |
y = data[ 'Exited'] £ Hiry)
& RO AL B - bR v AL AR

scaler = StandardScaler()

X scaled = scaler.fit transform(X)

# 053U SR I 4R

X train, X test, y train, y test = train test split(X scaled, y, test size = 0.2, random
state = 42)

# P BP i 25 ) 45 AR A

model = Sequential()

model. add(Dense(64, input dim =X train.shape[1], activation= 'relu')) # #i AJZ K=
model. add(Dense(32, activation= 'relu')) = a2
#

i 2

model. add(Dense(1, activation= 'sigmoid')) i

e

model. compile(optimizer = Adam(learning rate =0.001), loss = 'binary crossentropy', metrics =

[ 'accuracy'])

# g

model. fit(X_train, y train, epochs =50, batch size =32, validation split=0.2, verbose=1)
= PFEAh B

loss, accuracy = model.evaluate(X test, y test, verbose=0)

print(f'Test Accuracy: {accuracy:.4f}"')

(5 5. 100 #2225 £ 50 H st Tt w1y 102 A
SR B RO R 2 N A S 2T 15 R AT A R ATTAM I s 5 T — 28223
BT . WFTERIT, AATAN i 4 29 1585 A Sl A 22 B 2 L0l DR R DL R )T Y e (B AT
KA P, oD a5 PR A ROAE 2R B A R I S H R i T B

24 1Jr PR T b [ 5 V5 2 O s e 2
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AFIRTE 15 % 3 64 % ABATA AR BT TK -k AR B X . eAh L 32375 3 9 A RRIE
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G5 R R N I B AME 2 U5 & Al e b g . WA lE AR B2 1 ]
THEEMLAY 2 A A8 e R b 8 I o T B A M BT B A L 2 R IR Rl I B M g AT g
JEARS B AR T R A AT AR A X R S T X TR L A A i CRE AT LAy A [
TH DB N ) A PR 280 T30 A0 4 iR R R AR . L, T R i S5 v e
BN UEE X8 20 43 T 35 B AS TR 28 R, AT SR IBOAN [) 1 55 4 SR gt

5.5.6 HfttnEFE

B 0 DU 307 70 2 % L DR SR | SR 1] B BILA R 22 I 45 2 03 2R 07 I Oh Lk Bl 4B (k-nearest
neighbor) 73 J& 8 L3 T 0 A 4R BHL 20 & 0 R4 B 4R (Tuzzy set) (gt % 59 05 VLS 42 18
SRR T

1. k RIE4B K|

le B3 T4 3 2 i 2 — b LA TRT B0 ik T S0 Y 53 285 T O s O i S O R AR N
P AR ST 3 A WA LU TRl S v ] TR S E R Y 2. B AR IRTE R
JBT % ) o7 T9000 A0 B3 ) 35 38 (collaborative filtering) 2540345 2 v FH .

ke F T R 53 2 A% B BE A AR 45 08 — DRI E BB AEAR o TEREAR SRR RS
KA ERNEARB BRI b DFEAR 2, G=1,2, k) JJE D RMEEARTE T —2H £ 4
LB YRR A R Z BT R 280 i € . N Rl DUE Y e Sl 40 43 28 35 2 0 [n) B2 A E A
IR FEA LR BE RS PR LA PRECR £l X T 2RSSR JE M B R pR BT 2 IR K i
HHRE AR AR 0 B2 23 X0 7T 25 R 80T LA 17 50 T8 A 45 52 (voting) BOMMAY 5% 22 /9 07 12
TE ] BT AL SR b AN AR o, X 2 43 S8 Y 52 mal BRI g S AR W) 1 Sl X & A 3 4
x, TR BT EG R - ER TR 2 R 2.

k
maxc, 27](.7(; € C))
i=1
Horpr: g FRIPEREL IR «, €C, 0 p(a, €CH=1; HM 9(x, €C;H)=0,
T JE S JE T BO R, O & BEALBE R — S5, AR S A RO AL,
k
maxc, an;(x,- € C;))

=1

Hrp BUE—E XK w, =1/d (xx )" vd (x o2 DFTREER 2 S4B 2, HFEE,

Fe F5e 3T AT 0 2 8 JE T R 30 0 B AT T L R S L B AR . A (AR SRR A .
I e E T AV /N 7S B 52 ), (R A B S 288 S0 R A A0 30T A0 A AR B0 AR K, 1T R 3L
Oy AETE. /NG R (AT RE S B SRR S R — RS AT T A
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Tt e U AR R AR

Fo 1 FEAREAS 1 d5c 0 AR REAS TTRETH IR A AR AS 0 22 B] A RS . Ol A Ak e B A T AR L FT
DA T 3R S 3 0 U R A SR R AT SR 28, T R A 1) Lo A BB L A D X6 7 72 v ) AR AR
— AN FTRE L T AR . HUEE T SRR AT A AR AR 2 i ) B RS B AT SR AR A ) I AR

2. BT ROIHEE

T Z 9] 1) #E PR (case-based reasoning) 1 i ¥ 5% £ i Bk A9 AH 0L 22 451] IR 22 46D AY itV ly
B IR R CH AR R (i . 55T 220 i BRSO N2 0% JE A o R L DA SR A9 PR A SR R 1Y 3R OR
T 2 152 55 )RR RL 1 22 191, SR F 368 3 % o A 1B 22 131 1 Ml e 924 3050 Im) R i . ARy
—Fh BRI £ F AR AT S A L T AR A A B A T B 3 1 B S pR BRI A G oR BOR B
i B AR S R BRI . BT, T SR A O AR BT 2 W R A B b DA 4
AT R T R .

ST DL R S REAE ) it A 3K, P 8 ) A RE AR S L Csolution) ARG, 40, — B 4K
PSRRI BL A A% R R G2 78 B A TR R D IR 4 3k 86 PR 3R ] DL URRAIE ]
X T A ), 1 58 3R R LR B 3K, R 5 4 R — 2 AL EE 48 R O IR AE R I h i R
5 H s S B0 AERURE =y 0 2451 . BT 2 A0 HE B O vk 0 E B SRR MU RE PR, — i HE R
A5 22 001 5 5 22 ) ) AL AR JBE . o s 4 S ARARL 1Y) 8 1010 42 %) il e 5 SR i AT — e I R R VL B
B AR S8 490 1 fige , 3 R G 8 mT AR Al EL A 1% P A7 5 150 R R R DU . I A % L R
B A S PE . 20 P 1Y) 28 9 A0 i kAT I A B AROR B e AR O . R T 2 B ) A AR
5. 30 FFs

Hr (Al

N OE
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Enplib)
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3. BEEHZE

L R ) e 26 R EOIR K22 19 J. Holland #UEZ4R 0L A5 56 T A= 9t Ak b (5
e FEDIAS S eSS SRR A SBAE . X R E — B TR ke R AU AR TR AL B BT iz M
MTHANA ALER2 2T A7 T AT F 3 A ) R0 T A i 55 45U

BT AA MRS, ek — UM HA 2R R R %,
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AL R TS (] 358 % B3 1 40 A 6 G 2 — AL mT AT il (R AFE D T AS J2 BRAN i (140
A RAF I 2RI R T RS AR . AL S e R R A M 1Y
5 BT AT SR RE A A AR K AR FR B B LA . LA o TR A st A% 800k DA o B 0 o — (48 R
15 8. T AR IE A i e 2 52 2% FE i A Ze R A Ak 1)

T A% SV 2 DT R VA A R 1) — S FRRETT 4R 1Y, R RE 28k 3k R 4 AT ) — E B H 1A
LA BT, e SR, SRR 2 58 AR S AR ) SR B AR I B . 5t A B T 4 R R I
o A A B DR 32 ok SE Y

T e 3 PR G R ) B P R R R T S L BE W A B R AT . AR AR R
P RN SR . AR E AT 0 T e R MR — St n] DL BE AL A B — o B H A A
BN KB R 8 MY 4t 7 X nT fE S 00010010 , 4 A Zaf 5 4T 2 1) 850 (%) ] A7 A . 40 SR 0K ik e
By = (xr—25)"+1 /ML, Z 9% 00010010 ZEM T x =18, WILAFIEEE ¥ A 25
PEAf . 35 0 R BOH PP AR 1 38 07 2 B A0 SR AN T 0 Ao U 007 A — AR . 4% BGE
7B PR ACAR T B AN I L A 2 28 AR R AR R e — e R S, e AR B T
B T AR AR BT I R . AR S FRAE PR PIAT o L EE T AR A A o TR

T B AR PR SRR AR R

(1) BEEERN T M RIRER b i 0 R A9 AR & ok R s g k. b4
PR BE T AR R 5 B AT AR N7 R A L 3 R B R A AR B R i R . R B A
TR T 22 B2 A S AR AP 7 B2 I 078 e 0 A D 25 ) B Y UK L A7 2 Ry 35 e 1 i

(2) 238 S WA AR 0 2 TR 38 43 3 4 7 A8 e AR b B . 38 s ax b 5 2, R ARk R T A2
AR IR (8 A 75 35 43 o A8 2 A M 3 1 B R e . AR S SRGE R 0. 7, N IE A ILRE
WL 2 22 BT

O HEAZT T FEHCRBEVUGE — AL A 07 B AR R 22 28 o5, B — A Y iR 11 4%
2 R AR A WU AN Y AR (0 24 38 B SR AR A A B — X R B S R . 2
RV

00000010 pi#lL e — 2828 5. 405 5 43 00000111
00001111 00001010

@ HSBEILA ST SRR LA 2 — A~ e DB 0 B A D 242 38 8, DL — 8 MR A 4
PSSR J5 28 38 43 BB — A IMARAVE S 2 38 5 2R

Q) HIHENLL AT A7 b DL — 78 00 A R A A AR A A 1 AH B 43 i A o Oy — A0 AR
AR HE B 43

(3) A8 5 JE A A 1y it 6 6 PR A8 b S5 I J80RI 1 AS 4  8 n, > f& 00000010 1 35 — A Jik
P % A AR S T8 OB 9 AR 01000010, A8 SRR A 22 RE4: ,  B 58 i Jm) 0 e A A

FACHE R — ALK AT 0.65~0. 9, A HERE /N, — AT 0.001~0.01,

B T B 35 AL R AN R 2 AT T RIS, BT G AT A 22 FhAS [R]85
AV 2 07 AR G % 7 5K LG8 B R RS T AR I S B AT R W A R AT
Tkt

(60 5. 11 0 8t A% 58 02 A DRl A7 1 ] A

N1 LA £7 75 18] B (traveling salesman problem, TSP) i ] 3 4 48 18 4% 520 1 4 is 48 5
. TSP & —FE Wik i, B — A RAT R N BEFEUT o ASIRT L At 75 2 1 B i 12




8 KR/ B AR . B AR 0 B i 2 B W HBe FE U7 —
W e S 0 3 Okt R kT, X BRI n=9.C
A9 AR (G 0,1, -+, 8) B RS AL b7, 7T DA 1y
— AR, — AT REM BRI 5. 31 TR,

MIEBLENHT TSP FELBWT,

(D) MGG, 28055 % 5 i is B 02 RoR A
R . S T 7 R I, 3 B SR FH 3T ) g S R R

3 4 PEAT % (5 5 i) . — A B T4 351462708,
Bl 5,31 — 4Bk O T I0 R4 (2) VIR REA . WIah BEAAR HBENL T 2774 .
(3) 3 N BETHARE . s A% B30k TS AR 1Y 35 1 B8 R PE AR

AR LR . o R4 B 2 K B8 %) {3 500 330 I B A A % A < 3 ) 80 508 R, i
% 2 R, LI O R A

(4) BEHE . AT b il R 5 w8 A AN MR o — o RO R AL B — R R R, X
BB

(5) X, W TAE G5 B HLAE SCRT fig 23 {39 i a2 Uy ) o A1 ot s LR T 3 4
S5 UGB 43 B 5 528 U 6 % A A 4 5 B BL a5 38 S, AR i R i 28 DX 3 P 5 PR A 22 [ 1) B S
K FAE R A DX IR A A SR ED . B an, B3 A 1T R ) A AR B 42 Parentl 5
Parent2 73510 245103678 15 031276854 , BEHUEE 4~ 6 I [H 5 BEAT #8236 52 U5 #+ 5)
P B AAK

Child1: 145276308

Child2: 762103854

(6) AR5, A0 S5 o 55 Bl AL 18 B o 1 5 PR R AT 30 28 S i L XA AR 532174806, AR
St BTN R 512374806,

XRER P (O T —Fe v 8 S X B i 2 )5 nT AR B8 — R BHA P (1) 3l % #
— I B AR P B A (RN 34 (A e A B ek a0 O W iR AU L R RT DAAS B — A R AR
sk,

4. BHEFH*E

24 (ensemble) ik s W R Z R B KRB LA & L 450 2 th r 3 B 505 - 17
B N T 40 80 B0# KA 34 OH T BUH 3 87) . X867 R AR T 2 55 % I B
5o BI 4325 TE i 32 A L B AILAE DU I s 1 2 S Bk . BT A 5 MRCR 7T REAR T o S Bk
CEUBIN B 2 AR 5 - B 22 T 2 B[] P9 58 P 2 2] B0 IR 32 3 7 AT 6. A7
T 14 3 ) R R WP S 37 B A 58 2 ST AL D) R el AR B AT A ) S R SRR

ANTE) 53 2R T3 6 1 3 2R 45 R LU A 7 =0 Cln 2 HCER Ik UM SO H A ok, LR,
WA A BN 045 F8 5 IR A 2 AR B S5 R Ee . B R 4LE O I R R —
WG Z T 50 207 B R 1 53 SR RL Ak, o Al DLXS A B 42— I U2k
AR B 2 U A AR FE MRl E R BB 2 R I 2 A o B A, R dE
A% (bagging) ¥ 32 FF (boosting) B 1Mt B (stacking) 45,

(D) 3480, RIS An DHEANES KBNS RBT . HRMHEALE S b
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K Z UG DI ZREE S, e — D UIZRE S, BIk$Rr e iy as > Bk # ] DLt s — 4>
IR AR X T A AR RS B DR A B A 23 A HRDHR 2 il [m]— A S 45 2R (4 5 G AR
I ZHR YL T DL e AR AR T BE RS . M b T AR AT DL e 4R 0 T DL A R AL Y
ZACRE ) 0 T A B A il UG .

(2) $ETh . $E TR A AR A R 25 1 — S U RAE A 3T 3 E — AR L R il E e AT HE
YIZREE R HIAE 3 A T UG I Bir A REAR RO AR ] . RS e — 00 2807 il 4k B g i —
A3 SAEAY R HTIX A 3 SRR X A R 1 BT A AR R AT 3 28 45T T 8 SR I R AR AR
AR « 3 R 1R 03 S8 MR AR AR ol /b TR 23 2R B RE A B L 40 28 07 IR FE B S i % A
RTER R FMREA . ARG TS AR A A J2 T e I R A A B AT — R I 2k .
WA A5 3 — R B 3 AR b T R A 4 B 58 I A5 20 110 40 2R AR g 9000 235 R A A
-84 B AT 58 A A T

(3) B, WBEFERZING —NHEG 2587 SR, |22 A A
585 > o AR e DAk 22 55 2% o] 4% 00 fa HE AR O B AR IR — B RY DT A5 31— e 2 1
o B RIS s 4 bl 3R AE D7 2545 3 2 DI 2R 1 4 AR5 20 i e 3X 2 31 25
£ B AT ISR 0 3k 2 555 73 SR A8 TN AR B B 45 /A T — 200 2K 88 Ouar K a0 Wi AL ien
K I0 73 2R AR B Y 25 RAE Sy e 4 1) T 45 2R

T T A A 28R B R T SR A (gradient boosting decision tree, GBDT) . AdaBoost £l
R UL AR K (random forest) & JLFN & HBYA & 0 T5 k.

1) GBDT &

GBDT J2&—Fh gk ACHY [l T8 53005 125300k rh 22 AR SR 20 A i — R e SREAR 2 A I &5
HITET BT AT TR SRR 1) 3k 2 vhoke 2 o) BT AT R SREBR 10 i 1 25 R EE S R B e A A5 R . D TR ki
A GBDT LTk .

T (boosting tree) ML BEAL , 32 2 AL AR W3 5k 22 . GBDT 9% SOt
FHAE FE 4 T 1) 5w 11 25 L ke 190 Dl S ABE AL | RV ] 453 2 R 0t 67 466 3 A > WA AL B (LA Ry
(] 0 i) 0 i PR B 92 ) Bk 2 S AL AL

GBDT 5336 i 4 o —2H 815 53 2R L 2H 6 & 46 i 1 4 28

y=>, (). [, EF
Hop, 5 EIXE TR £, BTG £, FRREA T R s F e A 2R I bR s

F(z) (1) :F(z D (1) +f1 (I)
TENZR GBDT BRI , B — 20 2 o] — DI R B S B A5 B — D TR L ALK pR AL

V=0 f ) =y )
k=1

TES ¢ LI 2T 3 2, T 30 =30+ f, () s f (o) X — 20 v 2 o] A i
PSR L U453 2K BRI B I 2T LS

DUy D) =201y 3 f )
i=1 i=1
951 2 pR B S 5 B AR BR BT T LS
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E(y,- — QU f@))? =2[2(§? Py fia)+ [ ]+ C
Horps (37 "=y gk B B o MBIE 50 1 SYERE y, M2 C B,
I GBDT B3k i 4 2k pR R - J7 458 ¢ pRAICHT , B — 20 A6 10 DR SR AR 2 % I Yk e 5 el A6 78
BR2ZEMMAE . TR

r

_ FL(yi’fr l(fi))}
it (/)frl(l)

SRIFHEIRIBRE T A B IE P SR B — B B AR £, (o), 48 £, o) iR fER] 2
St L 3 B A8 A T R 4545 2 R SR/ N B IR Rl 2 i BV B AR o . P EEDHT

ﬁﬂ?%ﬁ=FH%ﬁ+ﬁu%¢WMﬂtE£ﬁmﬁ%MEEmy—}lmu>ﬁeF

HF GBDT, XGboost BIETETTH IR BB SIAT 2 # A chbé%@éﬂzi%l/\
TIEWAE . A3 2488 A0 52 1T DL B AR G Bk},

# P AL E

import xgboost as xgb

from sklearn. datasets import load breast cancer

from sklearn. model selection import train test split, GridSearchCV

from sklearn. metrics import accuracy score, classification report, confusion matrix
import pandas as pd

import numpy as np

import matplotlib. pyplot as plt

from xgboost import plot_importance

# mEEE

data = load_breast cancer()

X = pd.DataFrame(data.data, columns = data. feature names)
y = data. target

# R0 53U 2R IR A
X train, X test, y train, y test = train test split(
X, y, test_size=0.2, random state =42, stratify=y)

# FE4 N DMatrix # 30 (XGBoost Y5 R K4 254 )
dtrain = xgb.DMatrix(X_ train, label =y train)
dtest = xgb.DMatrix(X test, label =y test)

# WEHERSH

params = {
'objective': 'binary:logistic', # T onarZEla
'eval metric': 'logloss', # PEAh T8 bR
'eta': 0.1, # o E
'max_depth': 6, £ R i RIR
'subsample': 0.8, = BEARRBE LR RE ) 4]
'colsample_bytree': 0.8, # BRI I BIL R A 1 51 L A1
'seed': 42, # BEALFRF
'nthread': 4 # I ITE R

= YRRy



num_round = 100 # HEAWEL
evals = [(dtrain, 'train'), (dtest, 'eval')]
model = xgb. train(

params,

dtrain,

num_round,

evals = evals,

early stopping rounds = 10, # FERE

verbose eval = 10 £ A 10 34T ER— IR R4S 45 R
)
# 15 AL P4
y_pred prob = model. predict(dtest)
y pred = np.round(y pred prob) SO0 M R e Ry 25
print("\n B RIIFAL ")
print (£"#EHH 3 . {accuracy score(y test, y pred):.4f}")
print("\n /824 ")
print(classification report(y test, y pred))
print("\n JRIEHEE:")

(

print(confusion matrix(y test, y pred))

# {fiJf] scikit - learn API #EFT M#% 18 R L1k
print("\n FF i WA K. ")

2 #Hfy scikit — learn API [ 45 AU
sk_model = xgb.XGBClassifier( ** params)

£ E LS EIMHE

param_grid = {
'max_depth': [3, 6, 9],
'learning rate': [0.01, 0.1, 0.2],
'subsample': [0.6, 0.8, 1.0],
'colsample bytree': [0.6, 0.8, 1.0],
'n_estimators': [50, 100, 200]

1

# MR

grid_search = GridSearchCV(
estimator = sk_model,
param_grid = param_grid,
cv=>5,
scoring = 'accuracy’,
n_jobs= -1,
verbose =1

)

grid search. fit(X train, y train)

print(f"\n HF{EZH : {grid search. best params }")
print (F" A EHERI . {grid_search. best score :.4f}")

T e A AR B R AT SR

best model = grid search.best estimator

y_pred _best = best model.predict(X test)

print("\n fifbJ5 BB PEAL ")

print(f"#E#f 3 . {accuracy score(y test, y pred best):.4f}")

H5E

B
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print("\n {15 4 L df s ")

print(classification report(y test, y pred best))

2) AdaBoost 3%

AdaBoost B J& — i BT 808 8 Fn AR B0 BB 1 4y Rk B TR R . Sk
SRS R ABIT 42 L DL A3 2 5 B R[] L AdaBoost 3595 I 7 2 AR P SR 3 i I 4
ROR BUBFEAR AU A B4 T IS 1 2k M . AdaBoost 5535 X T R Y B4 1 v ff 3
23R B B K-

AdaBoost 5 B A W] W 48 T 5 AR AR AR IR 2R 24~ 59 50 28 2% Ll ik Z 50 1 25k, AS
PETE XS U REA LA T 55— UGEARET , BAN IRREA AU R AR Y . RIF & £
WA B RGE AT 55 40 48 A0 A DR 38, MG 5 152 3 R B I 2R e AR ) LA, X T 4 40 Y B
ARSI HALE . Wt BRI RER 27— 85 0 25N, EL 5 A AR AR R R /N e
KRR IER R, YU 58 N, AdaBoost 22 8ok 1R I 215 2 i 24N 55 40 28 d i I —
FE B 7 VR A B— AN SR A3 S A% AT AT T R AR 9 2001

KT TR BN REAR X, = (2w, nx, ) (i =1,2,,N),Y,=[—1,+1],
X, M AREE.Y, MR, D, Rl E R BUE 0 .0 Fon B kB0
B w, B WERPIGHEAEAE., H, RoRESELS Hi, Rnm &5 E
#. AdaBoost FA M BRI T,

(1) B8 I RE S R LA . TF A U ZRAE A G AR 8] 0 BUEL, N AU 2R A AU A
/N, w; FRE—WERNMBEFEARLNIE D, = (w, swps = swy sy wiy)=(1/N,
1/N ey /Ny, 1/N),

(2) BT WE c R ELRINT,

@O BB — AR 2 RN BRI 2R 3653 2K 3% H, .

H (X)) —>[—1,+1]

@ WA H, OFERES T D, EMiRZE., H, XOEINGE ERiRER ., & H,(X)
T3t = NS ER

@ HHE H, (XOWMAEE o, . Fm H, (XOTESRDI P iR ERT .

a Ziln L—e
2 e,
Moo, WMo, HER, FORFESF AR 73 R 22 8 B0/ FE SR AT e dn PR TR
@ HHEINGHEALET —KES T D, .
Dh] — (W1+1.1 7Wz+l.2 oo ’WHH”, g ?WH»I.N)

ti

Z,
Horpe Z, R— RS 5

W,y = exp(—a,yv;H,(x;)) (G=1,2,-,N)
N
Z, :Zw,iexp(*a/y[Hl(x,»))
i=1
P A Bk 55514015 B e & 1 ok o 24
T
f(x) :ZalHl(l)
=1
AR £ () RELIAT S5 0T LA E BT REAS A 2851
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X T2 53 2K 1A B, AdaBoost k4% I E iR 20 BRISRUTH 5 (H T B B AR 7 28 3 1 B 4058
o3ZEA% I R LG A TR

from sklearn. model selection import KFold

from sklearn. model_selection import cross_val_ score

from sklearn. ensemble import AdaBoostClassifier

from sklearn. tree import DecisionTreeClassifier
from sklearn import datasets

dataset_all = datasets.load breast cancer()
X = dataset all.data
Y = dataset_all. target

seed = 42

kfold = KFold(n splits =10, random state = seed, shuffle = True)
dtree = DecisionTreeClassifier(criterion= 'gini', max depth= 3)
dtree = dtree.fit(X, Y)

pre = dtree.predict(X)

result = cross_val score(dtree, X, Y, cv=kfold)
print("PIEM LA ", result. mean())

model = AdaBoostClassifier(base estimator = dtree, n_estimators = 100, random_state = seed)

result = cross_val score(model, X, Y, cv=kfold)

print ("4 Tk ESE R ", result. mean())

3) BEALARAK

BEDLAR A IE Leo Breiman 7E 2001 4F 4 Hh A9 — 82 L2~ 5 ik 97 ) 1A% G e SR U
TGRS T I B ARRE IR . XA D7 I SR BEALAY 75 AT AR L SRS R T PSR
75 3 Z2 A4S PSR CRRARD TN I phy 3 SEA 0 T 45 R 20 45 16 2 . FEATL AR AR H A1) T 232 1]
JAR (CART R g HE 2 2] 45

BEHILBR AR T S X i A B R AT 4T B A BE ML R AR L G PR AT SRR SR A T Il A O 3, X
FEBE R ER AT 27 B BEDLAIAE AN 2 B B LA R . MR ZR MR Z R m b,
BEAL e 5 3 21 K0 Y 78 20 i P 3 S A S IR MBS B T AR B log, UBMEED .
TEFEHLAR AR 38 T LU — S BEBLYE | 75 D SR 7 SO 7 B i 19 LA T 1 v BE AL 6 4 —
ANTEAT 23 3 A A AT LA PR AIE R B 2 1) A ST

BEDLRAE 5 10 56 42 0 240 7 AU S D SR . 2 28 7E — AN BT REAC I, T B b i) g —
PR SRR 73 591 X 3 A AEAS HEAT 732 L bk 22 A D SR 45 1 001 I 22 1) 93 2 R AR AR 1 T E
Fh . A F T 179 B R Y 53 28 2 o VA AR 35 4 I HLAS 7 ) Bl B UCT 121
AN B 1 2 B K IR I AL AR PR 1 T A A

HT T BE AL AR AR 2 BRAR 22 18] 2 2 57 A8 A 1 R e 78 R B A 358 T ] LIOJF AT Ak 3

BEHL AR AR T A= A7 0 A9 Python AU A07F

from sklearn.model selection import train test split # for split the data
from sklearn. metrics import accuracy score # for accuracy score

from sklearn.model selection import KFold # for K- fold cross validation
from sklearn.model_selection import cross_val_score # score evaluation
from sklearn. model selection import cross val predict # prediction

from sklearn. metrics import confusion matrix # for confusion matrix

from sklearn. ensemble import RandomForestClassifier
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all features = traindf.drop("Survived",axis=1)

Targeted_feature = traindf["Survived"]

X train,X test,y train,y test = train test split(all features, Targeted feature, test size =
0.3, random_state = 42)

# X train. shape,X test. shape,y train. shape,y test.shape

model = RandomForestClassifier(criterion = 'gini', n_estimators = 700, min_samples_split = 10,
min_samples leaf = 1, max features = 'auto', oob_score = True, random_state=1,n jobs=-1)
model. fit(X_train,y train)

prediction_rm = model.predict(X_ test)

print ('BEHLFRAR 2> 2K B UETH BE S ', round(accuracy score(prediction rm,y test) * 100,2))

X PR MBI AT 8+ 12 1807 = 22 1 A LU BIREAR AR 23 I 2R 4 L 50 UE A R
A . VIR RPR NGRS s B0 R4 T T e — PR s I8 ) TN ZRJm WA A

5.6 XEXS

RI A e B 4248 1) — D 2Ok R JLAF BB )T R T . RO AR 1R
B 2 2 (A AR R AP LA L HSCHROE AN — 5 R R &R . SR 2 T 4R 12
[7] — PR B AN [R) I B0 A S L S EBR A3 A e 42 40 S R ML U fry ek A . R B0 SR BB o
T M A Al B 4 Wy P AT D A BT A S I o B SCREAR S W ) B B o S IR D] s T
FHF 5 b BT S B B O BT A7 0 2 HE T B R T L A RS BT S SR DL R AR B
ey SIS O0E P P R AT 23 S A5 5 THT o b A 2 i 3% SIS WS A R A Y e, Wal-Mart i
T30 5 R HR 73 r  B s — S L) 14 BT 1 ) S A 4 T B A 0 S MRS ) 4 0 R e TR
JRAfS RIS S22 — 2 AR o AT o8 4 2 1) B AR T

SRI AL A )™ 32 I A 2% A U 4 45 R 2 m) LB AT B SR 52 B Al DA i
SRIR TIPS VEA T A 38 15 47 M P LA e SC I R U 7 I 2 119 S R R A, ST RE
T PR 2 U AL A B

5.6.1 XBEHN

KBRS Agrawal SE7E 1993 AR H 1 . SC I AL ] (18 — A H5c ] 50 A o2 2 D 9 i
AYATT S B 0 K 1L b ZE P T2 T R 2 [ B O S LA B . SRR R T IR A W 3K T A
(bread) A [F) B 1 23 W) SE 7% i) i (dairy) A e 455 5, AT AR DG 156 A0 ) SR 4 3« bread— dairy
[ support=23% ,confidence=60% |, il & JCHK 4 Hr tho ol LLFR H 00 % B %) 4 AE . 1) 4, 4F i
INTF 24 5 HBA BB A B A6 1) F (] Bsf ) S £ K SR8 R

T SE A G S R I A LA HEAR A

1. IiH

%% I:{i191.23"'91.,,,}%?‘:’]:&{%%’?\:':'3 m ﬂgﬂi%ﬁyu (/z:1,2,"'»m)ﬁ<)*71ﬁao
T e DA LA [ 850 il G2 i o i) — S AE A . 7 B T A DG D6 I DU 4% 0 v, 0 3RS T 2% ) 3K
) % P R ot o 2000 A 3% T A R 9 A A

2. B%

TE W 9 55 93 B o — JBEAR 50 BT 25 D K2 114 T it 20 00 A 25 DR 3R DR IR 1) — K g )
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ER28 AR PN AELE N WS R S (U E S (DRSPS IR oF T4 €T S i
NF SRR . QI Y 5 55 Bl RGO DL P R A TR s R . 5 T 2
i LG B S SHA ME— BAR IR AR 5. 10 PR

R5.10 EZHESE

EX T L M (T8 EX T 3L 7 A (TSR
10 ISR TIN 30 i1~y
20 111, 40 EINEIN

TE AT I IR DN $2 31 6], 25 TR T 0T A5 6 O R A A O — R 5 D R S — A A
IR AL A 38 S A5 R S U A4 Tt 2 A ) P e T LA — A A1 2% 1] B R 37, 2 A A IO A 20K 1]
AL AT A R A R i 2 A — S S i W K

B L1 9 2R T kA L 205 B AR AT R R R MR B K D= (d ), AR AT R
5 SIFRIH d;; =1 80, FRHEHF AT A EHIH . XA 7 A 55 A
SR I SRR R S R BUR ML RS . % 5. 11 J&38 5. 10 F 5Bl A0 B A A PR B 20

511 ESHEENEERTIER

EX % B ;
i i, i3 iy ls lg
10 1 1 1 0 0 0
20 1 0 1 0 0 0
30 1 0 0 1 0 0
40 0 1 0 0 1 1
3. M&E

WAERW T hI HMW A ES . FIEMAST NI E LR &, WFRILIEE N £-T4E, 1T
BRUEU MFES T EHET2U NKRES T BHSTHEU,

4. SREINEE

YRR IUE U B4l E D iS558 5 0 U MBI e, WA 1) SRR BE R
e =support(U) , K &I U 155 55 8RN WAL U 1Y S F7%0 184 support_count(U) ,
TE WG W) W A3 A b, T ) SRR B R e T L AT FR BE (prevalence) . A U B R E KT
555 T H P48 2 1 B /D 3CHF BE Cminsupport) , WIIAR U FR A A0 2000 4 (SR I4E ) 5 75 ) 33
R U FROM AR E AR (BUNIEE) . 3X B0 e/ SRR FE ORI 22, R R BRIV 23 52 i DG Bk
SRR R . R EIES b AWH IS AFRI A B £ ST, B E D i
FHEBOCH D | A ETAERZE DY e |DIS&FSLENTE,

b, XIFE . EFEMREAE

KECHLME i U—V BRI, UV b, HUNV=J, i UV A—EH
BT R —NTES T O BA S -A0E U (%A T4 P 528 ig 5 V i 6847 X B



IS5 ERE (B7hR)

B U 2 R O AR RS MV BRI A ES . BN R s (U—>V)
FEAREE c (U—V) 2 B 5 0 H OCHR () H 248 b5 . B AT 53 Bl 3R 1 — A SCHBLI i A 4
A M o SRR B P 2 o R e, SRR AR A DGR AL U RN B AL B 4, B A I
M T S BRI U] 9 1E 96 AR BE Caccuracy) , BRI SE T IUAE U A (9 5 & B9 8 R A S8 T Vv
B b AT RETE (RO A 2 K.
TESE S EAGE D b SCHRHLIN U—V 1Y SCHFE R
support_count(U U V)
| D |

s(U—>V) =
FEHN U~V EFE N

(U > V) — support_count(U U V)

support_count(U)
Hd; support_count(U U V) EBEETEU UV IS5 50 support_count(U) 2H & T4
U 1R 5550

RIRKHI UV (84 T (Lo J& — A 5 T A R0 iy B2 it Rom 8
c(U—-V)
support(V)

MPETHE R T 1o, 5 B Al T8 VA 55 8O 2R 1 SRR BE A L L SCTHR R U B B 4
M 5 VRSB, flan, — B 30 % B 23 W S FT ERAIL , 138 5 SCHE A A & B
W 3K 5 S LAY & FE S R I ) TR AT 60 D0 B A L s W SEATER AL . X FISE T &
AP %, A 0 SEAT ENHIL A AT BE P 2338 0m 6026 /3090 =2 1%,

Lift(U - V) =

6. EXEAN

AR MN U — V0 385 B VS AR BE 20 ) Ok T 8055 T M 48 E 1Y e/ SCFF
(minsupport) Al /NE {5 B (minconfidence) , WIFR OCHRFL I U—V g 5 I AL , 75 W] FR OC
HRRLIN U—V Sy 55 SN . DG I5C R I 428 48 A9 A% 00 a2 4%t 3 55 8008 2 D v i) i 7 5 O B
TIN5k B dre /N SARR B R A U AE 55 B30 T o o A B R 5 B SR A L R
ANEAF RIS U M VL ZERTA I U BT b [l i 3 B fe /N L 41

T I SRR 432K

(1) AR A 3R A 25T H 28 551, O I5EREIN) ] DA 43 kg A R BRI E(E Y, A 7R 284 DG TR 0] Ak
35 H #R S B B R TR S R M RO AR . BN, v =2 =Bl =R 7 T
B R DG I U T LUR 22 4 G HE B 22 S OCIR FL N 25 5 ok . X RO(H AL s R AT b L, 2 %
i S8 Ji M B AR D7 VR BT T O ke b AT A ) S ) o3 1 DX TR S ORI DX TR] v RE . (e A
ST R v Al 1T DAL ] A3 S ALAR o L i PO = > IR A 2300, 31X B I
SERUE I BT DL — D EUE B SR

(2) Fe TR b I H Al 5 )2 U, m] R g O B ST RN A 22 2 ST . 3T H (HE
BoiEE HAZ U K 5,32 s,

AL T30 H 2 AR 2 A I H T8 R SR R B Tz A B v 2 M T R AR I L A R
A AR (F 0 3 R FEAE A 0 2 1 A v 2 4 B ) R DU RT BB B A S AL, o an, R T Y 22
J2 I HL I -
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K 5.32 IHZER

@O FP—Tm£[20%,60% 5

@ Ry [66.50% 1.

(3) BT U4 5 i 20 5 2 %5, SC IR AT LA 43Sy B4R I 22 AE T, B4 SC IR A U b
PRSI E YOG R , 2 4E TR b 2 224> T H 2 (8] B B 265G 2 . a7 T A DG IE LU
Sl 2 B R 2 A G IR U]

@O buys(x, "diapers")—>buys(x,"beers")[0.5%,60% |;

@ major(x,"CS")"takes(x, "DB")—>grade(x,"A")[1%.75% ],

3 PR DG B U BRI 2 W) S 1140 R it 22 [ 9 DB BT 25 1740 4 1 PO A 5 B LG AT
bk SE AT REAE NI H o AN IR A E AT LATEAS (5] A4 A 28 J2 T 3 A DG 6 A DU A R oy 28 S
SR AIL ) 5 A TT B 2 B B — e ) S 36 R D {17 3 £ ply Wb 7 oA A9 T A D IR U [, b Ah A
A I T 5 S g 0 3 8 Je M e BT S A A A 2 AN B 1 AR I A S i age (o, [30,
39]) " income(x,[42,48]) —buys(x,"PC"[1%,75% ], X HIHHIE IR £R, Hh «
AR ZIRE R ERY .

(4) 73 B KERALI (dissociation rule) , WFR A G AL, 73 B9 SCIBA I 5 — fik 1) ST AR
DUAEARL s FRAE DI RE DN e tE S 1) 52 e J0T, 7 0 0 0 4 T o AT i A A — B A K ) T 5
1511 0 00y S A 43 P B 5 — AN W SR, X BT L B S — T L el e 3G s SRR I

5.6.2 Apriori &%

Apriori B 1 A EARUE SR T 19 00 B IAE L SR S5 b 0 00 4R 7 A iR O BRI
T R DA 2T i /0N SRR B R A /N A

R ITA I B TR E 2RI RFFSHIEE DX 2w ke E B R R,
Apriori B R & — 1 J0 ST HE A A% (1 & AT I L (E i 0B AT 25 00T A R R AR K, ]
WL TEVG A HT R o AT AR STAE AT RE =R 27 — 1 A e A B A, DA S 37 —2" T -1
ASFEIRHLIN  F A — PR LT 33 0 D) 38 3 AN T A 5 X IR DU g 2% 178 3 A ) A oy 56
I0C T D) 2 Fit P LT Rk il A R T A I R /IN L SR TS T A A 55 RO A L T AR R T A 1
YRR AT, AR R K O BT IR AT B 1 KR S BURE . R,
o] R 250 K AT A S S R KL DU 475 4 174 G i [ R

Apriori B35 R 50 B 1050 4 A AT ] - HEth — @ A, B AR B WA B —
SR AR AT B S e D A B A A R s ], B 5. 33 TR K iy iy iy i, ) I TTERAE
(lattice) , 3X i 25 K REAL XS TG AT BE M I AL . IR iy oiy Wi, ) RINBEIE A EMIA T
Ll iy i Adgsis b Adg i p Ay VR RRITEW . RZ AN i, B,
TR E BT B R st sty iy sineis ) FILG, sty aiyai, ) BFRAEMEAY .
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@YY I
»’S&‘@"\;
5

Kl 5.33 TEEAR

fEE AL L, PR3 H 5 S0 BT HES L il e — 1 A5 TR A A Y & A
FIGER apriori-gen(L,— ) fy ZUEAT T MI#RAE . R A 19 7= A ME BT . X420 3R 2
e AR AR 2 AN b LAY T A AN Ao B T ST A R 3 e ok e A BT L R T — R
F14 i 30 0 55 T ) 7 A R BT T 0

HURT & —2 WO R A9 — Xt & — 1 JISRI0UER L, BB/ N E o BRI 1, . Ho e =
2501, X ARG Apriort 03645 2 YA B4R B9 BE S KAE N no X PP 7 32 B AT £R
TIEAvE B A0 B 0 A 14 58 M ANt T ) o SR sl 9 B 52 )™ A ik 0 A0 B AR

Insert into I, select u.item,, u.item,, --, u.item,_,, v.item,_,

from L, _, u, L,_, v where u. item, = v. item,, --,u.item,_, =v. item,_,, u.item,_, #v. item, _,

SRJG TR AT B AR T, 09 347 BE slOR L T e 3 Pk B e AT S sy A B B i . A
KARE MBI HAEMIZISCE, HiiC & A MRk, 8 13 B8N A T 5146017
Apriori B4k, 3235 AT DL B B0k}, g el i — 20 8 & Apriori A RCE .

NS RO BT U AR RE, TV CUHVAD, mE
support(U) /support(V) =minconfidence, i & L H V(U —V) Jp i HLFLI . XF £ 5%
TAE AT e A s G IR RN 258 2F —2 14,

Sy ik /D 5 S B KD ) 5 B[] , Apriord B3k rh SRR ) Y 7 A AT N R R T e R . an 2R
RIRHN V= (U = V) AL fog/NEAF FEZR B A V> (U= V')t — 2 A i 2 fie /N B A5
R, HB VI CV o B AR iy iyt ) SRR BT GBI (7 iy i b ) R
SR NEAGE BRI A vin b {ig i iy sig )i iy b dasis b > iy i bl b > iy
igstg b g b=l st sd p R y =y sy o0 P AR RS R SR OCHR LI

o T R, TR O IBERL U] U P %R B A UL B S, AT DA HE BR — 28 TG R i B0, 5
FEA— 8 R WA XL . A7 24 0 5235 AT DA A B A DG SCRRIR AR T

X H A SPSS Modeler X F iR mailshot. txt X 1E#E Apriori 2 #E47 B0 ¥7 . 15
F YR SCHR LI AN & 5. 34 PR .



B MR

=2l AR FHE % EEE %
current_act mailshot_YN
car 12.333 91.892
married
current_act mortgage
car
current_act mortgage
region = INNER_CITY 11.0 90.909
save_act
current_act region = INNER_CITY
car
married
save_act
current_act mortgage
car 10.0 90.0
married
current_act region = INNER_CITY
car 14.0 88.095
married
current_act mortgage
mailshot_YN
current_act region = INNER_CITY
married 23.333 87.143
save_act
current_act region = TOWN
car 10.333 87.097
save_act
current_act car
married 230 86.957
lsave_act

5.34  Apriori H kT B4 My

10.333 90.323

13.667 87.805

L6 5.12]  JE T 5K A0 A1 04 i 2he ke o 5 348

B PVHE T RARAM A 7 b B AL 7 B R R TS e R, i RO T ARIE
HOEN S mse 4 1, e AT A B, RS2 0902, BRBA 7= fh I AE e = R TR Gy . 3t
R 25 il 368 b 33k i 52 R PR 2R S i A R AT I 5, T NS ) 45 B =22 18] 1Y) 25 ) B 8 S B0 &
B 220 . AT AR B AIRSAS 7 B R TAE BAR N, fEA G IR
A 87 ARG 00 3 R v RGN 7T g — 2 R A LA A L R A T R T, (HA I RO
JE B AN [] 5k B =2 (] 0 6 2 AR0GT 573 7 T , 38500 T 55 Sl sk B B AV T ARG 00 1 A e e

IR 25 i 3 3 R OR B K ) O A R AR A R R 2 AT
P T AR M 5 A 1 Bl o 1) B AT 3B 1) B B A9 AR R TE A 30 . — R 7 B b B T R
K EE AL X 2 R AR ) i B A R — B A A A R A BT AL . A AR I e 1R
W25 MR AT K 2 AN B A S, B0 & 7 3 B AR R TOiAS & AR K, X
I DG 308 4 BT 42 40 IR 25 fle B O 106 KL DU, 3k B0 RS BRI ok AU L B o EE R kA O AR
TR E .

FEASTRL R 1A 1) A S Tl s 37 R R 7 ot SO 1 5 A0 DA T) 1 080 P2 R BB o . TRy
AN T8 11 {688 P 1 5000 5 4 AN — B0, T B Atk S 40 T Ak B, 5 — A% XU A7 A B0 B0
SR G X2 5. 12 BT/ 14 22 45 8088 AT Apriori 858 BEAT SCIE 22T 45 3 7 5 Bk [ 114 56 16
FIU) P50 B Y 7 SRR AR R L R i iy iy iy i BT i AR ISR TR JT LR W B RS
FROBLE DAL M8, P RE I BN 259, BAGE R 90% . 7 AE il 350 40 ¢ 16 10 I 4
22 5.13 iR,
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IS5 ERE (B7hR)

xR5.12 BREEIER
REEIC R RS TREE i TREE i, BRBE iy BRBE i, TRBE is TRPE 6
1 005 i i5
2 028 i iy is
3 032 i i is
4 058 i i i
5 098
6 105 i i is
7 110 i i i i is
8 153 iy iy is
9 170 i iy is
10 190 i, iy i5
11 197 i iy
12 199 i i, i
+R5.13 FHEBEBSKEH
F4m LRI ZHE/% EEE/%

ivi, i 41.70 100

Qi i 41.70 100

Qi i 41.70 100

i iyi 41.70 71.53

i i 41.70 62.52

is ivi, 41.70 83. 4

iyi, i 33.30 100

iyi i 33.30 100

iyi i 33.30 100

i, iyis 33.30 49,93

iy iyis 33.30 79. 86

i iyiy 33.30 79. 86

A T S IR 23 M A 21 A9 QIR ] T — 25 A R S e T

(1) 1) FH R 2% 5 o 1) S BRI IU T U H A7 A — o I R ot B A 4 3 — L6 ke o A ] RE [
A7 AE o MR b S B C  Joi At A B /N A ] LA — o R B A7 7 I 0 T A7 280t 1
F18 LAt R

(2) #& M ORI ML I sl 3 ] Pk A7 A B JELEA . AT LR Y S e 66 ] B A7 7 33K Fof it o 22
[ (4 3K 28 1T RE S ph A A DL S B, O T BRI b e I A A MR L i DR TR b ) A
BIINEREE 7, i, AR 0 WA RE 2[RI e A 2 56 A MRAS B I O 48 20 TN T 2%

(3) TEHR T Bk b & A R AR RS BT i 8 BN DN BT 22 (0 N ) IR A B TR AR i
R 3K 2 R A AR . 9 BT 8 ) TN T 22 Ry 1R, W DAk 48 ) TN SR L B 22 A B I, A
T A AR B s A A IR R
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5.6.3 FPiEk &%

SR Apriori B I R B0 4R 9 4T f] - 48 0 2 00 B8 R e o, el 2D T e B AR
RN ABATS SR 25 77 A R 4 0% 3 00 S I 4, 5% = 55 508 T2 1 i A i el R AR R I 485

5 Apriori BRI, 51 Z M L K (frequent pattern growth) B ¥, fif X FP 3 K&
2 T —Fh AR Ry FP R s 45 48 I HLR I 43 136 22 1Y 3 WS, T 2007 A= i e % 0 42
FE A5 3] 4 0 1 A B AL

1. ¥3i& FP #¢

FP A 2 5 55 8006 1 10 JR 46 R , A S S AR 5 21 FP AT i — S %42 . R 35 55
AR B A T AR B I H , P X 2 AR S T & A 5 Bl B A B — e R Y R
4. FP MK BEZ I B W FE T .

(D B RESEIE D, RE) 190 B0 SR8, kel 3 5. 13 ik R/
SEEA A 2 F SRR RO R A RO L=, 84iy: Toig: Toiy: 24i5: 2],

(2) #93& FP R, G FP R AR G0 A5 null brid. 8 ZIREREFSHIEE D,
e Lo O HES A 55 B TAR L RS AR AS TE 55 A A PR AR T N null R BB

flhn, XF 3% 5. 14 S EAR R L EHHET 5B — A F 5% L WRITP .00, 14
W FP IS A <G, DGy DGy D> H B £R 3 8 05, s
TAES I S A I R MRA SG R A S LR R X
LTRGBS 1. BRITA 5 58 FP R WA 5,33 FiR. b T 5 (E D
FP R 304 55 3% 2 FLA M )9 A F8 5191 26, 7R 1] 5. 35 B R Rm

514 EREHHMYIER

% 5t i X & m % 5t iE T 3£ & &
14:25 i aigni 18:55 iynis
15:07 i aigais 19:26 ivigais
16:33 iynis 19:52 iyis
17:05 i1 20:03 PPy
18:40 i1 ais i ais 20:16 iy

oy
[SHESHENEENE -

is: 1

B 5.35 1k FP#



IS5 ERE (B7hR)

2. FIF FP = £ E &

FP KA PR AR BT8R FP R, i L BT I 6 x5 B4 1 80 B
2 FP B, SR 5 336 VT M X 2 25 1F FP B R A7 42 308 éf‘ﬁ%f&i i5is .LHIM“ FP B iy 954~ 43
W Ciyiyis: 1) > <C(iyiyigis: 1>, G 5,36 Fian. BLAb io BRI B2 A T4
<t D>M<(igiyiy D> BT iy MSCRRBULA 1, B A 0 4 44 FP W/\@aﬁﬁ\
B I<<Giy: 2,4, D> NI E AWM ETENFTAHAE N <G, i 2) >,
iy sis: 22> <liysiysis: 20>, I, 3 5. 15 #5387 I248 FP W15 2] 19 & 14 FP #
B A A B A

null

15) 5
1] 5
i3 3
& 5.36 i M5 FP A
Fz5.15 L&Y P #
I EIE: ¥R &1 FP & FERME T E
i5 {(1)711513 1) (1)711 1)} <i2:25i1:2> igi;:z\i1i5:2\i2i1i5:2
i, {Gyaiy: Dy} <i,:2> i,i,:2
i, {(iysiy:3)s iy 2)(:1 2)) <4y 1340, :3°><iy:27>3<li,:2> Qyeiysi3:3vigis:540,15:0
il {17,’3 <22:5> i2i1:5

WHoE W FP 88 4 58 0 xR [l 4 B o 401 26 A58 = AR 4 1 35 17 1 [R) B A 808 I L
Apriori BIEA BRI . AR FP WAAAELE N AE T T80 088 v] DL B 3 DN N A7 v 38 BB 3¢
AR i A 06 52 1A b A S5 R .

Apriori Fl FP 3K CHR 7 Python fRES417F

import pandas as pd
from apyori import apriori

import pyfpgrowth

def loadData( ) :

= maREE
data = pd.read excel('# Ty LHL. x1sx', encoding = 'utf —8"')
inputList = data.values.tolist()
Z MR T M F BT AFR, A~F R S
header = ['A', 'B', 'C', 'D', 'E', 'F', 'G', 'H', 'I', 'J', 'K']
itemList = []
for item in inputList:

cur = []

for i in range(len(item)):

if item[i] == 'T':
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cur. append(header[ 1])
itemList. append(cur)

return itemList

def apriori method(data, min support, min confidence, min lift, max length):
associate rules = apriori(data, min support = min support,
min_confidence = min_confidence, min_lift = min_ 1lift,

max_length = max_length)

for rule in associate rules:
print ("N ETE s, BEE $£" % (rule. items, rule. support))
for item in rule. ordered statistics:
print("%$s —-> %$s, BEE £ RIE s£" %
(item. items_base, item. items add, item.confidence, item.lift))

print()

def fpgrowth method(data, min support, min confidence) :
= AL
patterns = pyfpgrowth. find frequent patterns(data, min_support)
= AL
rules = pyfpgrowth. generate association rules(patterns, min_confidence)
print(rules)
for i in rules:
print("%$s —> %$s BIEE $f" % (i, rules[i][0], rules[i][1]))

if name == " main ":

data = loadData()

min_support = 0.1 # /R
min_confidence = 0.5 £ BRANERE
min 1ift = 0.0 # m/METHE
max length = 3 # RRKERKE

print('Apriori 5 E| iy S LI )
# apriori_method(data, min_support, min_confidence, min lift, max_length)
print('FP — growth 15 2| (1 AL )

fpgrowth method(data, min support, min_ confidence)

5.6.4 HXEHMNIZHE X
BT T Apriori 851k FP 18K 8 55 LLAN 78 A7 FLA B SE I A0 A7 80k
1. AR EBEANSIEE

IR IPR KLU0 F10 47 B aod A E A5 P 4 B IR 5 A L B B 7 8 R LA B AR [l SC IR R ) 4
R X P B A ] R T P R AT e 3O ARk 22 I S PR Ak
ST REIE AL T EL T P OG0 1 2 B S0 A 5 DGR AL DU, JH 53— 1Y 0 A B A4 B8 T P i 7 oK
FrUAZHE M 25 RAT AR S H AR, ARE XA Mz AE L E -1 A B
(supervised) 27 2] i B, BHE A SR A 51 ASS 38 B3k v o DN K A 4 28 i 45 v 7 328 1 49 &
LYTRFAF A PRI AT DS o SRk i I8 AT R R P BB
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IS5 ERE (B7hR)

2. BEXXBEMNIZEE X

TES2 BRIV o AR 22 55008 S A2 A BT 084 A 24 A B O s A R 42 R AR 2
BPEG . DRI, 75 20 B & B IR A7 B0 . — S8 3 T 5 SC IR ML U] A oo 2R
f& T 0 B OCHR ML Z P 3 1 . 3 RS2 4 O 22 2 8 55 25 Bl A2 L IS TR D
A 2025 R R Al A OB (4 S AL L W B o e O R ML A AR . FRTE A 2 MO R R
R R U B S B 3, 3o S ARk FE 0 M P A A 42 A 4 R v 00 e BT 1 S BB R

Carma 53k —Fh F R T A9 G K0 BT 53 . 15 Apriori Rk M LE . BA 5 N A7
A SUVFTE SR AAT G i v e 5 R T B SR L R U OO O B D BOL U i el
PAAS B S5 AL ) 4 2540 . Carma 50305 0 40 45 - H0000 B I0U A 7 00 6 0048 1) Sk At b 7 A O
R ML PN B B o A - 4R S T0UAR [ BL . 3l 25 98 B8 i/ SRR 7 A Ak ok M B IUAR L R I X i
T A S T A R AT MM DA B e 2 AR R B IUAR . AT R S AR B A R RO A AU
A7 1 BBl 50 0 0 o T A 2 o 48 A il 2 HEORR 4148 D Carma 500 BOSRAT RO B

3. ERXBMNIZ 1R

IR, R 22 Bk 52 3 0 T 502 QB W42 41 S ik W FEAR X B2 22 o ol T 22 4 00 = [ 480
s O A o DRI A ARG B0 5000 0 2 T AR A S i O IR ML T A A e M S R R B i G
HR ML 0N mT B8 A NP 1 fEL

FURT B 7 LA 2 )2 SN2 S 38005 . —Fh Z2)2 RBHZ A R T AT A & A
I )2 d5e /N S RE BE Y T 2L O X 2 ML Apriori SRRk BEAT T RCHE . AN, 7E A 5 BHE PE b, AT
AEAE Bl B il (9 SCRFBE AN BE IR B ZE5K L AE AR 50 e J2= AR b 0T LSk B 0 v f) SR JEE DA A2
B/ANSCRFBE o BN R AR AR B SR /N T UORE, TR SR I L BURETE AN REIE I —
A0 SR RO B 2% 7T RETE BT P SO B A R OCIR KLU . X AR A0 T L AT LA A [ 9 )2
UCSE SCANTR] ) 5 /N SCRF BE B o 5 — i 22 7 3 A5 300k 19 22 )2 S IR 4 5 0 T AR T AS ) V2= 1
Je IR SR AR K X B A € SOOI ik 758 — ML R MU 2 5 N T SOR
F14 1 L i o AR Y ) AL

5.7 FIIRENXEZE

¥ 31 (sequence) B8 XAZ i AR 750 0 7 o i Agrawal 75 1995 4R4& 1 . 7 518042 4
I M SR 126 v e B F 2 BRI e LA . e A A i 2 S I L U 472 4l 1y 4
24 7 5 B4l 12 v AR ) B PP DR IR o SR WD TE A AT 5 S Ik () g A 149 58 5 B I v e IR K
T H P8 DL B A s 18] B P JB 2 B8 g SR A D R 51 e S SR SO 4 B 2 — 4 P 2l
KA AU TP AR IZ 0 A 45 0% I 3K AT D ST Web 3 [A]#E xCF
P Wr E IR RF B DNA FF8 704045 . 1, Fingerhut 23 w15 i 72 41 23 47 % 3L, IR
SE AT B U AR KR 12 A ISR R 3 A% LR 4 R R

5.7.1 EXRES

BT =i siysmrrsd, P R—DIE P IR A THFOCLRO AWM A PR, — 7
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B Se T RIRH (51 asssmss, ) Ht s, G=1,2, ) HEM BRI Se WITE., TTEHA
R T A . MoT R RS —Tn, — e L4665 g, (i, ) —ERR R i, TTRZME
AT () AB TG ER B R TS 1, — e O ML . 0 A T A B R A Y
FELKBEN L WP sch L-p 9. 7 90 8l PE 72 oo 4 <lsid, Se > 5 &, BIVA )7 FA4F )7
G AL R R B, o Se J2 )AL sid &% T AT 1S

FEAEMANFI] a=<a, sas s+ sa, > B=by by e sb, = HURAFAERR 1 < i) << 4y < -
<i,<mHa, < bi sa, &b, sva, &b, JBAFRFY « & B BYF 751 (subsequence) ,
WEFI BT aiBlEa S8 0 JPH o T IVEE I Se %) SCREBE )3 91 B8 1 Se A
T a B FIASBO DL B P 500, 18 8 support(a) . 45 E SCHEFE A <, R F ] o 75
¥ 90 B T 0 SR BEAIR T < AR T A o T IR O P 51D .

BRI 5. 16 GRIPEF 2T H i 5) Fr s , 28 5 th A 2% 18 % W 35 4 i (3T HD
P E I 5 R A T AT B S R S R A BB W T A B, AR 5017 B,

F5.16 EZHEE

EZRERRE % ID W £ 10 &
2004.12.10 2 10,20
2004.12.12 5 90
2004.12.15 2 30
2004.12. 20 2 40,60.70
2004.12. 25 4 30
2004.12. 25 3 30,50.70
2004.12. 25 1 30
2004.12. 30 1 90
2004.12. 30 4 40,70
2004.12. 31 4 90

£5.17 MEMYRFIE

B & #5 R o1 & 0 491 - 51
1 <<30,90>
2 <{10,20},30,{40,60,70}>
3 <{30,50,70}>
1 <30,{40,70},90>
5 <90>

B /N SCHREE R 25 %, W3R 5.16 AT LLE H ,<<30,90> & <30, {40,70},90 > F ¥
B, AN EA<C30,90>> <130, (40,70} >Ry L FF AR 40 %, K b & e A4 L
5.7.2 2§ Apriori &i%x

F 50 A5 3428 1 2 A 25 78 40 500 26 v kA e/ SRR G e AR S R
H 2 Apriori B3EJEH Apriori Bk 51 BRI, HIEAR SRR Apriori Bk . HIEHTF
KR SRR E N T PP L. SRIGXTRE RN ¢ (R T4 L, G=1) 3 i % 85
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ﬁf,{ﬁﬂﬁn,<1,2,3>5<2,3,4>i§?§1§=§u<1,2,3,4>,$ﬁfa{:§%7 i1 % T A A X

o PR T AVEAE PR O A A A% P A AT R SRR PR AE RS (1 E A AR X

o BE FIRBIR, B I R A A R Ik
L,—>1,>L,>1, >L, > 2

FE25 Apriori B, WA BE /N T 90 A o T 0 — W AR A 2R R T A
WX o AT H S 2375 B 1Y B — A3 H 45 20 75 510 40 5], 0] DU Y 5] 5
Ko MPHEEEBNEE-ANTHEE P, EFLWEE-TIHEEN-INTHE
I8 a WG — DI E B REN D ARFEMICER BT B RGP EH RS E T F—
MR, NEREEROTERE. 28 Apriori Bk WA UGEREAER N T I8 &0 s
e 7 8B 2 1) A1 7 81 S 2 e SR 2, IR 4 A 32 3 470 A X AT RE I 4 B XL T LA
% 3% 7 570 5 2 1%

T LAFE 5. 18 By RA Mﬂﬂﬂéﬁ%ﬁnﬁﬂﬁﬁﬁ Apriori 74 P FI LA AR L KRBT
W 5. 19 Pios, Ho R R /N SCHFFBE S 4000, X BFHEE BN, <1,2,3,4>5<1.2,
4, 3> JE WA AR B P AL, 0L X 40 X6 £

£5.18 FEEREFIER

R % F 3 F 5l & K EEgR
<1,2,3,4> <1,2,3>
<{1,5},2,3,4> <1,2,4>
<1.3,4,{3,5}> <1,3,4> <1,2,3,4>
<1,3,5> <1,3,5>
<4,5> <2,3,4>

% 5.19 % Apriori EiEi37E

R 31 X

b

<1>
<2>
<3>
<4>
<5>

S O O O O
co o0 0 &~ o0

KT 1 HF IR

<1,2>
<1,3>
<1,4>
<1,5>
<2,3>
<2,4>
<3,4>
<4,5>

SO O O O O O O O
e T =2 I

KT 2 55

<1,2,3> \ 0.4




HOE  HIREZHE

e
5 5l ¥ ¥ OE
<1,2,4> 0.4
<1,3,4> 0.6
<1,3,5> 0.4
<2,3,4> 0.4
KT 3 W FHIE
<1.2.3.4> | 0.4

R 3 A Xk T B A I (8] 18] B B AR BR A9 R . I SRR 0 F N — € B I BR 24 5L 8 4
U EOT LR R 9 23 M 1k BEAT B B, A RE A B AT 5 BEOR PP AR

B2k Apriori BEAh, PP IR 42 0 3 08 7 SPADE 4558 %, B AT B 4 3 0] 45 3
AT Apriori 53k 19 B, 53X 80570 3 32 3l A7 18 (19 Bk [ 2 41 40 1 20 A8l P 8 %2 nl g
SRR KRB TE P HI AR o BT I [ T, — 4 o ) A8 §2% 41 3503 R i T 0 B 7 ik L e 0
R P 5% 582 A0 T2 D LR 244 42 40 940 090 B P 91 4T P 210 500 2 8 U 3t £ 52 31— A TR /N %
SRR PE B LA/ RS T

5.8 [EF5H

EEEZ P L B oA E2Z B LR, BIHSHT (regression analysis) J&— Ff 5k
ARG B 5k B C )Tz MW T RO S U, TE LSS R 2 R A A A
FIOCHR XA Z [ R — AT LA W2 — KRB RZEAFTEE S EMEN LR,
BRI — S8 i AR H A AR B 5 5 ) — 802 78 i Z A7 7 SE Al R BE R 8 G &R L SR i A4
XA E RO R . B, i3 Al ™ & BT i & AR R Z R AE — E 1Y
SRFR AT LA A3 26 ¢ 2R DA F5000 SR 5 o A PRk AR . B PR DG R RINAH DG 56 R 2 [H]
BA TR 9 LR . — 07 T, ph 0 e 2 A D PR e M DG AR T LU S AR G R R AR I Ty —
5T 388 52 %08 S ) PN i R AR B IR Z AR A OCOC R R e AL e TR G R . AR
Z [a] P A R 06 FR 2 AN A2 1Y B AT LAGE i AR Rl g€ 1 B e AT Z M ge i U, i — AR
i 5 HAD — > (ELAS) A2 5 2Z [8] 1Y AH O OC R M GETH 7 B 0pR Jy 1A 3 Fr o DAY 1103 3 By
(ki AL A TEREI 2 e EYE NS f ATV EIO R dE IS /A EI S DR S B g i)
A T A 3 5 (A e 2 () A A DG OC AR A ST [ AR A G B R 2 T Y RH DG TR
7 Y I O A 7R Xof A 5t R A7 O 45

AR 8105 53 A 6 B i 8 28 8 A B0, AT 1105 43 87 53 S — JT 105 43 8 #0226 (813 43 #r
M7 2 BRI 728 R PR % o 22 () 1 G R 28 A0 [m1 A 3 B T 43 Sy G e [ 01 43 A R AR 26 [l 0 45 #
& SUMCNER 2 TEE L S/

(1) B 7€ HAZ SR R (3 225D

(2) LB B MR R R .,

(3) SR R E, I g AR, 53— 0 4k & L A 1 S 508 5 [l O A8 0 A 11 22 1) 1)
RERRR LR Z A KR,

153

N/



IS5 ERE (B7hR)

(4) H6 56 ] P R Y
(5) PEATHM

5.8.1 —JitEIF&SH

— LR ] 0 2 8 3R O 7 2 () 2 e A G O 2R i Ak TRT BP0 [ 0 AL, PR 5. 37
. BOSETRAERRAE R R, SRR KR y=a +bx+e, Hha b
R BB, X AR R, s o AR L BEALAS R e TR
EESA B e~N,6%),

AR S8 a 5 b 75— RS B0 F 52 o
¥, W0 R R R A MO (e, oy ) PEAT A (e, AR H AL
S BESE a 5o GrREEIE @ R b)Y R 2 1
FRE A 1 131 09 1 48 1) U0 5% (0 1 460 IR 745 05 4 B8 s 24
e [/, SRt 7T AR i e/ — e b5, o T A

B 5.37 —IogkEmE I —A> 2, M 1A J7 AR AT LISR H— A AA/,sF‘E?JE% Yi

() — . 0 AW E M BL 2 A 2.

LA A 0L R S IR B A 0 R 22 RN . R T A O L LA 22 1 7y
/N R M 5 [ 0 AR

QZZ(%*&)Z:Z(%*a*bI,V
i=1 i=1

y

(x> 1) .

&

a n

223 [y — @b (< D=0
i=1

R ,,

33222 [y, — (a+bx) ]+ (—x)=0
i=1

BRSH o Mo M/ it
b=S./S.. 4=y —bx

He, 2.y AR E oy 9 AMRERBFEBM: S, = D) (2, — )y, — )5 S, =
i=1

Dz, — )7,

i=1

RIBH G M b LG s T LSS SR 5 =4 Fha N RBEAE T —4 = 5t
AT DUAR A 15 5 B RS — A 5 VE N SeBRl y ROBUONE . (B2 5, Ty (08 B2 nfr 2 48
T A T 135 22 0 7 1k B i 1810 TR 0 AT SR . — A 109 5 B A A T 4R 25 ]
N

S(,Jn122<yi—§,>z
12 FAAS T 35905 2 0T DA [0 U3y R 108 50000 25 SRt A7 XTI . 2 O 2 A1 1R 58 [T 1 28
MRIEZS 534, B 224058 A 68. 27 %0 M S V& A £ S, TS H . A 95. 45 % 1Y 55 7% #¢
+2S, MEN A 99. 7T3% M M IEFE £3S, MR,



B MR

[%15.13] —JclEEHaHr
25,20 45 T EA 5L 2000 4ETE 8 M XA A B TE L R B S A i A O 4 8
UL y XA o EPERIE .

R5.20 HEHEEX

WX HES 1 2 3 4 5 6 7 8
BEHHEKN y/A T 31 40 30 34 25 20 35 40
BEWHr&XZH x/A T 5 10 5 7 4 3 7 9

Pl 5. 38 3K 5. 20 H 8 ANFEAS ki X N A HO L R T L S BRI y 5 H P
JTE S e Z AR E R R
y

45
H 40 —

¥ 35
B4 30 /e/'
& 25

e,

y 15
7 10
JL 5

0

*

2}:1 4}I:J 6)I:J 8)I:J IOIH 12H X
T 453 i T T
/5,38 ATHTE L o 5P BB
8 8 8 8
PSR D2, =50, > a =354, >y, =255, D x,y, =1708,
i=l1 i=1 i=1 i=1

A LHSEQ b H5 o a5

A=t —p = —14.669

A B v XA F T S 2 B2tk mH 7 #E R
v =14.669 + 2. 753z

e’ MLl A
e=S’ :%ZH)(% — 3P =4.076 273
[l U= O R S ST S S A I AR R = [ 7 R S AT AE R G AR L R Sk X [l R Y SR A

R eI AN I R ARG R . — ek MDA B ZE it A 56 vl LA
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F RGU6 3 - R IR L A - 4G 06 9 S5 AT R 56
x5y Z IR A E A TR 5 = b TEAE T v I IT 77 A B 25 L B O 81 0 o
TGN, HBRAFH x5y ZEAMHE RS EE, W SR v, MFHE y
TS SR B B Pl BT P2 A IR 22 D) (v, — ) 2 BUR SIS B Rk O BB 25 7
L IEHR SSe. HHAH x5y Z B AL M A AL TR JAG TH SR (R, D0 BT 77 A iR 25 2
Dy — 3 P FRER 2P R SSy s B SR o B U R A R 1A 4 . I U R A R Y
BB43 . BRA [l F- 5 Fl SSk .
SSr =210 =37 SSe=2,0, 30", sskzi)(&,.—w
AT R -
88 =21 (i =y’
=2 G =+ G —50]¢
=05, =Dy = 3D 2D — )y — 3D
=D, = WP Dy, — )"
| SS; =SS, +SS,.
FH (8] USSP 5 055 3% 22 1 A 2 SCRT RN, A8 SV B 22 8- O Al sl A o LG R

R A B8 (0] U3 SR I G o A B A 2R i 2 SF T RURT o B B DU el AR O
S SUREAPUE B R® FUE IEREA DG E RBCR® 40T .

SSy SS,
Z — — —_
R ~SS, ! SS,
, SSe/(n—k —1)
RE=1 SS,/(n — 1)

o b Fom BAESANEG R AT DRy [l A E 5 S bR WA 00 & R B R BB, R R4 1,
VLI L& FRBE R4, 1] 5. 13 th R*=0. 928, Bi B3 ™ fhiy A F 8 Bl A 5 H F 1
P S TR AR R R

fii ] SPSS Statistics X3 5. 20 FEUHE AT 2 ML 1A 20 07 159 B 19 45 R a8l 5. 39 s,
R? BUA JF K560 ¢ 6 50t B 7 A R 2 [ml IS S 480 1 75 BELPE

fRPRAEIWEivR - o g DA I = T R e e S R L1 I S e R P =)
FAENERM 2, JHEEAR 5, =4z, +b 1E R R y MBI y, . SR 765 d, 5205
1B 55 TR0 AEL G 23 7 A A A% o PR I 34 75 245 31 0] B8 25 14 3 1R L 8 v 0 0 P S AR L SRR Ry
DXL SR o B LA — R B4 E 2ok J0 v, B3 1Y) 722 2l 3 L

5.8.2 ZuwL&MEMEIIFNH

ZILAME R T R — D y 52D HAMER 22,2, ZECRWGETHT
Mok, RHERE y SHEMI A AZE 2 a0, a0, ZEALEXR y=8,+px, +
,8212 +°"+ﬂk17k +u a/ﬁ\:qj ﬁ() ’ﬁl aﬁz [ ’Bk %Uﬂ%%&?u %7%*)‘[415’%%0 Lﬁﬁg/é}iﬁg‘%



Model Summary
Adjusted R Std. Error of
Madel R R Sguare Sguare the Estimate
1 9634 928 916 2.01426

a. Predictors: (Constant), BEEHIr&=4,

B MR

ANOVA®?
Sum of
Model Squares df Mean Square F Sig.
1 Regression 314,532 1 314.532 77524 .ooo?
Residual 24.343 B 4.057
Total 338.875 7
B Dinendont vansnis T B
Coefficients®
Standardized
Unstandardized Coefficients Coefficients
Model B Std. Error Beta t Sig.
1 (Constant) 14.669 2.080 7.053 .0oo
BEYr&Rd 2.753 313 963 8.805 .0oo
a. Dependent Variable: §R9i4EEM A
B 5.39  —Jng k[l 14 40 A 45

yygﬁéﬁ‘@@ﬂﬂ*ﬁﬂo E‘ﬂ:]:ﬂos[gla,gzs'“vﬁk ﬂ‘u%”}zﬁaﬂﬁj‘gﬁﬁﬁﬁﬁ{ﬁi—l—o ﬁéoaé19

Boeee s 2 FH — LI B B WU A% 28 TS50 B O RE AR e T T R S B 5K 8, 48, -
Boveee By BOREHFA A3 BURE H RO BI85 =B, 4810, +Bos oo B, » LT FRFR I BEA
I U5 B 2 3 S 3 Ry R AR A (R AR A
(s ooy st a3y ) s Fe i=1,2,,n XA E vy AR 2, 2,2, Hn

YOS REAS LI, A Z e P NE BRI B y, =B, + 5 a0y +Poaxs + o+ Buxs Huis
i=1,2,n EREH 0 DR — DLt T R .

yi =B+ Bixu +Prxs B +u,

Jy2 =B+ P11 T Poxyy T o+ Prxsy +uy

Yo :ﬁo +ﬂlx1n +ﬁzxz7, + e +ﬁkxk7, +u,
RRWHEHEIE N Y=XB +u, Hr.

M1 1 T T X g1
Ve 1 L1z T2 X 2
Y: . ’ X: . . .
LY n ] wx1 1 L1y Loy L pn | wxh+1)
r
ﬂo U,
;81 Us
p=|", u=
\_ﬁf« (k1)1 Uy ] 1

XY SR AR A UL A n X1 B8 ), X AR R R A LIELAY n X (R 1D B
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SR B AT E oy, AT FAR B —A Fhr i FoRHIR 5 55 0 A2 D A F
V5 FERMIRBIAT 5 7 A . X 95— 5 — AN [ 2R o A WL ) B L 8 N
KHBH R+ D X1 80w N BEHLR2ZE T 2 < 1 B8 . (3% B A& o, 20
R R ST B AR REA SRR A Y = X B Fu L, BFB= (XTX) XY, b XT KR X [
B XTX) R XX R

BEAR ] 09 7 B 0 S BT 2 5 — XB B

~ A 7]
Y1 ,80
A A~
~ Y A
5= g P
A~ A
;Yn, nx1 JB/c, (k+1)X1

TECHL .,y Bl AR o 25t BE A LB Y B o X 1 B A 8 50 i) L B J o 200 2 B 1Y
(k4 1) X1 B Al T B0 1] & . 22 50 1015 43 07 i U 39 7 o A0 46 die /D —3fe ik 30L& A A

Wl A v DS F RS0, By 25 S5 PR R 30 . DT /S BIF 50 4R Bl ML 1l BBCRE A, 175
FIWT X IS BRI 20 BAHE O EFM iU F AR, BUA 7R 2t 2w B4
Frad B2 an . JERIE H, W pr=F,= =L, =0; MK H, ., p B —1AHK 0,
F=(SS;/k)/[SSe/(n—k—1) ], W F<F, B4 A #EREE 1—a BEEENRMNIE
i (a W FMAKF) s R F>F, B 2455 RE H, . A 1—a B ESEEFESER
WL AR E D —DARR 0, BIE TR L R,

i 5. 14 #7122 50 18] ) 2 1 A5 AU 57 FH 480G D0 B A 3 AR 0

(515,14 Z oI5 Hr £ 41

5. 21 iR FRIE 19881998 AF Ay WA B N34 4 47 i RO 9% 5l S i L N3 AR ] 3
BC S A T FH I 2% A e B e it SR OB Ch EI TR %) o B S WU R R 2 4F
it FHAE 25 S y T A AR R LA &, AT FH A 23 S A F8 5 o, A ] AR

F5.21 1988—1998 EHEER ABFITER

14 A AE SRR H y ABEFUTERBN x, it P H 2 e I AR R L x,
1988 137.16 1181.4 115. 96
1989 124.56 1375.7 133.35
1990 107.91 1510. 2 128.21
1991 102. 96 1700. 6 124. 85
1992 125. 24 2026. 6 122. 49
1993 162. 45 2577.4 129. 86
1994 217.43 3496. 2 139.52
1995 253.42 4283.0 140. 44
1996 251.07 4838.9 139.12
1997 285. 85 5160.3 133.35
1998 327.26 5425.1 126. 39




B MR

P 5. 40 S22 5. 21 1 11 AMREA XS R4 HICAE PR 5 DA AT DL 3l B e BN 8 4 4 T 91 2% i
SCH y BN AR A STRCUCA oy HIE T P2 ah M A 16 2 o, Z I —E PR C R

o

it FEE B 0 R 4R B )

2 -SE RS-

X5t F 3 28 S H ()
5.40 —oogetEmiA

AR 28 5% B RN S PR D0 B9 3 A o SRR BN 3 4 AR TR I 2 Sty HROBT Al 52
BCCA &y RV A 2% i AR SR o, B9 vy =B +B1 )+ B, T

1. T EERNSH

H13 5. 21 W8t T E .
D2 =33575.4, > x, —1433.54, Dy, =2095. 31;
7, =3052.309 091,, =130. 3218,y =190. 41827;
2 2 _
D% =120253961.9, > 2%, =187 421. 9434, D a2, =4 445 613. 295;

D 1y?=461991.4253, >, x,y, =7 654 936. 718, >, z,,y, =275 976. 737,
LEEAE S AW R A W
11 33575.4 1433. 54 1 [2095. 31
ﬁ: (X'X)'X'Y=[33575.4 129253961.9 4445613.295 7654 936. 718
1433.54 4445 613.295 187 421. 9434 275 976. 737

158. 6251

0. 0494
—0.9133

B, =158.6251,3, =0.0494,8, =—0. 9133,

fETHE B FE R vy =158. 625140, 04942, —0. 9133, ,

TR TR SS, = D, e? =3277. 198,
el _ 3277.198

n—k—1 11—2—1

[l A4 AR IR 22k 6 =1/409. 6497 =20. 2398,

o’ WM el = —=409. 6497,
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2. 2FEXRE

By 0. 0494, FE 77 WAL IE S 4 452 40 T 1 04 4 S0t B 25 34 4 4 AT S50 R A 0 44
MG, IF EBLA T 0~1, B WA R BT 5 L /NVER 5 28 5% BE AT Y 28 56 91 B2 (A
Bifr. po=—0.9133 FR REUS R 44 A KT I 9% 6 52 th B 2 60 FET IS 2 5 0 #4500
WAV T 389 0, B AR TR AE 1988—1998 4F . 1iif JH 1 2% iy A0 45 45 B2 I3 1 by v A, Sl (K 2
i o P B R 2R Al L EUR A S B T REE B DR BE RT H R BOR AT 5 ARl S £
TEEIE RN 22 56 I B — 2.

3. ZitKR®
1) $LE 10 B f 5
—\2 2 —2 2 1 2
SSt =20 — i =20y =yt =20y ——(20v))

n

=461 991. 4253 — % X (2095.31)* =62 871. 0620

SSp = D6’ =3277.198
SSg =SS; — SS; =59 593. 864
8 ER GRS AREAR Y E BB X FE EREA Y E RBA X015

SSy
R’ = =0. 948

SS,
. SS./(n—k —1)
Ry O/ —0.929

SS./(n—1)

S5 WAL TF A RE A ] 5 5 BRAR L 400G T R A L N A

2)

AR AE 2000 4F , 3 3B R G e A 3R] S BC Ui A G5 1) 5800 TG » i FHIH 9% &b f A% 4 X
Sy 135, T TE X 2000 45 3 [ 30 B B SR e N X TR FH 9 2% 5 04 S H 2R AT T

(1) g,

2, = (5800, 135 XA I A FEA [ )9 7 FE 5, =158. 625140, 04942, —0. 9133,
L A5 E 2000 4F T 1R R R S E N B4 Y 9% 0 S B S TN 9000 = 158, 6251+
0. 0494 X5800—0. 9133 X 135=2321. 85,

(2) X [a]F,

AR e, T2 S (e) =0"[1+X,(X'X) 'X]]=4114.1,

FF BN bR M2 G HE S (eo) =4/610. 4232 =64. 14,

XF T4 1 T PEKF «=0. 05, N ¢ 43 A R A il F E BESh 8 Y ¢ 3 A WU 43 o %K
Loosins=2.306, 155 v FIBEAEEEN 95 %0 B A Doso — 2. S (€0 s Mgy T1,2S (€)=
(321.85—2.306X64.14,321. 85+ 2. 306 X 64. 14),

& 5. 41 ZAf F SPSS Statistics X3 5. 20 FYEEHEAT o2t IR &5 8 R 1 F &
RS SRR, LR R R R A B



Model Summary

Adjusted R Std. Error of
Model R R Sguare Square the Estimate

1 9747 943 935 2023981

a. Predictors: (Constant), it FlEERG 1118188 Ati2EaE
Bz A,

B MR

ANOVA®
Sum of
Model Squares df Mean Square F Sig.
1 Regression 59593 864 2 29796.932 72738 0002
Residual 3277198 8 409.650
Total 62871.062 10
a. Predictors: (Constant) H ”@ 188, A ER SRR
h. Dependent Variahle: }\E mﬁ%nﬁﬁ
Coefficients®
Standardized
Unstandardized Coefficients Coefiicients
Model B Std. Error Beta t Sig.
1 (Constant) 158.625 121.947 1.3 230
A¥eEn R .049 .00s 1.020 10.535 ooo
it P B 1 e -913 891 -.089 -.922 384

a. Dependent Variable: ATENBREL

B 5,41 TInZ M ml A o 2

JLFfH WL A 81 )9 73 B Python FF AT .

import numpy as np

import pandas as pd

from sklearn. linear_model import LinearRegression
from sklearn. preprocessing import PolynomialFeatures
from sklearn import linear model

# PLHL Excel U
df = pd.read excel('data.xlsx')

= R

x = df[['a', 'b']].values # fRiX a, b REHPAFAHAE
y = df['c'].values # B c RN TE

£ 43 HVECE Sy I 2 A R i A

train size = int(0.8 % len(x))

x_train, x test = x[:train size], x[train size:]
y_train, y test = y[:train size], y[train size:]

£ @ L PERIA

regressor = LinearRegression()
regressor. fit(x_train, y_train)

linear pred = regressor.predict(x test)

# X2 W E
poly reg = PolynomialFeatures(degree=5)

# RRAEAL

x_train poly = poly reg.fit_ transform(x_train)

B, T DU HL A R0 e 5 1 R ek
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#5E S A R

lin reg = LinearRegression()

= YIRpiy
lin reg. fit(x_train poly, y train)
poly pred = lin reg.predict(poly reg. transform(x_ test))

2 QE LASSO [ I 4 %1
model = linear model.LassoCV()
model. fit(x_train, y train)

2 lasso REL
print("LASSO alpha:", model.alpha )

& MXRE

print("LASSO coefficients:", model. coef )

lasso_pred = model.predict(x_test)

= R A I A

alphas to test = [0.1, 1.0, 10.0]

model = linear model.RidgeCV(alphas = alphas to test, store cv values = True)
model. fit(x_train, y_train)

= IRRE
print("Ridge alpha:", model.alpha )

# loss {H

print("Ridge CV values shape:", model.cv_values_. shape)
ridge pred = model.predict(x_ test)

= IO 5 2R
print("Linear Regression Predictions:", linear pred)
print("Polynomial Regression Predictions:", poly pred)

" "

(
print("LASSO Regression Predictions:", lasso pred)
("

print("Ridge Regression Predictions:", ridge pred)

5.8.3 Hftt@F5 4

FE92 b B TP Y R 22 R AT i AR LR Y B AR e AT e, A e IR R 4
AR A IR R i e . AR SRR DA ] R rp AR e — RS Y . (HAEIRZ AL ik 2 ik
AL S M s R e 2 )R OG AR X0 AR 2 [ U ke R R S A AR 2k [l
F18) JECREL IS S ok 8 R AT A 4 A A L MR A e 4 Sy L MR AL L AR S 4 bR T 1 R A 2
AL SR I H A 2 HUR A RAELR R AL, . X 2 A BH y=c, +cxte,x’ tegx’ +
cox I TR R A TR HFEEL W I HAERE: vy =, =x s x, =10,
=t AR ZIm A B S8 y=c,tcia, te,a, tesas ey, Z2WEENH R
U A — A Z R RIH R T,

- Rt 2 5 %K y=ﬁyﬁﬁé’%ﬁ%%ﬁé vi=1/ysz,=1/2, WA y,=a+bx,.
oF T 16 B0 PR B0 e 0T 2 T A 28 M R B, 7 S T A R I . B, Xy = T
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u{ﬂﬁD‘Fﬁl\ﬁ: lny:1na+Blnx 9%}( Vi :1ny [ =Inx 915‘%” Mi :1na+811 °
Logistic [15 & 57 7 — > 22 50 200k 5 1m] A4 R, - 000 — 8 742 906 CO 3¢ 1) AR X
?Zmi@% NERTEIVAPIT I Jv A a@% Y %ﬂ: 1 E"J%%%Xﬁn?o

—Cayx Ffayxyteeta, x )

P (y =1 ‘ ES R R ’I") - —layx tayayteta, a0

1+e

Logistic [8] A 7E B0 42 36 rh ARG FH o 45 591 2 ik 2 79 28 1) B3040 AR S48 4T 43 T AL, o Jost 25 it
B AT 4355 . XA BB A ] DA% Ah S Ao MR A, T T 25 461 156 B

(%1 5.150 1 Logistic oY= A6E R 50 B AT 0077 2 75 25 4 K T 3K

R4 s B TR AR A T i I o 5 P AR AT T 0 T A A R B R A i BT K. ik Lk X
700 AMFE BRI {9 s ad sk, Horh 21 5% R MR K . EEREA sex (PEJID L income (UK
A).age (AE#) | education ( AL R &) . employ (FR B T /E 4E %0 . debtine (1 {5 ) F
creddebt (fF FI R 5255 ) 554 R A A8 & L & 2 A 4 R AT M A AB 5. 1 AR 0 R IE
B MR 7000 D7 Bl SEAEAT U SR F R 30960 D s BOHE B T S E , g N7 — A T R AR R 1
HYMER B Logistic [BIHREARY, LUK BT A4 T8 78 B0 2 75 i X D8 3 kA7 il

S B K AR i LA 22 L X R Forward/Backward 77 X TS Br A 52 1 3 A8
i, 4N, income education Fl age &% i 2 15 HI (9 52 Wl AN 183, 4 AR 200 [ml 5y BE AN

In 1 fp

X RS FEAT 0 3 VRS 50, IOk (] I A5 AL 5 R A SO HIE 1 40 A R DA R A5 A N S AT
PEA o [l ARt . — s SR BI AT AR B A . DA b m] DL & B4 R B8 SRR 3R 3 K 2% 7 I R
Ty TAEARRE MEHE& R A28 s bR m FHR6is £,

7T Logistic [81H 4387 i 7] B F XURS S0 09 o 3 & . &1 5. 42 2 XFHA5H P 05 A
B H i f5 L Logistic [n1IH %3¢ £2 HY P (9 3t 2 326 47 #0000 1) 45 21

& ADP_basic_demo* - IBM® SPSS® Modeler = o

=—0.76 — 0. 249employ — 0. 069address + 0. 08debtinc 4 0. 594creddebt

X WE A WE I8 #%s g0 #m

NEHS XL e BZO PO KR[R5O

@—-® @

No ADP - chilin

telco.sav

[i] After ADP - churn

@—-— Ly _»@ éxf# ozx (&)

,mp,m‘w!‘ No ADP - chun No ADP - LogReg

_

PO DO EEe®®O O

K 5.42  Logistic [1E7E H A5 FH 3 2 B0 A 14 Ry

(e
@
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(615,16  JET 7% 3030 15 #1528 W9 2% 43 Bt (19 %5 7 Ik 2k T A A

Wit 1T 37 3 5 T R DA B S A A L B8 Bz R I T P BCRII A K T 8 L K
MEREMEBNEERCENFENEZ —, ZBDHEERE N mRE Y 1. s Ah
1% PR 3 ARG S 0L R IT G 45 A A A6 2% D sl 2 LA A 1B IR 3 i % 7
BRI A i ERRFEAR L IR T RE AT BNE R & . X B ARG B =i i R g
iz T I8 B B S SE R Logistic WAL AL, B3 T — 4% 5 I 2k TS B, BE A% P
B RO HLBAG AR R0 g KU A R

TERI ] Logistic [ 488 AU, 75 L6 2 b & 52 W % 7 i 2k B9 R 3R, JF i ab 3, AR )5 11
SRS I IR SR E AR L A g RO AR R R T R Y i KUR IR R B P AT R X E . B
WLIEE 5 T A A4 A ARPPU (average revenue per paying user, &£ 2% F 7 S 2%
AOMER T 80 JLH % P AECHE O 2014 4F 3 A 31 8 H LK HD I8 & P g A BB ] Y
AAE T TE PG 0 UL Kk A Ge it B % 7 8 TR AR AU X R S R VB R
SR EHIR AT AR, S T A R M Logistic [MIIAAR, N FREIRATA B =45
FH P AR P2 A SR AR & P AR IR M s LU P s B, K P R S
HA 38 5 10 5% CEARIE A S I D B[R] F P ) S 40 B8R 1Y 38 5 2R P S Y s
P AR B R 5 HE 3 A & 7 P BEiE i A, IR = AR RO, &
FBY 2 AT BEPE )N PR 5k 46 0 e BT R S I P B I R RRAE

DN i N SN DR 7 26 N A N2 - M A N U R = S 0 I N I i N ol O Y £ 2 D
b ARFAML s AN B SEEN AR, F PR S S EN R A&,
Logistic [a] AR A, SR BUBE 35 38—l 48 %8 (BT 32 3802 5 7 lvRe Lo 491 47 K 30 2 AL A [l 55€) 3 )
BEAY A ORGSR TE W], B3ROy i A B A BT A AT LAAT B A R AR R

WA, H T IR B BP A5 fh 28 ) 28 o AT DA AT 2 Al 2 M ] 05 TR) A, FAS ok AR A Y A
TRUME LA fife T o

Logistic [a1 573 #7 (9 # 4 Python AN,

£ 5 AR JE

import numpy as np

import matplotlib. pyplot as plt

from sklearn. datasets import load breast cancer

from sklearn. model_selection import train test split

from sklearn. linear model import LogisticRegression

from sklearn. metrics import accuracy score, confusion matrix, classification report

from sklearn. preprocessing import StandardScaler

import seaborn as sns

ENIIE %

data = load_breast cancer()
X = data.data
y = data. target

feature_names = data.feature names
target_names = data. target_names
= il ok 1

# ARMEACRRIE

scaler = StandardScaler()
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X scaled = scaler.fit transform(X)

£ X043 I A R i 4R
X train, X test, y train, y test = train test split(
X scaled, y, test size=0.3, random state =42, stratify=y)

# AEIH L Logistic [l YA
# L2 IEN Ak, BB B Y C (B D I D AL
model = LogisticRegression(

penalty = '12",

c=1.0,

solver = '1bfgs’,

max_iter = 1000,

random state = 42

)
model. fit(X train, y train)

£ HERLITAL

# U R R AR T

y_train pred = model.predict(X train)
y_test pred = model.predict(X test)

£ TR R

train accuracy = accuracy score(y train, y train pred)
test_accuracy = accuracy score(y test, y test pred)
print("\n AT AL 45 R ")

print (F" Y| ZrEHERHZ . {train_accuracy:.4f}")

print (£" MM HEHH 3 . {test_accuracy:.4f}")

5.9 BfEF 55

i H] F7 41 (time series) 52§ FAEAS [A) B 6] 09 00 88 00 550 S5 0 LU 7P 510 . i e 080 22
D] 2 — Fofr A I T B 32 9 7 B 8040 o 92 v ik 8 1) e 20 080 4 e i o e WSk TR A B
ARICAY K B AR KOS, IR IA) R 90 B R R 1A P R 8 B B — bR R E AL S
Web 5[] J5° 51 F] REAS [A]  BE S0 45 1 510 2 I 1) e 270 004

ISF 15 2 5] A f) S S AR D0 RO — 5 26 P L Bl T = 4y 110 o A A s 2 S 25
BRI E] PP 5 23 B iz FGE T o0 A FIVRCE 42 4 5 AR IR 1] e 510 K000 8 v 8 31 AR e G A
RS AT BT X R GER S A 8 R G T 5, R 3 M DT TL AR A P 2 R
R H R S AT TN . A, ) 8 A3 A ik ) LAk B AR A e A AR, T R A
FHALAE ISR T 370 03 M L 88 B0 1 AR 93 0 i R o A o 4

1. B EFF5 277 %

] [ 5 510 7 A 7 3 B4 fl 5 280 B4 IRF 18] 1 370 23 A 7 ik A RE AL R 64 I 1] R 810 93 A O ik
Fift o s LAY IS T) e 8 AT A — 4> 80 72 B9 I 8] eR VB Y = F (O SR 4845 181 5. 43 FR Y HE 2R A
O ) 2 R M )

a8 RN 1D 2271 v S =RV T P LI e e I ST 2 1 2l Ry
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40 000 000

30 000 000

20 000 000 -

10 000 000

O_

I k)

10000000 L v -
2001 2002 2003 2004 2005 2006
5.43  ZRPE VR AIE B4 I 18] 5 51 K

B 7 A I 18] 3 51 B BIL R S I 2 P T F000 i) ) 1 5 7% o 1) R ORAEL . I [R] ) 51 8090 1 28 Ak 45 ik
AT LA g LR JLZE S ) 8] PP 5138 5 o H LR JLAR A 12 3 & Y

(D) s, Ha3Rms ) 7 ) 78 B A ) A 52 00t A Al b 38T R i KA T ), B
A B R T 0 A A5 A RS Bl 2k Al e /N vk A

(2) JAWizzh, Az 32 o a7 51 5 80 Y 1 28 K 08 B i — B SRR 7 R 0
B,

(3) ZE AR AL . IR F 9 FE — 48 Y A I s s AR B v AR AL, X B R
TARBR T —4E R U, AT LA SO R R SR B i A8 A

(D) RMIZ ), H & TP AR L5 K& SR AT B DL i PR 3R 5 RS 1Y B 8] 5 97 28 By, Bk Sy A KR
Wiz 3, an [ AR K 5%

H Af 32 2 A i [a] 2 510 0 Br A R4 R . H [ H Cauto-regressive, AR) % 8 °F ) (moving
average, MA) L & B Bl 17 2% & # 35 SF ¥ (auto-regressive integrated moving average,
ARIMA) A58, ARTIMA BEAY J2 5 1T A4 I ) 7 ) 55325, — iR 7 0 sl 25 508 iy 70 . 7%
2y - AR 98 B3k 1) 0 500 o 0 3 B AR AR G 2% TR G AR R Oy 5 ) Y 47 £ D' 98 4
WY R B F S R A S

x,tax,+ e+, Tyttt R i s L R

’ ’ ’
n n n

WERXS n [ % Bl 1 2 0l I ASC A 55 AR - 249, 00 al LA 2 e B A RS 3 2, 3 5 hin AL
RLAEL 9 HR 0 T8 3R 2 ORS8O 8 L AT DI 1 4l SR OS2 L i & 5 — 5% 7 ME A Y
F I FIAUE (1,4, 1) 6 BLAY = B 4% 3 F- 3 5 A = 5 &% 3 2 .

JR IR T3 7 9 2 1 6 8 4
=T, 6 4 3 5 6
A =B % 8l 744 . 7.5 3 2 5.5 7

XF =B B 8 — MBS (T+9+2) /3=6, X F AL =B B8 8l °F- 37, 55 — MiE R
(IXT7+4X9+1X2)/6=7.5,
RV R AF A — SR A2, B0, 7% 3l 1 Y I ] e A ah RE vh A R JE
W75 By, iy LT B8 PR R S A AR 1T 32 B AR S
P By B ENHEC R ] LR Oy
X =0 X 1 +eX ,++¢,X, ,tu,
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iy ors@osmsp, BFAEAITFSEG TRV T D5 S BR8-S B BE R G o, L
PR ZE T, S A B ST ) MRS R S AL R, HIRMIIEN 0, 2R o MIES AR .

q BB h V- R ] R

X, =u, —0u,, —0yu,y —++—0,u,,

Hrbre 0,0, .0, TGS AT LT C 87 S8 8 i Al T B R gl 7 14 R EL

H BEHL R 22 T TR P 14l p B B 8] 0H S A0 5 B AL 158 25 U 2 I MR A 1Y g B 2B A% 5
IRV A A B A B EA RS 3 R, AR ARMA(p @) BEAL, B A KoKy

X =0, X, +e,X, o+ +oe,X, ,+e —0e, —0e,y ——0¢,,

2T ARIMA BERUECHE G Python A1 .

import pandas as pd

import matplotlib. pyplot as plt

import statsmodels. api as sm

from numpy. random import randn

data = randn(90) # data 7] D)3 5 i H 0K Y I B] Y 51 A2

data = pd. Series(data)

data. index = pd. Index(sm. tsa. datetools. dates from range('2001','2090'))
data. plot(figsize= (14,7))

fig = plt. figure(figsize= (14,7))

diff 1 = data.diff(1) P YA

# FH A 2 P R R O 1

fig = sm.graphics. tsa.plot acf(data, lags = 40, ax = fig. add_subplot(211))
fig = sm.graphics. tsa.plot pacf(data, lags = 40, ax = fig. add_subplot(212))
# ARMA(7, 0) #2H

arma_mod = sm. tsa.ARMA(data, (7,0)).fit()

# 18 &% Y AIC,BIC I HOIC

print(arma_mod. aic,arma_mod. bic, arma mod. hgic)

predict values = arma_mod. predict('2090', '2100', dynamic = True)

fig, ax = plt. subplots(figsize= (14,7))

ax = data. ix[ '2001':]. plot(ax = ax)

predict values. plot(ax = ax)

2. EMHEEER

e B[] 5 50 5080 P o o AR RL PR 48 R R AR AE ARV U 22 0 SRR L SR 4G A Y A
AR CHE e 91 AR 48 2R A 1 T S T 3% 0 B AL L B A3 i v A S A . )3 S IR D
42 P 51 DG e 2 A DL 48 2R W Fp 2 A . Hovp, 7 471 D G 8 7 o R e DL

FEHEAT I (8] 3 80 2 A B 1 e e B 5. 3 1 A B RN 8 2, G R A U 29 4R DL 4R
ZINESE ) 7 51 KRCH0 1) 7t s () B8 o Ak B R 3 S R 32 4 B A R 48 (discrete
Fourier transform,DFT) , B #/NIE A # (discrete wavelet transform, DWT) F13& F 3 pl 43
ST 092 FAH 20 f# (singular value decomposition, SVD) &5, B[] 7 1) B f 45 i<k B4 13 249 A
A T DL — 28 R 5y ok 4 AR AL P A R p R . AR SEAT AR UM A b U R )
G VCRCET , 75 2% B WA 17 505 B2 Z Rl A B s . BE BB/ P A P 51 Bk 4B, DC R ik
T v R X P A A AT I A 3R A Y TR B D A% o RD R 0 A 22 G315 9K S B RT R 4R
BT
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3. MAREFISHEZEEMIEE

IS [1] P75 23 M A7 7 — SE ) R, de o I [ e 37 20 B 9 41 O B 2 i 26 0 A2 AR KL
ML RIRAK . IR I AL Py F AR L 1 S A AR A 1Y AT I AT A e Ji e &2 2%
ZNE . I A TS [ J 310 A 0k i 0 R R R Y e TR AR A ML L % S i 3 (] £
RS 2 tH B — BB O RF o HEUC N E) 2 80 0 A 2 1 ] DR 3R A T AR 4 £ A T 22
W T HD SR B S IR  DRTAE AR TN R 22 . AN 2R AP SRR B AR MUK Y A A, T T REAT 4
R Qi 2 o AT AH PR ] i 10 73 B o 3 b 388 90000 114 2980 SR — e b A0 000 ) S8R

5.10 HFEEZEREHEASHHNEZRETE

TE R AR 3 28 AT AT — 5 BB S (6. % R B K0 dl 1E W3 35 RS R R 2
O3 AT S K LA R 5 A R RS 5 T 5 DAY b o B0 925 4 B VR R B R AT e A R L R
Sk LDIVASE R RN O RPN RV LD E S RN g

1. BRI

B2 (pattern mining) 7E il AR 248 Bl — HR BURIZ M iz — B E A
FARE R ALAE I FA A i AR A OGN Z 98 55, HRTE & B TR Z A 8%
ML . EBLIEN H h , EAY R R B T A A O RS B T BN AR 2, AR W e
R YERE AL GE Y Apriori 8k B S R OR BEAT At Ab B S BOHE . AT TS R £ BT
1] 2 B X B AN S A X BT A R Bk 220 R R TR 48 1 57 20 BT R SO0 7 25
T AR BB CAZ 0 DL 58 542 4 10 8 3 R v i 41

2. EEMKSH

R 25 AL A 2 4% A 0 0 24 R 4 2 I 45 A L R SR U £ R T 45 A AT 9
— AT AT B A T — 5 R A B2 R A — AR RS R Y O ok
WEFEAE B4 . IS I R E 3L T RIMAR 2 28 0 JMR 51 R A B F 05 8 M 4%
B A3 AT o TR B o A 2 DO 8 A A R ) 1 o S 4 X (5 B 4 I IR AT X R AR A A B2
FE 22 P28 4341 (social network analysis) {415 5L W 4% 43 87 1Y — A 85 2203 52, 16 it JLAE AR
Bz R B AL S BEAF AT L AR T W A T A5 SR A A T i 1

3. MBHEIZE

TR 2 R TR R G AN W72 A 19 22 2 0000 T 6 O AR XA 6 T 1% B8 9 B 12 v
P T 00 AR ) T R DR L RS DA S5 AR A 6 AR T P 4 4 I AL M 2 2 T 3 ) O KA AT 4
At RGBT XU B B B2 P R T AE E AT TARZ A, WU e AR 2,
Q) 2% S b M A O 5% S o A SRS IO % L JR SR O3 A A S I 3 A A5 e 2 R 3 0 S
PR AR 2 RIS P 7 R0 50 2 40 1149 1O S PR R SR BF S A A

4. $t3 % EHE RFID HIFEHIZHE
Bifi 75 1% S A 4% L T AL GPS, M 88 3l % #5 DL & Tt £k 41 0 iR ) (radio frequency
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idenfication, REID) B A M 112 ffi F . B K 7 A Kt 19 7% 20 0 G 80808, B sh B 111 2 2 4k
8 o AL B[] R R B S R . ] Ay i S A% B B A B A PR O i — 2D A R
B A28 ) — AP 0 R T AL L A5 R AT R M R AR A Ik i A e R
TR R BE L 2 BT AR B R 17 ) K v ol R RE R ik, s R P AR A5 Sk I SRS B A R 1k
AAZAE o REID 7877 b AR 7 i 5 38 0 i i 2 45 45 U 4 B R B9 i I (8 T B0 42 4
B 7 ik M A A 7 TR AR 1Y REID B85 BB A5 25 4l iy o ol A 3% 25 .

5. M=MEREHIFEIZHE

B A= T R A AR 22 K a7 B TR] L2 T 5 1A 9 R IR 55wl R R IR 55 . AT
BB R AL 5 2 AR T AT S UL X 22 SR K dle 1 42 40 T DA BRAR 25 R 1Y
RO I s EOHE A 22 AR A2 R C 22 — DS . E R O I A 0 22 IR R A
AR 425 S A bR S RE il 2 T A 5 0K R X T 2 R R A A i DL R R T AR AL
i A2 0 45 00 A 08 T

6. £MiEREHE

Az i Bk U 2 7 A R A R L B A B B R DR A L A R % R A g AT
S EYE BAZ C O — S R G, H AT AR 2 PE TS B L T AR AR BB L R
fifk PR A= W 45 U2 22 T 24 LAY [ A A A 0 4 S5 K00 A 1) R ity b ] LA (8 3 BB A 5 &2 2% 1) K
Pa oA o AR R 30 0 A 2B 49y A DR A o fok P 2R SIS 00 A Dk A e B AR AT 23 26 R
FHIRE P 20 A7 5 AT 0 JE B A 0 >R FH S 1 73 M HE AT A8 3 I R 0 T 452

7. XAREZHEN Web 12 1#

AW Web HBLRUR . Web BAC T G B A B0 B AT SR i AT O R B iRk
M5B 6. B0 Web B9 N A28 A5 M 12 08 M2 R C 2 TS Rt g, B
Web 2.0 #) % J& . 16 Web #Z 4 fh 33 1 3 25 9 A4 8 04 PR AR A5 42 4 B9 225K fe gt T
Web $Z it — P W& & . SCASFZ 402 20030 72 4 b 09F 5 b 80 Bt 1) — A B3l SOAS 2 4l 19 07 ik
LA LASE 2 45 0 A R AR 25k A B ob s B A A SR DB . Web S48 F1SCA 42
B 2 B 42 i A SR AR DR A — A T T S B s S SRR 2 I DT IR R R R
WFFE BT

8. MUHEITEMEZSTHIEIEIZE

TEHAT Bk A A AT A o, 02 AR O OG0y ) Tk 6 540 DA T 2 25 2R 8 114
BATRCRIE —AMEAR TR ), a0, 78 TAE R R Ge vl LU i TAR W42 38 09 7 16 4R
RGP RO S T B2 = R ST RE . X 2 B 42 i A 4 IR R T S I WA 3 BT R
RO R B ASSE A S AE M . H AT DS R Z AL .

9. EREIELFIEE L% OLAP Z1E

BT B £ PR A B 577 AR TSR OLAP nf LUHE 3 6 22 4k K R 5090 45 19 40 ik
B 1AL GER RSS2 T A AR 2 3k TR AR GE RO S 05 A [l A S7 D7 R S0 ST 7 R 4
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H T B T 24k B AR OLAP FIcHR 238 25 4, B OLAP #2481 ,

WA B A A 1) U i B X A% G AR 42 B B e B T R A e S P R A
FEJEBE ., TSI XTHE AR R G E A B A R R AR B . AT B AT Y O R il
it B E 0B 4 R Map Reduce £ RAETTEAT 55 43 ff 1180 5 10 B, T8 B R
AT VB o R A2 R B E ORI BO 2 4 AE AL S 48 A BT L N 4% e A W A2
) £ 1% JER 4 BT 45 1T A )32 A g P TR

]
L. ] A B Hhe 42 4 1) e o2 7
2. MRS P A WRLE AR By LR AR I 8 R A A A0 S 1] o3 W R — 28 RO Y TR
3. AEN —FhECHE A2 4 D7 VR AR 7R T 28 0 U B T AL BOR B R
A, 2 (50 I R 2 I R AR AT VDR B LA B B AR B A Y R

5. B AL SR AE KR AZ 8 T B P A AT 2B Y B UL TAL 35 7 A R e e B % A
FIVRRAE AR HUH F B L8 )5 17 i 26 Ui B .
6. REFILA LR A7 & M LA R BRI 4 0EH T A% 67 16260
%ﬁ%*%%ﬁﬁﬁﬁ
O k=2 1 3, FIH k-means RIRFIHRX LT SR, (2,1).(1,2).(2,2),
(3,2),(2,3).(3,3).(2,4),(3,5), (4,4) . (5,3), I8 & 18 VL Je ) f B3 oo 0 B 2 4%
%Eﬁ? M
AP SEIR Y S BOR AT A7 AT RS 1 ﬁ*%ﬁiﬂﬁﬁ““ﬂumﬂ?w
9. R 5.22 BWFIREMIE 73 BN A AL . RBIIE 18 M 4R T KB 2 55k 00
15 F G R T WS 22 8] 2 A4 ST, DD 1 B8 T & G A, AN E 4 X = Hﬁ&,ﬁc
75 5 12k) o A AN 28 D107 40 28 25 1 550 00K 407 J050 2% ) S 95 2 A ABE %6

#5220 MIRENMESRINGHERE

Fs REZFRA 5 A5 RN/ MERE
1 — 7% 10k =
2 I 7 12k b=
3 — i 7 6k &
4 — R AT 8. 5k D
5 — K% 9k f
6 — i 7 7.5k P
7 It — 22k =
8 — — 9.5k %
9 — & R4 7k =
10 It R 12. 5k 2

10, BRIEW L AL TORAT 47 LABLAR 27 > Kodls 3 splice X0ds 58 0 Bl (0125 i )

(D 30 5 A5 B8 2 A0 Gind 8 80, 20 B 0 6 45 VR A s 1k D e 3B AR Y 0 19 23 52



EOE MR N

JE M7

(2) {1 TD3 5k 4 it DR SR AW

T s splice 8455 T 3k & http://archive. ics. uci. edu/ml/datasets,

11, Mg A @ P el e icfk 7 35 1T 1D3 S C4. 5 Sk 28 i B

12, PRSRREGA A) 3k 40 G ] A8 o fo fige e 2

13, BEE I BB, B CART . C4. 5 B A2 48 SRR, I 55 1D3 B0k 9 45 1 i 47
Fe#L

14, SCHF ) HLAY FEAS AR A2 7 1525 191 Ud W] S ) s B A g

15. 1 BP i 28 ) £ ik 39 43 285 [ 70 %) Jist 34, 2% 461 150 B L 1) 8% 1 o ]

16. FIEFK 5. 23 P —4ERE 4L, 23 AR 1 il @8 .3 B 4B .5 fem SR 8 S 4R
i ] 22 B0 e B S B0 A 5. 0 4028, 1 HiE b BRI AR A2 h £ 0 HU(E R 43 S 25 R 5 e (3R
Hre R =7 R R

*£5.23 kRIEDBHREIEE
HiES 0.6 3.1 4.4 4.6 4.7 4.9 5.3 5.6 7.2 9.8
%5 - - + + + - - + - -

17, SRIBE RN ) 425 4 Y AR AR AT A7
18. XFF 3 5. 24 Jron W ECHE 45 R e /N SCREBCR e /N BSR4 1ok 2 F 65 % . % 8
T T )

x524 BYEES

e T 3C 7 EX T %
1 {25495, W PR AR 6 {0y RAG T 9 )
2 {62, B R 03 ) 7 (AT B PR A )
3 {00 JRA PR 8 (MRS, PR AR )
4 {1 &, B3, PF T 9 {0y DRAG TR 9 )
5 (W L BF T IR AT 10 (WU L BF T

(1) I H I EOHE 4R B TR AR ) IR 4> 7 2 15 S A B4
(2) 7385 Apriori 5235 H FP 3§ 50547 48 % b Budia 4 SR IO A7 ) 9 DGR R
19. JF80 3 M 5 QR ML WFZ 48 A AT 4 K &2 w2 Blhie .
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